



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
ŽUPAN

KLASA: 023-01/21-01/02

URBROJ: 2196/1-01-21-1

Vukovar 02. veljače 2021. godine

Županijskoj skupštini

Predmet: Izvješće o radu Župana Vukovarsko-srijemske županije za  
razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine

U prilogu dopisa dostavljam polugodišnje izvješće o radu.

Izvješće se sastoji od :

- Popisa radnih, protokolarnih i drugih aktivnosti župana i zamjenika župana
- Pregleda aktivnosti po područjima u provođenju županijskih politika ostvarenih koordiniranim radom upravnih tijela, županijskih ustanova i trgovačkih društava.



ŽUPAN  
Božo Galić, dipl. ing.

Na temelju članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak i 123/17) te članka 30. Statuta Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 3/18) podnosim Županijskoj skupštini Vukovarsko-srijemske županije

## **IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine**

### **I. Uvod**

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statutu Vukovarsko-srijemske županije propisana je obveza župana da dva puta godišnje podnosi izvješće o svom radu predstavničkom tijelu.

Prethodno Izvješće o radu (za prvo polugodište 2020.godine), Županijska skupština je razmatrala i prihvatila na 30. sjednici održanoj dana 27. listopada 2020.godine.

Ovim izvješćem obuhvaćeni su važniji projekti, mjere i aktivnosti koje sam kao nositelj izvršne vlasti zajedno sa svojim zamjenicima započeo ili završio u prvoj polovici ove godine, a istim su obuhvaćene i najvažnije aktivnosti upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije te ustanova i trgovačkih društava kojima je županija osnivač, vlasnik ili ima većinski udio.

U izvješću je zadržana metodologija izlaganja kakva je primijenjena u oblikovanju prethodnog izvješća te ono nije svedeno isključivo na djelovanje i taksativno navođenje aktivnosti župana kao fizičke osobe i izabranog dužnosnika već ono podrazumijeva sveobuhvatni prikaz funkcioniranja izvršne vlasti.

S obzirom na njegovu temeljnu svrhu izvješće nije sadržajno detaljno o stanju u svim ili pojedinim djelatnostima na području Vukovarsko-srijemske županije, jer su tome namijenjena posebna izvješća čiju pripremu i podnošenje osiguravam u rokovima utvrđenim godišnjim Planom rada Skupštine, odnosno ovisno o ukazanim potrebama.

Uz to, neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg izvješća o djelovanju izvršnog i upravnih tijela, Skupština se izvještava informacijama o stanju u određenom području djelovanja, neposrednom komunikacijom sa županom u okviru „aktualnog sata“ na sjednicama Skupštine, te putem sustava informiranja Županije koji čine web stranice Županije.

<h3><b>PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI u razdoblju od 01. 07. do 31. 12. 2020. godine</b></h3>
--

Dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali sastanke i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, a nadalje su nastavili suradnju s drugim županijama i intenzivno djelovanje putem Hrvatske zajednice županija i njezinih tematskih radnih skupina.

Radi izvršavanja propisa, planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja i razmatranja određenih pitanja te pripreme i podnošenja prijedloga akata, nastavljeno je sazivanje Kolegija pročelnika, a u izvještajnom razdoblju održana su 4 kolegija (30.09.; 19.10.; 14.12. te 24.12.), na kojem uz župana i zamjenike župana prisustvuju pročelnici upravnih tijela Županije, a u radu sudjeluju i ravnatelji županijskih agencija, zavoda i društava.

Suradnja s jedinicama lokalne samouprave nastavljena je održavanjem brojnih radnih sastanaka i posjeta županijskih čelnika, sa suradnicima, jedinicama lokalne samouprave.

Također, sa ciljem jačanja međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednice i ostvarivanja zajedničkih interesa, kao i upoznavanja s projektima, održani su prijemi i sastanci s veleposlasticima stranih zemalja akreditiranih u RH kao i ostalim dužnosnicima.

**Članstvo Vukovarsko-srijemske županije u mreži europskih regija RegHub** - unatoč brojnim preprekama na putu ostvarivanja međunarodne suradnje u uvjetima pandemije koronavirusa, Vukovarsko-srijemska županija u prosincu je postala članicom mreže europskih regija RegHub pri Europskom odboru regija. Kao jedna od pet hrvatskih regija svrstala se među 46 europskih regija koje daju svoj doprinos osmišljavanju politika EU kroz preispitivanje provedbe politika EU-a na lokalnoj razini. Članstvo u RegHub mreži započelo je 2021. godine.

**Suradnja sa Uredom predstavnštva Slavonije, Baranje i Srijema u Bruxellesu** - nastavljena je i suradnja sa Uredom predstavnštva Slavonije, Baranje i Srijema u Bruxellesu koja se očitovala kroz redovito informiranje o događajima značajnima za regionalni razvoj, mogućnostima sudjelovanja u projektima te kroz obavještanje o područjima od interesa za Vukovarsko-srijemsku županiju. U okviru navedene suradnje Vukovarsko-srijemska županija uključila se u obilježavanje Europskog tjedna regija i gradova koji je prošle godine zbog ograničenja uvjetovanih pandemijom koronavirusa organiziran kao on-line događaj.

Kao jedna od dvije podunavske hrvatske županije, Vukovarsko-srijemska županija sudjelovala je u 9. godišnjem forumu Strategije Europske unije za dunavsku regiju (EUSDR) održanom u video-formatu iz Zagreba. Tim događajem zaključeno je jednogodišnje hrvatsko predsjedništvo Hrvatske EUSDR-om.

Kao sudionica Mješovite vladine komisije Republike Hrvatske i Baden-Württemberga Vukovarsko-srijemska županija uključila se u pripremu 11. sjednice Mješovite vladine komisije koja će se održati u prvoj polovici 2021. godine.

U nastavku slijedi prikaz radnih i protokolarnih aktivnosti:

#### **SRPANJ 2020.**

**01.07.2020. Vinkovci - Svečano otvoren „BUBA BAR“** - Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, Grada Vinkovaca i Vukovarsko-srijemske županije. Svečanosti otvaranja u ime župana Bože Galića, sudjelovala je pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i regionalni razvoj **Zrinka Čobanković**.

**01.07.2020. Bogdanovci - Svečano otvoren novoobnovljeni Dječji vrtić** - Na svečanom otvorenju vrtića nazočio je župan **Božo Galić**, zamjenik župana **Josip Dabro** i savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

**01.07.2020. Jarmina - Održan radni sastanak u Općini Jarmina** - Župan **Božo Galić**, sa suradnicima, posjetio je Općinu Jarmina i tom prigodom održao radni sastanak s predsjednikom Općinskog vijeća Općine Jarmina **Dragutinom Culijem**.

**02.07.2020. Vukovar - Uručene tabularne isprave vukovarskim srednjim školama Marko Babić i Nikola Tesla**. U nazočnosti župana **Bože Galića** i državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje **Nikole Mažara**, ministar državne imovine **dr.sc. Mario Banožić** uručio je ravnatelju Srednje strukovne škole "Marko Babić", **Vladimiru Matiću** tabularnu ispravu kojom ova škola stječe vlasništvo nad nekretninom, odnosno školom, a potom je i ravnatelju Tehničke škole "Nikola Tesla" u Vukovaru **Đorđu Lukiću**, uručena tabularna isprava kojom i ta škola stječe vlasništvo nad tom nekretninom.

**02.07.2020. Otok - Ministar državne imovine dr.sc. Mario Banožić uručio gradu Otoku Ugovor o darovanju zemljišta**. Nakon uručjenja Ugovora o darovanju zemljišta, otvorena je i Fizijatrijska ambulanta, koju je otvorio ministar Banožić uz nazočnost župana Vukovarsko-srijemske županije **Bože Galića**, te ostalih uzvanika.

**03.07.2020. Zagreb - Uručen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu projekta „Izrada projektno – tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija“**. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za navedeni projekt potpisali su župan **Božo Galić** i ministar **mr.sc. Marko Pavić**. Ukupna vrijednost projekta iznosi 580.195,00 kn, od čega su bespovratna sredstva 493.165,75 kn, a razliku će sufinancirati Vukovarsko-srijemska županija, koja projekt provodi u partnerstvu s Poljoprivredno-šumarskom školom Vinkovci, ispred koje je nazočila zamjenica ravnatelja **Ružica Zucić**, te u suradnji s Razvojnoum agencijom Vukovarsko-srijemske županije, ispred koje je nazočio ravnatelj **Ilija Cota**.

**03.07.2020. Vinkovci - Uručeni ugovori za sufinanciranje projekata na području Vukovarsko-srijemske županije**. Ministar rada i mirovinskoga sustava **mr.sc. Marko** uručio je ugovore o dodjeli

bespovratnih nacionalnih i europskih sredstava predstavnicima gradova, općina i ustanova, u ukupnom iznosu oko 38,2 milijuna kuna. Nazočili su župan **Božo Galić** te ravnatelj Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije **Ilija Cota** kao i predstavnici gradova i općina koji su se prijavili. Od toga, 1,4 milijuna kuna je vrijednost za 3 projekta, a odnose se na: sanaciju HI ravnog krova na OŠ Josipa Lovrećića te izradu dvije projektno-tehničke dokumentacije za navedeni Panonski centar za primjenu digitalnih tehnologija i za izgradnju Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj.

**05.07.2020. Vukovar - Župan Božo Galić položio cvijeće i zapalio svijeću na grobu Marka Babića.** Tom prigodom župan **Božo Galić** je položio cvijeće i zapalio svijeću, odajući počast vukovarskom heroju.

**05.07.2020. Vinkovci - Proslavljen crkveni god župe sv. Ćirila i Metoda.** Uz crkveni god Sv. Ćirila i Metoda, te blagdan nebeskih zaštitnika župe obilježen je i Dan Mjesnog odbora "Stjepan Radić", a župnik župe vlč. **Andelko Cindori**, ujedno slavio 25.obljetnicu svećeništva. Svetoj misi nazočio je župan **Božo Galić**.

**07.07.2020. Ćelije - Obilježena 29. obljetnica pada i progonstva mještana Ćelija te pogibije branitelja.** Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća odana je počast 33 pogubljenih mještana Ćelija, a počast je odao župan **Božo Galić** uz nazočnost saborskog zastupnika u 10. sazivu Hrvatskog sabora **Mladena Karlića** i savjetnika za branitelje **Marinka Belje**.

**07.07.2020. Nuštar - Svečano obilježen 28. Memorijal „Andrija Andabak“ u Nuštru.** Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na grobu Andrije Andabaka počast su odali rodbina i brojni visoki uzvanici među kojima je ispred Vukovarsko-srijemske županije župan **Božo Galić**.

**09.07.2020. Vukovar - Potpisan Ugovor o pristupanju članstvu Zaklade Vrhbosanske nadbiskupije.** Župan Vukovarsko-srijemske županije **Božo Galić** primio je nadbiskupa metropolita vrhbosanskog i predsjednika Upravnog odbora Zaklade Vrhbosanske nadbiskupije kardinala **Vinka Puljića** i suradnike. Svečano je u hotelu „Lav“ potpisan Ugovor o pristupanju članstvu Zaklade Vrhbosanske nadbiskupije.

**09.07.2020. Vinkovci - Uspješno završen Projekt „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“.** Projekt je sufinanciralo i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije kroz Fond za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2017. godinu u iznosu od 1.141.483,70 kn, a partneri na projektu su naši domovi zdravlja u iznosu od 285.370,93 kn. Ukupna vrijednost projekta iznosi 9.512.364,17 kn, od čega su bespovratna sredstva u iznosu od 8.085.509,54 kn. Nositelj projekta je VSŽ

**12.07.2020. Stari Jankovci - Održan Memorijalni malonogometni turnir „Andrija Andabak“ u Starim Jankovcima.** Nazočio župan **Božo Galić**.

**13.07.2020. Otok - Svečano obilježen Dan grada Otoka.** Nazočili župan **Božo Galić** te izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske i ministar državne imovine **dr.sc. Mario Banožić**.

**16.07.2020. Vukovar - Župan Božo Galić primio veleposlanika Talijanske Republike u Republici Hrvatskoj Nj. E. Pierfrancesca Sacca.** Tom prilikom u razgovorima župan Galić je istaknuo dobru suradnju sa Italijom te je predstavio projekte a tiču se poljoprivrednog i gospodarskog sektora, te projekti koji su usmjereni na kulturnu baštinu, infrastrukturu i obnovljive izvore energije.

**17.07.2020. Vinkovci - Najstariji grad u Europi svečano obilježio svoj Dan grada.** Održana svečana sjednica Gradskog vijeća. Nazočio **Božo Galić**, te izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske i ministar državne imovine **dr.sc. Mario Banožić**, predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**, zamjenik župana **Josip Dabro** i ostali gosti.

**22.07.2020. Mirkovci - Župan Božo Galić odao počast trinaestorici poginulih hrvatskih branitelja, pripadnika Zbora narodne garde „Kune“.** Počast odao župan **Božo Galić** uz nazočnost savjetnika za branitelje **Marinka Belje**.

**24.07.2020. Vukovar - U Palači Srijem potpisani Ugovori s dva OPG-a.** Župan **Božo Galić** potpisao Ugovore o dodjeli potpora za izradu projektne tehničke dokumentacije za građenje ili rekonstrukciju objekta za proizvodnju tradicionalnih suhomesnatih proizvoda s **OPG-om Šibenik** iz Slakovaca i objekta za proizvodnju džemova i pekmeza s **OPG-om VRT Mala Vidrica** iz Posavskih Podgajaca.

## **KOLOVOZ 2020.**

**05.08.2020. Vukovar - Položeni vijenci povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja.** Vijence su položili ispred Vukovarsko-srijemske županije župan **Božo Galić**, zajedno sa članovima Savjeta za branitelje i braniteljskim udrugama, zatim ispred Ministarstva obrane i Glavnog stožera oružanih snaga RH brigadir **Dragan Pondelj** iz Zapovjedništva GOMBR

Vinkovci, te Policijske uprave Vukovarsko-srijemske, voditelj Operativno-komunikacijskog centra Vinkovci **Miro Bradić**.

**14.08.2020. Nemetin - Obilježena 28. obljetnica posljednje razmjene logoraša srpskih koncentracijskih logora.** Ispred Vukovarsko-srijemske županije, u ime župana Bože Galića, nazočio je savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

**27.08.2020. Vukovar - Župan Božo Galić primio japansku veleposlanicu Nj.E. Misako Kaji**

Župan **Božo Galić** primio je u Vukovaru u nastupni posjet veleposlanicu Japana u Republici Hrvatskoj **Nj. E. Misako Kaji**. Tom prigodom upoznao je veleposlanicu s aktualnom političkom, gospodarskom i kulturnom situacijom na području županije, a razgovarali su i o mogućnostima daljnje suradnje.

**27.08.2020. Vukovar - Župan Božo Galić otvorio izložbu „NINGYO – umjetnost i ljepota japanskih lutaka“.** U organizaciji Veleposlanstva Japana u Republici Hrvatskoj, Japanske fondacije i Muzeja grada Vukovara, otvorena je izložba u Muzeju grada Vukovara, uz prisustvo veleposlanice Japana u RH **Nj.E. Misako Kaji**.

## **RUJAN 2020.**

**02.09.2020. Berak - Obilježen Dan stradanja mještana Berka u Domovinskom ratu.**

Svetoj misi nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**, sa savjetnikom župana **Marinkom Beljom**, te su položili vijenac i zapalili svijeću kod spomen obilježja za sve poginule i nestale u Domovinskom ratu.

**03.09.2020. Vukovar - Župan Galić sudjelovao na 10. Međunarodnoj konferenciji o javnoj upravi održanoj u Vukovaru.** Konferenciji su nazočili župan **Božo Galić**, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske **Zvonko Milas**, državni tajnik u Središnjem državnom uredu za obnovu i stambeno zbrinjavanje RH **Nikola Mažar**.

**05.09.2020. Bošnjaci - Vukovarsko-srijemsku županiju posjetila ministrica poljoprivrede mr.sc. Marija Vučković.** Župan **Božo Galić** i načelnik Općine Bošnjaci **Andrija Juzbašić** dočekali su ministricu Vučković te obišli obnovu župne crkve svetog Martina kao i uspješne lokalne projekte financirane EU sredstvima iz Programa ruralnog razvoja, OPG Zdenka Perakića, zatim Centar za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja „Slavonska kuća“ i Šumarski muzej u Bošnjacima.

**05.09.2020. Vukovar - Svečano otvoren 27. Festival glumca.** Zajednički su svečano otvorili župan **Božo Galić** i predsjednica Hrvatskog društva dramskih umjetnika **Perica Martinović**, uz nazočnost smanjenog broja uzvanika i glumaca zbog epidemioloških mjera.

**06.09.2020. Ilok - Župan Božo Galić u svojstvu izaslanika premijera Plenkovića, odrezao prve grozdove povodom 53. Iločke berbe grožđa.** Manifestaciji je nazočila i ministrica poljoprivrede **mr.sc. Marija Vučković**.

**07.09.2020. Vukovar - Tvrtka Agro klaster prva dobila certifikat GMO FREE za jaja iz slobodnog uzgoja.** Na medijskoj konferenciji govorili su župan **Božo Galić**, direktor Agro-klaster d.o.o. Vinkovci **Zdenko Podolar**, direktor SGS Adriatica za certificiranje **Drago Goić**, s Fakulteta Agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta u Osijeku, za nastavno područje peradarstvo, **izv.prof.dr.sc. Zlata Kralik** te sa Zavoda za hranidbu životinja Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu **prof.dr.sc. Zlatko Janječić**.

**09.09.2020. Vukovar - župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić tradicionalno održao primanje glumaca u Palači Srijem u Vukovaru.**

**13.09.2020. Soljani - Obilježen Dan branitelja općine Vrbanja u naselju Soljani.** Ispred Vukovarsko-srijemske županije, obilježavanju je sudjelovao zamjenik župana **Josip Dabro** zajedno sa savjetnikom za branitelje **Marinkom Beljom**.

**13.09.2020. Vukovar - Župan Božo Galić svečano zatvorio 27. Festival glumca.**

**14.09.2020. Vukovar - Odana počast poginulim i nestalim civilima i braniteljima vukovarske četvrti Sajmište.** Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća odali su počast zamjenik župana **Josip Dabro** i savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

**14.09.2020. Vukovar - Župan Božo Galić upriličio svečano primanje za ravnatelje srednjih škola povodom odlaska u mirovinu.**

**15.09.2020. Zagreb – Radni sastanak župana Bože Galića s ministrom Olegom Butkovićem u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.**

**15.09.2020. Zagreb – Radni sastanak župana Bože Galića s ministricom Natašom Tramišak Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU.**

**15.09.2020. Zagreb - Ministrica regionalnog razvoja i fondova EU Nataša Tramišak sazvala sastanak sa županima pet slavonskih županija.** Uz župane, sastanku su nazočili regionalni koordinatori i resorni ministri a razgovaralo se o ključnim temama tj. pripremama za XI. Sjednicu, o projektima te novom programskom razdoblju od 2021. do 2027. Na sastanku sudjelovali su i župan **Božo Galić** te ravnatelj RA VSŽ **Ilija Cota**.

**18.09.2020. Vinkovci - Svečano otvorene 55. Vinkovačke jeseni.** Glazbeno-scenskim programom na temu "Curo draga iz sokaka moga", na Trgu bana Josipa Šokčevića u Vinkovcima, svečano su otvorene 55. Vinkovačke jeseni, uz poštivanje sigurnosnih mjera zbog pandemije koronavirusa. Nazočili su župan **Božo Galić**, predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**, zamjenik župana **Josip Dabro**.

**20.09.2020. Vinkovci - Održan svečani mimohod 55. Vinkovačkih jeseni.** Program je pratio župan **Božo Galić**.

**23.09.2020. Vukovar - Na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata obilježena 29. obljetnica ustroja 204. vukovarske brigade.** Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan **Božo Galić**.

**23.09.2020. Svinjarevci - Obilježena 29. obljetnica sjećanja na stradanja civila i branitelja Svinjarevaca.** U svojstvu izaslanika predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića počast je odao župan **Božo Galić**, a ispred Vukovarsko-srijemske županije polaganjem vijenca i paljenjem svijeća počast su odali zamjenik župana **Josip Dabro**, savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

**25.09.2020. Lovas – Obilježen Dan općine Lovas.** Obilježavanje je započelo polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća, koje su položili župan **Božo Galić**, u svojstvu izaslanika predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, a ispred Vukovarsko-srijemske županije zamjenik župana **Josip Dabro** i savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

**28.09.2020. Vukovar - Izaslanstvo Županije Ruse u dvodnevnoj posjeti Vukovarsko-srijemskoj županiji.** U nazočnosti veleposlanice Bugarske **Nj.E. Genke Georgieve**, izaslanstvo Županije Ruse iz Bugarske, koje je predvodio župan **Galin Todorov Grigorov**, boravilo je u Vukovarsko-srijemskoj županiji, i tom prilikom primio ih je vukovarsko-srijemski župan **Božo Galić**.

**29.09.2020. Korod - Obilježena 29. obljetnica progona mještana Koroda.** Odana je počast svim poginulim i nestalim braniteljima i civilima u DR-u, a počast je odao župan **Božo Galić**.

**29.09.2020. Stari i Novi Jankovci - Obilježena 29.obljetnica progonstva mještana Starih i Novih Jankovaca.** Vijenac je položio i svijeću zapalio župan **Božo Galić**.

**30.09.2020. Zagreb – Župan Božo Galić na radnom sastanku s državnim tajnikom Marijem Šiljegom u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.**

## **LISTOPAD 2020.**

**01.10.2020. Zagreb - Sjednica Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija.** Na sjednici raspravljalo se o aktualnim pitanjima vezanim uz digitalizaciju i jačanju kapaciteta javne uprave, utjecaju poreznih izmjena na proračune jedinica regionalne samouprave odnosno o daljnjoj fiskalnoj i funkcionalnoj decentralizaciji, te problematici javnog linijskog prijevoza. Na sjednici Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija nazočio župan **Božo Galić**, te ravnatelj Razvojne agencije VSŽ **Ilija Cota** i voditeljica Odjela za međunarodnu suradnju i EU poslove RA VSŽ **Vedrana Džoić**.

**02.10.2020. Cerić/Marinci - Obilježena je 29. obljetnica okupacije Cerića i Marinaca u Domovinskom ratu.** Vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana **Josip Dabro** zajedno sa savjetnikom župana za branitelje **Marinkom Beljom**.

**02.10.2020. Opatovac - Nova ambulanta primarne zdravstvene zaštite.** Vrpcu su zajedno prerezali, u ime župana Bože Galića, pročelnica UO za gospodarstvo i regionalni razvoj **Zrinka Čobanković**, ravnatelj Doma zdravlja Vukovar **Ante Lohinski** i načelnica Općine Lovas **Tanja Cirba**.

**04.10.2020. Bokšić - Mještani Bokšića obilježili 29.obljetnicu stradanja.** Otkriveno je Spomen obilježje svim žrtvama stradalima u Domovinskom ratu, a ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac položio i svijeću zapalio savjetnik za branitelje **Marinko Beljo**.

**05.10.2020. Nuštar - Obilježena 29. obljetnica obrane Nuštra.** U ime župana Bože Galića vijenac je položio i svijeću zapalio savjetnik župana **Marinko Beljo**.

**05.10.2020. Vinkovci - Svečano dočekana prva generacija studenata preddiplomskog stručnog studija drvne tehnologije u Vinkovcima.** Upriličen je svečani doček prve generacije studenata dislociranog Preddiplomskog stručnog studija drvne tehnologije u Vinkovcima, Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Dislocirani studij u Vinkovcima upisala su 34 studenta, a dobrodošlicu im je uputio župan **Božo Galić**.

**05.10.2020. Našice - Vukovarsko-srijemskoj županiji odobrena su i osigurana sredstva za 10 strateških projekata.** Na XI. sjednici Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem istaknuto je kako je ugovoreno je 88 posto alokacije, 38 strateških projekata ukupne vrijednosti 10,7 milijardi kuna. Razgovaralo se o dosadašnjim rezultatima te budućim projektima za naših pet slavonskih županija. Sjednici je nazočio župan **Božo Galić**.

**06.10.2020. Vukovar - Potpredsjednik Vlade Ukrajine Oleksii Reznikov posjetio Vukovarsko-srijemsku županiju.** Tom prigodom primio ga je u Palači Srijem u Vukovaru župan **Božo Galić** te održao sastanak na temu: Iskustva Republike Hrvatske u procesu mirne reintegracije, s naglaskom na područje Vukovarsko-srijemske županije.

**07.10.2020. Vinkovci - Župan Božo Galić nazočio obljetnici osnivanja 5. gardijske brigade Sokolovi i blagoslovu nove kapelice vojne kapelanije u Vinkovcima.**

**07.10.2020. Vinkovci - Župan Božo Galić nazočio proslavi 70. godišnjice NK "Dilj" iz Vinkovaca**

**08.10.2020. Mikluševci - Obilježena 29. godišnjica stradavanja u Domovinskom ratu.** Vijence i svijeće položio je, u ime župana Bože Galića, savjetnik za branitelje **Marinko Beljo**.

**09.10.2020. Tompojevci - Otkriven novi spomenik svim žrtvama DR-a.** Kao uspomena na vrijeme i žrtve Domovinskog rata danas je u Tompojevcima otkriveno Spomen obilježje svim žrtvama stradalim u Domovinskom ratu te je obilježen i Dan stradanja mještana Tompojevaca. Otkrivanju spomenika nazočio je župan **Božo Galić**, u svojstvu izaslanika predsjednika Vlade RH.

**09.10.2020. Vukovar - Potpisani ugovori o sufinanciranju sa šest poljoprivrednih proizvođača.**

Župan **Božo Galić** primio je predstavnike udruženja poljoprivrednih proizvođača kojima su odobrena financijska sredstva putem Javnog poziva za sufinanciranje programa i aktivnosti iz područja poljoprivrede u Vukovarsko-srijemskoj županiji u 2020. godini. Tom prigodom održano je i potpisivanje Ugovora o sufinanciranju, kojim je potporu ostvarilo 6 poljoprivrednih udruženja, u vrijednosti 124.000 kuna.

**13.10.2020. Vukovar - "IN MEMORIAM" - Obilježena 29. obljetnica za 97 policajaca poginulih i nestalih u domovinskom ratu.** Upaljene su i položene svijeće, a među njima je svijeću položio župan **Božo Galić**.

**14.10.2020. Sotin - Odana počast svim poginulim i nestalim mještanima Sotina.** Ispred Vukovarsko-srijemske županije počast je odao župan **Božo Galić** uz savjetnika župana za branitelje **Marinka Belju**.

**15.10.2020. Vinkovci - Stigao novi niskopodni vlak iz Osijeka u Vinkovce.** Na vinkovačkom kolodvoru predsjednika Uprave HŽ Putnički prijevoz **Željka Ukića** i župana Osječko-baranjske županije **Ivana Anušića**, koji su doputovali navedenim vlakom s ostalim putnicima, dočekaio župan Vukovarsko-srijemske županije **Božo Galić** sa suradnicima, te održao kratak sastanak u prostorijama kolodvora.

**15.10.2020. Gradište - Župan Božo Galić obišao gradilište Drvno-tehnološkog centra „Slavonski hrast“.** Nakon obilaska, u prostorijama Općine Gradište, održan je koordinacijski sastanak s nadzornim inženjerima, projektantima i izvođačima radova.

**16.10.2020. Vukovar - Obljetnica pogibije zapovjednika Trpinjske ceste general bojnika Blage Zadre.** Vijenac na njegov grob položili su i svijeće upalili članovi obitelji i rodbine Blage Zadre te brojna izaslanstva, među kojima i potpredsjednik Vlade i ministar branitelja **Tomo Medved**, ministar obrane **Mario Banožić**, ministar vanjskih i europskih poslova **dr.sc. Gordan Grlić Radman**, župan **Božo Galić** te ostala izaslanstva. Vijenci su položeni i svijeće upaljene i na grobu bojnika **Alfreda Hilla**, prvog zapovjednika satnije Vojne policije Vukovar,

**16.10.2020. Petrovaradin - Održana svečana primopredaja rodne kuće bana Jelačića hrvatskoj zajednici i proslava njegovog rođenja.** Svečanosti je nazočio župan **Božo Galić**, uz ministra vanjskih i europskih poslova **Gordana Grlića Radmana** i župana Osječko-baranjske županije **Ivana Anušića**, predsjednika Demokratskog saveza Hrvata u Vojvodini **Tomislava Žigmanova**, državnog tajnika iz Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske **Zvonka Milasa**, predsjednice Hrvatskog nacionalnog vijeća u Vojvodini **Jasne Vojnić** i drugih uzvanika.

**17.10.2020. Ilok - Mještani Iloka svečano obilježili 29. obljetnicu progonstva.** Uz brojna izaslanstva, ispred Vukovarsko-srijemske županije počast je odao savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

**18.10.2020. Lovas - Svečano obilježena 29. obljetnica stradanja mještana Lovasa.** Uz brojna izaslanstva ispred Vukovarsko-srijemske županije počast je odao župan **Božo Galić**.

**20.10.2020. Vinkovci - Održana 15. sjednica Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika VSŽ, pod predsjedanjem župana Bože Galića.**

**21.10.2020. Ilok - Održana svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Iloka.** U svečanoj dvorani „Princeps“ na Ladanjskom imanju Principovac u Iloku održana je svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Iloka, a nazočio je župan **Božo Galić**.

**22.10.2020. Osijek - Županu Boži Galiću uručena zahvalnica povodom 60. obljetnice Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek.**

**23.10.2020. Vukovar - Svečano obilježen Dan Nacionalne memorijalne bolnice Vukovar.** Svečanoj sjednici Stručnog vijeća Nacionalne memorijalne bolnice Vukovar na kojoj je upriličena dodjela priznanja i prigodnih darova umirovljenim zaposlenicima kao i priznanja za dugogodišnji rad, nazočio je župan **Božo Galić**.

**23.10.2020. Vinkovci - Župan Božo Galić primio dragovoljne darivatelje krvi.**

**24.10.2020. Županja - Obljetnica osnutka 131. brigade Hrvatske vojske.** Vijenac je položio i svijeću zapalio župan **Božo Galić**, u svojstvu izaslanika predsjednika Vlade RH.

**25.10.2020. Tordinci - Svečano obilježena obljetnica stradanja mještana Tordinaca.** Obilježavanju je nazočio i počast odao župan **Božo Galić**.

**29.10.2020. Drenovci/Gunja/Vrbanja - Župan Božo Galić, sa suradnicima, posjetio Općine Drenovci, Gunja i Vrbanja.** Tom prigodom razgovarao je s načelnicima općina: Drenovci **Jakšom Šestićem**, Gunja **Antom Gutićem**, te Vrbanja **Velimirom Redlom**. Razgovarali su o projektima koji se realiziraju ili planiraju na području njihovih općina.

**30.10.2020. Vinkovci/Vukovar - Svečano uručena dva nova vozila hitne medicinske službe Zavodu za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije i obilazak gradilišta nove zgrade Zavoda za hitnu medicinu VSŽ.** Župan **Božo Galić** zajedno sa ravnateljicom Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu **prim.mr. Maje Grba-Bujević** i ravnateljem Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije obišao gradilište nove zgrade u kojoj će biti smještena ispostava Zavoda u Vukovaru.

**31.10.2020. Bogdanovci - Položen zajednički vijenac za sve civile i branitelje Bogdanovaca.**

Povodom blagdana Svih Svetih i Dušnog dana, potpredsjednik Vlade RH i ministar hrvatskih branitelja **Tomo Medved**, ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić**, župan **Božo Galić**, predsjednik Županijske skupštine VSŽ **Dražen Milinković**, s drugim izaslanstvima odali su počast polaganjem zajedničkog vijenca svim civilima i braniteljima Bogdanovaca.

**31.10.2020. Vukovar - Položeni vijenci i zapaljene svijeće povodom blagdana Svih Svetih i Dušnog dana.** Zajedničko izaslanstvo Ministarstva obrane i Glavnog stožera Oružanih snaga RH te Ministarstva unutarnjih poslova, Ministarstva hrvatskih branitelja i udruga proisteklih iz Domovinskog rata Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vukovara, predvođeno potpredsjednikom Vlade i ministrom hrvatskih branitelja **Tomom Medvedom** i ministrom obrane **dr.sc. Marijem Banožićem** te izaslanstvom Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom **Božom Galićem**, položilo je vijence i zapalilo svijeće za sve poginule i umrle hrvatske branitelje i sve civilne žrtve Domovinskog rata na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru.

**31.10.2020. Vukovar - Obilazak obnovljenog vukovarskog vodotornja - simbola zajedništva.**

Obnovljeni vodotoranj obišli su potpredsjednik Vlade RH i ministar hrvatskih branitelja **Tomo Medved** i ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić** u pratnji župana **Bože Galića**, predsjednika Županijske skupštine **Dražena Milinkovića**, posljednjeg zapovjednika obrane Vukovara **Branka Borkovića** - **Mladog Jastreba**, te u pratnji predstavnika Grada Vukovara i voditelja vodotornja.

## STUDENI 2020.

**02.11.2020. Vukovar - Obilježena 29. obljetnica stradanja Lušca.** Uz brojna izaslanstva ispred Vukovarsko-srijemske županije počast je odao i obratio se prigodnim govorom župan **Božo Galić**, uz nazočnost savjetnika župana i predsjednika Savjeta za branitelje VSŽ **Marinka Belje**.

**10.11.2020. Bogdanovci - Obilježena 29. obljetnica stradanja branitelja i civila Bogdanovaca**

Uz brojna izaslanstva ispred Vukovarsko-srijemske županije počast je odao župan **Božo Galić**. Obilježavanju sjećanja na žrtve Bogdanovaca nazočili su: u svojstvu izaslanika predsjednika Vlade RH, ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić**, izaslanik Predsjednika RH i vrhovnog zapovjednika OS RH, posebni savjetnik Predsjednika RH za veterane Domovinskog rata general pukovnik **Marijan Mareković**, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora i zastupnik u Hrvatskom saboru **Josip Šarić**, izaslanik ministra hrvatskih branitelja, ravnatelj Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar **Krunoslav Šeremet**, izaslanik Ministarstva unutarnjih poslova načelnik Policijske uprave Vukovarsko-srijemske **Fabijan Kapular**, izaslanik načelnika Glavnog stožera OS RH ujedno načelnik Obavještajne uprave GS OS RH brigadni general **Željko Živanović**, te ostala izaslanstva.



**11.11.2020. Vukovar - Položeni vijenci i zapaljene svijeće na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskoga rata u Vukovaru.** Povodom Dana Vukovarsko-srijemske županije i blagdana sv. Martina, biskupa, njezina zaštitnika, vijence su položili izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić** te izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora i državni tajnik Središnjeg državnog ureda za stambeno zbrinjavanje **Nikola Mažar**, a potom i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom **Božom Galićem** i predsjednikom Županijske skupštine **Draženom Milinkovićem**.

**11.11.2020. Vukovar -Prijenos svečanog programa dodjele nagrada i priznanja povodom Dana Vukovarsko-srijemske županije.** Sukladno propisanim epidemiološkim mjerama, **Svečana sjednica Županijske skupštine povodom Dana Vukovarsko-srijemske županije** ove godine se nije održala, ali je upriličen svečani program dodjele nagrada i priznanja povodom Dana Vukovarsko-srijemske županije svim zaslužnim pojedincima te ustanovama i tvrtkama koje su se istaknule svojim radom i djelovanjem na dobrobit naše županije.

**11.11.2020. Privlaka/Bošnjaci - U povodu Dana Županije otkrivene ploče "Stope sv. Martina** Povodom Dana Vukovarsko-srijemske županije i blagdana sv. Martina biskupa, u Privlaci i Bošnjacima svečano otkrivene ploče „Stopa sv. Martina“, a zajednički su otkrili ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić**, župan **Božo Galić** te načelnici Općina Privlaka **Darko Galić** i Bošnjaka **Andrija Juzbašić**.

**13.11.2020. Gunja - Općinu Gunja posjetio župan Božo Galić.** Župan **Božo Galić** sudjelovao je danas otvaranju početka radova na izgradnji komunalne infrastrukture u poslovnoj zoni "Velebit" u Gunji. Projekt je vrijedan 9 milijuna kuna.

**15.11.2020. Lipovac/Apševci/Podgrađe - Sjećanje na stradanje naselja Lipovca, Apševaca i Podgrađa.** Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**.

**17.11.2020. Vukovar - Župan Galić nazočio XVI. znanstveno-stručnom simpoziju „Ratna bolnica Vukovar 1991. - dr. Juraj Njavro“**

**17.11.2020. Vukovar - Predsjednik Vlade RH Andrej Plenković u Vukovaru.** Sudjelovao je današnjem programu obilježavanju Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991-2020. "Vukovar – mjesto posebnog pijeteta", te je položio vijenac kod spomenika poginulim i nestalim zaposlenicima Borova d.d. u Domovinskom ratu, sastao se s predsjednicom Uprave Borova d.d. **Gordanom Odor**, te obišao proizvodne pogone gumene i kožne obuće. U pratnji predsjednika Vlade mr. sc. Andreja Plenkovića bili su ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić** te župan **Božo Galić** i ostali visoki dužnosnici.

**17.11.2020. Vukovar - Paljenjem svijeća kod vukovarske bolnice odana počast žrtvi grada Vukovara.** Svijeću je zapalio župan **Božo Galić**. Molitvi se pridružio te zapalio svijeću i predsjednik Vlade Republike Hrvatske **mr.sc. Andrej Plenković**, zajedno s potpredsjednikom Vlade RH i ministrom hrvatskih branitelja **Tomom Medvedom**, ministrom obrane **dr.sc. Mariom Banožićem**, posebnim savjetnikom za obranu **Damirom Krstičevićem**, posljednjim zapovjednikom obrane Vukovara **Brankom Borkovićem - Mladim Jastrebotom**, te ostali uzvanici.

**18.11.2020. Vukovar - Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 1991.-2020.** Branitelji Vukovara i članovi obitelji poginulih, ubijenih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja Vukovara, predvodili su Kolonu sjećanja s posljednjim zapovjednikom grada Vukovara **Brankom Borkovićem - Mladim Jastrebotom**. Među mnogobrojnim sudionicima u „Koloni sjećanja“ sudjelovali su predsjednik Sabora Republike Hrvatske **Gordan Jandroković**, predsjednik Vlade Republike Hrvatske **mr.sc. Andrej Plenković**, zajedno s ministrima, ravnateljica vukovarske bolnice **mr.sc. Vesna Bosanac**, župan **Božo Galić**, zatim saborski zastupnici, predstavnici hrvatskih županija, gradova i općina, predstavnici crkvenih vlasti, te povijesnih postrojbi, kao i građani koji su došli odati počast svim žrtvama u Domovinskom ratu. Ispred Vukovarsko-srijemske županije sudjelovao je i predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**, te zamjenik župana **Damir Barna**.

**19.11.2020. Vukovar - Župan Galić predvodio izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije na komemorativnom skupu u čast žrtvama Borova naselja, zajedno sa zamjenikom župana Damirom Barnom te predsjednikom Hrvatskog društva logoraša srpskih koncentracijskih logora Dragutinom Guzovskim.**

**20.11.2020. Vinkovci - Župan Božo Galić uručio 9 lovnogospodarskih osnova za lovačka društva naše županije.**

**24.11.2020. Vukovar - On-line sastanak predsjednika Vlade RH sa županima: Oštrije mjere protiv koronavirusa do kraja tjedna, vrijedit će do Božića.** Župan **Božo Galić** sudjelovao u radu on-line sastanka koji je sazvao predsjednik Vlade Republike Hrvatske **mr.sc. Andrej Plenković**.

## PROSINAC 2020.

**01.12.2020. Vukovar - Donacija mandarina Dubrovačko-neretvanske županije.** I ove godine donirano je 16 tona mandarina u sklopu akcije „Božićni poklon od Dubrovačko-neretvanske županije“, koje su uručene Vukovarsko-srijemskoj županiji. U ime župana Dubrovačko-neretvanske županije **Nikole Dobroslovića**, mandarine je uručila zamjenica župana **Žaklina Marević** županu **Boži Galiću**, ispred Caritasa Vukovarskog dekanata.

**02.12.2020. Vukovar - Kamion s više od 10 tona jabuka krenuo za Dubrovnik.** Vukovarsko-srijemska županija je uzvratila na prijateljsku gestu, te donirala Dubrovačko-neretvanskoj županiji nešto više od 10 tona jabuka.

**02.12.2020. Otok - Obilježena 29. obljetnica pogibije hrvatskih pilota i padobranaca Hrvatskog ratnog zrakoplovstva i branitelja Otoka.** Položen zajednički vijenac najviših državnih dužnosnika među kojima su bili izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić**, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora i predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**, izaslanik potpredsjednika Vlade RH i ministra hrvatskih branitelja **Stevo Culej**, zatim predstavnici hrvatskog ratnog zrakoplovstva - Samostalnog zrakoplovnog voda načelnik Stožera ujedno i zamjenik zapovjednika HRZ-a, brigadir **Marinko Galović**, načelnik Odjela u HRZ-u pukovnik **Robert Paradžik** te ratni zapovjednik, brigadir u mirovini **Vladimir Rajtar**, potom je vijenac Vukovarsko-srijemske županije položio župan **Božo Galić**, te predstavnici gradova Otok, Vukovar, Đakovo kao i predstavnici braniteljskih udruga i suborci poginulih zrakoplovaca.

**04.12.2020. Komletinci - Obilježena 29. obljetnica pogibije branitelja Komletinaca.** Zajednički vijenac položili izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora, predsjednik Gradskog vijeća Grada Otoka **Miljenko Drlječan**, zatim izaslanik predsjednika Vlade RH, župan **Božo Galić** te izaslanici Ministarstva unutarnjih poslova i Hrvatskih obrambenih snaga kao i druga izaslanstva.

**07.12.2020. Vukovar - Održana početna konferencija projekta „Centar za suvremene tehnologije i obrazovanje u poljoprivredi, II. faza.** S obzirom na epidemiološku situaciju početna konferencija održana je online, a na istoj se prisutnima obratio župan **Božo Galić**.

**11.12.2020. Vukovar - Predstavljena knjiga u Franjevačkom samostanu u Vukovaru.** Održano je medijsko i on-line predstavljanje knjige u dvorani vukovarskog Franjevačkog samostana, na kojoj je nazočio župan **Božo Galić**.

**16.12.2020. Vinkovci / Vukovar - Potpisani ugovori sa 86 mladih obitelji s područja Vukovarsko-srijemske županije u vrijednosti od 2,36 milijuna kuna.** U zgradi Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima i u Vukovaru, uz nazočnost župana **Bože Galića**, te pročelnika Upravnog odjela za sport, mlade i demografiju **Kruno Šarića**, uručeni su ugovori mladima ili mladim obiteljima. Ukupna vrijednost javnog poziva iznosila je 2,36 milijuna kn.

**18.12.2020. Zagreb - Otvorena Kuća hrvatske hrane CROTASTE u Zagrebu.** Uz pridržavanje strogih epidemioloških mjera, izaslanica predsjednika Vlade RH mr.sc. Andreja Plenkovića, ministrica poljoprivrede **mr.sc. Marija Vučković** otvorila je Kuću hrvatske hrane „CROTASTE“ u Zagrebu. Nazočili su: ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić**, župan **Božo Galić**, direktor Agro-klastera **Zdenko Podolar**, ravnatelj HAPIH-a **doc.dr.sc. Krunoslav Dugalić** te ostali uzvanici.

**20.12.2020. Prkovci - Svečano otkrivena stopa sv. Martina.** Ispred crkve sv. Martina biskupa u Prkovcima, župan **Božo Galić** nazočio otkrivanju „Stope sv. Martina“.

**27.12.2020. Vinkovci - Stigle doze cjepiva protiv COVID-19 u Vukovarsko-srijemsku županiju.** Uručenju cjepiva kao i cijepljenju nazočili su ministar obrane **dr.sc. Mario Banožić**, župan **Božo Galić**, načelnik Stožera civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije i ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije **Mato Matić**, te ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije **Kata Krešić**.

## RAD ŽUPANA KROZ DJELOVANJE ODSJEKA ZA POSLOVE ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

### 1. Sjednice Županijske skupštine i radnih tijela

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine su održane 4 sjednice Županijske skupštine (16. srpnja, 17. rujna, 21. listopada i 15. prosinca), 11. studenoga svečanost dodjele

priznanja Županije te 20 sjednica radnih tijela i koordinacija za koje je pozive, radne materijale, zapisnike i akte izradio Odsjek za poslove Županijske skupštine.

Javnost se redovito obavještava o sjednicama Županijske skupštine putem web stranice.

Odsjek je pripremio radne materijale za 53 točke dnevnog reda sjednica Županijske skupštine te akte koje je donijela Skupština (odluke, proračuni, programi, zaključci), zaključke radnih tijela, te zapisnike sa sjednica radnih tijela i Županijske skupštine.

Na temelju članka 79. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, opći akti sa izvodima iz zapisnika koji se odnose na postupak donošenja u ime predsjednika Skupštine, dostavljeni su na nadzor zakonitosti resornim ministarstvima.

U izvještajnom razdoblju nije obustavljen ili stavljen izvan snage ni jedan akt.

Akti Županijske skupštine dostavljeni su i objavljeni u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije.

## **2. Objava akata**

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da se akti predstavničkih tijela, prije nego što stupe na snagu obvezno objavljuju u službenom glasilu jedinice te ukoliko općine ili gradovi nemaju svoje službeno glasilo, opći akti se objavljuju u službenom glasilu Županije.

„Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije uređuje se, objavljuje na web stranici, tiska i dostavlja onima kojima je po zakonu obavezno, a osim akata tijela Županije u njemu se objavljuju akti 22 općine.

U razdoblju 01. 07.-31. 12. 2020. god. ukupno je objavljeno 18 brojeva „Službenog vjesnika“.

## **3. Koordinacija župana, gradonačelnika i načelnika**

Sa ciljem međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednica i ostvarivanja zajedničkih interesa te upoznavanje s novinama u zakonima, projektima, radom pojedinih institucija i udrugama, dogovora o zajedničkoj provedbi pojedinih programa i projekata organiziraju se koordinacije župana sa gradonačelnicima i načelnicima općina Vukovarsko-srijemske županije.

U razdoblju od 01.07. do 31. 12. 2020. godine održane su 3 sjednice Koordinacije (31. kolovoza, 20. listopada i 31. prosinca.)

## **4. Nacionalne manjine - koordinacija vijeća i predstavnika, županijska vijeća i predstavnici - suradnja**

Temeljem Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina te Zakona o izboru vijeća i predstavnika nacionalnih manjina u Vukovarsko-srijemskoj županiji 2019. godine izabrano je 5 županijskih vijeća nacionalnih manjina (bošnjačke, mađarske, rusinske, srpske i slovačke) i 3 predstavnika (albanske, njemačke i ukrajinske), a oni su temeljem Sporazuma osnovali Koordinaciju vijeća/predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije.

Suradnja uključuje prisustvovanje sjednicama (na poziv), izradu akata (na prijedlog), dogovore prije donošenja pojedinih akata, komunikaciju, dopise i izradu izvješća za saborske zastupnike, klubove i odbore, ministarstva i vladine urede, prisustvovanje manifestacijama i obljetnicama, sudjelovanje u zajedničkim projektima obilježavanja, kao i prikupljanje zatraženih podataka te sudjelovanje u provedbi pojedinih projekata koje organiziraju ministarstva, Vladin ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i pojedine udruge iz tih područja.

# **PREGLED AKTIVNOSTI PO PODRUČJIMA**

## **1. GOSPODARSTVO**

## ODSJEK ZA GOSPODARSTVO

Praćenje provedbe Programa kreditiranja poduzetnika „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva za 2009. godinu“. Provodi se u suradnji s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta na način da VSŽ subvencionira kamatu poduzetnicima 2%, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta 2%. Trenutno ovaj program koriste 33 poduzetnika koji imaju aktivne kredite. Županija i Ministarstvo su u drugoj polovici 2020. godine participirali u iznosu po 7.550,25 HRK.

Praćenje provedbe Programa kreditiranja poduzetnika „Kreditom do uspjeha 2014., Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti“. Kroz ovaj program poduzetnicima je, od potencijala koji iznosi 15 mil. kuna, realizirano 5 zahtjeva u ukupnom iznosu od 9,4 mil. kuna, sa subvencijom kamate od 4,0%, pri čemu Županija sudjeluje s 2,0%, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta također s 2,0%. U periodu od 1.7.2020.-31.12.2020. od strane Županije isplaćeno je 40.557,96 HRK, a u istom iznosu participiralo je i Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Temeljem ranije donesenog Programa za poticanje razvoja poduzetništva na području Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 2019.-2022., u drugoj polovici 2020. godine proveden je Javni poziv za dodjelu potpora za razvoj i unapređenje poslovanja gospodarskih subjekata na području Vukovarsko-srijemske županije za 2020. godinu, putem kojeg su se dodjeljivale bespovratne potpore mikro i malim gospodarskim subjektima s područja naše županije.

Za navedeni Javni poziv u proračunu Županije za 2020. godinu osigurano je 500.000,00 kn. Do kraja predviđenog trajanja Javnog poziva, tj. do 31. listopada pristigla je 171 prijava. Ugovor je potpisan sa ukupno 86 poduzeća, te su sredstva namijenjena za Javni poziv raspodijeljena u cjelokupnom iznosu od 500.000,00 kn, čime je Javni poziv za 2020. godinu uspješno završen.

Tijekom promatranog razdoblja, najveći dio poslova odnosio se na poslove vođenja Obrtnog registra i poslove utvrđivanja ispunjavanja minimalno – tehničkih uvjeta prostora i opreme za obavljanje trgovačke i ugostiteljske djelatnosti. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja formiralo je Centralni obrtni registar, kojega čine registri po županijama, odnosno po mjestima rada unutar županije, na način da podatke o aktivnim obrtima na području Republike Hrvatske nalazimo na jednom mjestu. U drugom polugodištu 2020. godine zaprimljeno je ukupno 759 upravnih, te 137 neupravnih predmeta.

Poslovi koji su izvršeni odnose se na slijedeća upravna područja:

- 164 upisa u Obrtni registar,
- 101 brisanja obrta iz Registra,
- 183 promjene u Obrtnom registru,
- izdano je 35 odobrenja za domaću radinost i sporedno zanimanje,
- zaprimljeno 49 zahtjeva za upis u obrtni registar prijevozničke djelatnosti u cestovnom prometu.

U području neupravnih predmeta, najviše zahtjeva odnosilo se na izvadak iz Obrtnog registra (122), a od ostalih neupravnih predmeta izdane su potvrde o statusu u OR-u i EU potvrde (4), te potvrde o minimalnim plaćama poljoprivrednika i obrtnika (11).

## ODSJEK ZA EU POSLOVE, STRATEŠKE PROJEKTE I INFRASTRUKTURU

Vezano za područje **prometa**, Upravni odjel za gospodarstvo i održivi razvoj, kao nadležno tijelo u Vukovarsko-srijemskoj županiji radio je na slijedećem:

U drugoj polovici 2020. godine pravomoćno su riješena 53 predmeta iz područja prometa – dozvole za županijski javni linijski prijevoz. Od toga je izdana 41 dozvola za obavljanje županijskog prijevoza putnika (upis zajedničkog obavljanja prijevoza); 36 dozvola na zahtjev Čazmatrans-Nova d.o.o, 5 dozvola na zahtjev Čazmatrans Promet d.o.o., a 12 zahtjeva je odbijeno.

Izdavanje **licencija** i izvoda licencija vozila za obavljanje unutarnjeg cestovnog prijevoza, licencija za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom prijevozu, licencija za pružanje kolodvorskih usluga te potvrda o prijavi prijevoza i izvoda potvrda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe iz područja prometa, u radu su bila 3 predmeta iz prve polovine godine, zaprimljena do 30. lipnja 2020. godine, te 33 predmeta koja su zaprimljena vremenskom periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine, odnosno u radu je bilo ukupno 36 predmeta.

Savjet za sigurnost prometa na cestama Vukovarsko-srijemske županije imao je sljedeće aktivnosti:

- održane su dvije sjednice u drugoj polovici godine,
- na sjednici su bila izvješća MUP-a, HAK-a, Zavoda za hitnu medicinu VSŽ i Uprave za ceste VSŽ,
- u suradnji s Policijskom upravom Vukovarsko-srijemskom nabavljeni su jednokratni testerji na opojne droge (200 komada), koji će se koristiti u višemjesečnom projektu utvrđivanja od strane policijskih službenika o rasprostranjenosti opojnih droga kod sudionika u prometu,
- usvojen je Plan i program aktivnosti Savjeta za 2021. godinu.

U veljači 2019. je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Izrada prometnog **Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska**. Nositelj projekta je Virovitičko-podravska županija dok su ostale 4 slavonske županije partneri na projektu, uključujući i Vukovarsko-srijemsku županiju. Ukupna vrijednost projekta je 6.618.000,00 kn te od toga je 5.625.300,00 bespovratno, dok preostalih 15%, odnosno 992.700,00 osiguravaju nositelj i partneri.

- U drugoj polovici 2020. godine održan je prvi sastanak tima za izradu Strateške studije utjecaja na okoliš Master plana razvoja prometnog sustava funkcionalne regije Istočna Hrvatska,
- 
- Donesena je Odluka o upućivanju na javnu raspravu Strateške studije utjecaja na okoliš,
- Održano je javno izlaganje u okviru javne rasprave Strateške studije utjecaja na okoliš.

**Transportno-logistički centar VSŽ**- Ukupna vrijednost projekta je oko 3.052.896,00 kn, (bespovratno 85% - 2.594.961,60 kn, sredstva korisnika 457.334,40 kn od čega Grad Vinkovci financira 33.396,00 kn a VSŽ financira 424.538,40 kn). Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, partner Grad Vinkovci, a suradnik na projektu je Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije.

**Auto park Lipovac** - Ukupna vrijednost projekta je 2.002.000,00 kn (bespovratno 85% - 1.701.700,00 kn, sredstva korisnika 300.300,00 kn). Nositelj projekta je Općina Nijemci, partner na projektu je Vukovarsko-srijemska županija, dok je Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije suradnik na projektu.

- U sklopu provedbe projektnih aktivnosti VSŽ je zadužena za aktivnosti promidžbe i vidljivosti te su tiskani promotivni materijali koji će se koristiti na završnoj konferenciji i sajmovima nakon provedbe projekta,
- Izrađen je Projektni zadatak kao preduvjet za pokretanje postupka javne nabave za izradu projektno-tehničke dokumentacije.

**Razvojni sporazum za područje Slavonija, Baranja i Srijem** - aktivno sudjelovanje u provedbi Razvojnog sporazuma za područje Slavonija, Baranja i Srijem. U drugoj polovici 2020. godine Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU predano je 8. i 9. Izvješće o provedi Razvojnog sporazuma, u okviru kojega se trenutno se provode 2 projekta:

- *Agrotehnoški centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura* – izgradnja je započela u kolovozu 2019 godine. i ide svojim tijekom.
- *Drvno-tehnoški centar* – izgradnja započela u listopadu 2019.godine i ide svojim tijekom.

Početak listopada, (5.10.) 2020. godine potpisan je proširen Razvojni sporazum za Slavoniju, Baranju i Srijem, kako bi se ozakonile izmjene za već utvrđene projekte te utvrdili nove izvore financiranja za koje do sada nisu bila osigurana sredstva. Navedeni sporazum uključuje 38 razvojnih strateških projekata ukupne vrijednosti 10,7 milijardi kuna, od kojih je osigurano ukupno preko 800 milijuna kuna za sljedeće projekte s područja Vukovarsko-srijemske županije:

- Izgradnja Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj,
- Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije,
- Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije,
- Izgradnja Auto park Lipovac,
- Centar za preradu GMO free soje,
- Obrazovno-razvojni centar Vinkovci,

- Izgradnja regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa i hladnjačom,
- Dvorac Khuen Bellasi u Nuštru,
- Panonski centar za primjenu digitalnih tehnologija,
- Suvremeni energetska učinkovit toplinski sustav grijanja u Gradu Vinkovcima.

Ovaj dodatak Razvojnog sporazuma je nadogradnja ranije ugovorenog sporazuma, koji obuhvaća sedam projekata za područje Vukovarsko-srijemske županije, u vrijednosti preko 216 milijuna kuna.

Uz prethodno navedene projekte koje je Vukovarsko-srijemska županija ugovorila u sklopu Razvojnog sporazuma kroz dva dodatka, ugovorena su i dva zajednička projekta koji su također od velike važnosti za Vukovarsko-srijemsku županiju:

- Rekonstrukcija pruge Okučani-Vinkovci (obuhvaća dio Sisačko-moslavačke županije) u vrijednosti od 3.500.000.000,00 kuna,
- Centar za gospodarenje otpadom Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije u vrijednosti od 500.000.000,00 kuna.

Na sjednici SBS-a je najavljeno kako će se potpora Slavoniji realizirati i kroz novu statističku podjelu Hrvatske, u kojoj će se oformiti Panonska Hrvatska, koja će uz pet slavonskih županija obuhvatiti i Sisačko-moslavačku, Karlovačku i Bjelovarsko-bilogorsku.

U suradnji s Razvojnog agencijom Vukovarsko-srijemske županije i drugim dionicima VSŽ je prijavila projekte na Poziv za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 - Tehnička pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

**Odobrena su nam sredstva za sufinanciranje izrade projektno- tehničke dokumentacije sljedećih projekata:**

- 1. Izrada projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija** - Ukupna vrijednost projekta je 580.195,00 kn, a bespovratna sredstva iznos 493.165,75 kn. (Projekt provodi UO za poljoprivredu.) Projekt se planira prijaviti na Mehanizam za oporavak i otpornost.
- 2. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt Regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa s hladnjačom** – Projekt izrade projektno-tehničke dokumentacije vrijedan je 2.055.955,00 kuna od čega je bespovratno 85% sredstava.
- 3. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt "Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije"** –za sufinanciranje izrade projektne i tehničke dokumentacije za pripremu zalihe strateških projekata regionalnoga razvoja, odobreno je 2.130.000,00 kn za tehničku dokumentaciju (tj. 85% čine bespovratna sredstva, a preostalo su vlastita sredstva).
- 4. Izrada projektno tehničke dokumentacije Centra za preradu GMO free soje** - Ukupna vrijednost projekta je 1.402.940,00 kuna (bespovratno 1.192.499,00 kn, a doprinos korisnika 210.441,00 kn).
- 5. Izrada projektno tehničke dokumentacije suvremenog energetska učinkovitog toplinskog sustava grijanja u Gradu Vinkovcima** – Ukupna vrijednost projekta je 751.401,20 kn, a bespovratna sredstava iznose 638.691,02 kn.
- 6. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za Dvorac Khuen Belassy u Nuštru**- Ukupna vrijednost projekta je 1.294.183,00 kn, a bespovratna sredstava iznose 1.100.055,55 kn.
- 7. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj** - Ukupna vrijednost je 675.400,00kn, a bespovratna sredstava iznose 574.090,00 kn.

8. **Izrada projektno-tehničke dokumentacije Obrazovno-razvojnog centra Vinkovci** - Ukupna vrijednost projekta je 1.033.991,20 kn, a bespovratna sredstava iznose 878.892,52.
9. U suradnji s Razvojnoum agencijom VSŽ kontinuirano se radi na izradi **Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 2021.-2027.** Napravljena je analiza stanja te SWOT analiza i definiran je strateški okvir. Na osnovu analiziranih usvojenih strateških projekata od MINGOR smo dobili Rješenje o potrebi provedbe postupka strateške procjene utjecaja na okoliš (SPUO) kao i Glavne ocjene utjecaja na ekološku mrežu. Provedena je nabava za ugovaranje ovlaštenika za izradu SPUO, te je donesena Odluka o odabiru.

Sudjelovanje u koordinacijskim sastancima (uključujući i online zbog COVID - 19) s razvojnim dionicima s područja cijele županije: razvojnim agencijama, LAG-ovima, jedinicama lokalne samouprave, Hrvatskom gospodarskom komorom, kao i ostalim županijskim odjelima i županijskim tvrtkama. Ispred Hrvatske zajednice županija uključenje u dva resorna područja: Radna skupina za promet i Radne skupine za EU fondove i međunarodnu suradnju. Od iznimne je važnosti uključenost svih relevantnih dionika u cilju Programiranje novih operativnih programa i zastupanje interesa županija po pitanju natječaja koji će se objavljivati i na koje se mogu prijaviti županijski projekti, Mehanizme oporavka i otpornosti, bolja i snažnija uključenost regionalne razine (županija) u međunarodne poslove/suradnju RH s EU i međunarodnim organizacijama (OECD, UN, Vijeće Europe).

Sudjelovanje na sastancima Odbora za praćenje programa Interreg V-A Mađarska-Hrvatska 2014.-2020., Hrvatska-Srbija 2014.-2020.; Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014.-2020. Usvojeno je izvješće Zajedničkog tajništva te su prihvaćeni rezultati ocjenjivanja svih projekata pristiglih na drugi Poziv na dostavu prijedloga Interreg Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. S područja naše županije prošao je jedan projekt na kojemu je partner Muzej Vučedolske kulture. Po pitanju Interreg Hrvatska-Srbija te trilaterale donesena su izvješća o završenim projektima iz 1. Poziva kao i o implementaciji i problematici provedbe projekata iz 2. Poziva u doba pandemije COVID-19.

Sudjelovanje u izradi strategije Panonska Hrvatska 2021.-2027. za sektore turizam i IKT sektor.

#### **Ostali projekti u provedbi:**

**-Osnaži se, motiviraj, aktiviraj;** Nositelj projekta je Volonterski centar u Osijeku, dok su projektni partneri: Europski dom Vukovar, Informativno pravni centar Slavonski Brod, Grad Slavonski Brod, Grad Osijek i Vukovarsko-srijemska županija. Projekt je s provedbom započeo 26. ožujka 2019. i traje 24 mjeseci, točnije do 26. ožujka 2021. Vrijednost projekta je 996.138,72 HRK.

#### **ODSJEK ZA TURIZAM**

Nakon Stope sv. Martina u Svinjarevcima, koja je postavljena 2017. godine, za Martinje u Bošnjacima, Prkovicima i Privlaci postavljene tri nove **Stope sv. Martina**. Sva četiri martinska svetišta Vukovarsko-srijemske županije imaju Stopu - jedinstveno obilježje Europskoga kulturnog itinerara Sveti Martin - Europljanin, simbol dijeljenja, zajednička vrijednost čime smo simbolično postali dio velike europske martinske zajednice, a također i mreže martinskih europskih putova. Osim što povezuju martinske crkve ove županije, Stope su i duhovna poveznica s mnogim martinskim kapelicama, crkvama i katedralama diljem Europe.

U sklopu projekta „**Kružne rute Cvelferije**“, postavili smo putokaze na istoimenoj pješačko, konjičkoj i biciklističkoj ruti. Uslijedit će intenzivna medijska promocija i samim time stavljanje rute u turističku funkciju.

Državni Arhiv u Vukovaru i Vukovarsko -srijemska županija u suradnji s Gradskim muzejom Vukovar predstavili su javnosti digitalnu inačicu didaktičke igre „**Putovima zavičaja**“. S obzirom na porast interesa i potražnje za igrom, kako među profesorima i nastavnicima povijesti u osnovnim i srednjim školama u Vukovarsko-srijemskoj županiji, tako i među pripadnicima AKM zajednice u Republici Hrvatskoj te brojnim zaljubljenicima u prošlost slavonsko-srijemskog prostora, razvila se, s vremenom potreba, za njenom većom dostupnošću. U tom se smislu, temeljem prijedloga i financijske podrške pristupilo njenoj izradi i predstavljanju i u digitalnoj inačici.

## **ODSJEK ZA OBNOVU I STAMBENO ZBRINJAVANJE**

### **STAMBENO ZBRINJAVANJE**

Pravo na stambeno zbrinjavanje ostvaruje se redom s liste prvenstva, u skladu s osiguranim sredstvima za stambeno zbrinjavanje i planom stambenog zbrinjavanja, koji donosi Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje.

Od 01. 07. do 31. 12. 2020. godine, po listi prvenstva, doneseno je ukupno 195 rješenja i to: po modelu A – nije doneseno niti jedno rješenje, po modelu B – 2 pozitivna rješenja i 1 negativno rješenje, po modelu C – 60 pozitivnih rješenja i 31 negativno rješenje, po modelu D nije doneseno niti jedno rješenje, po modelu E – 60 pozitivnih rješenja i 41 negativno rješenje.

DRUGA RJEŠENJA za stambeno zbrinjavanje: donesena su 502 rješenja.

Ukupno riješeno, od 01.07. 2020 – 31. 12. 2020. - **740** zahtjeva.

**Neupravni predmeti** - izdavanje uvjerenja i očitovanja po podnesenim zahtjevima za stambeno zbrinjavanje i obnovu, dopisi SDUOSZ-u za korisnike stambenog zbrinjavanja po modelu E po završenom tehničkom pregledu, dopisi uz ugovore o darovanju građevnog materijala i dr.

- Zaprimljeno 113 zahtjeva - 113 riješeno.

### **POVRAT ODUZETE IMOVINE**

U vremenskom periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine, riješena su 3 predmeta u prvostupanjskom postupku, te doneseno 9 djelomičnih rješenja. Pored navedenog, u 28 predmeta donesena pravomoćna djelomična rješenja kojima su utvrđeni ovlaštenici i pravo na naknadu odnosno pravo na zamjensko poljoprivredno zemljište.

### **IZVLAŠTENJA**

Sukladno odredbama Zakona o izvlaštenju i određivanju naknade u vremenskom periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine, pokrenuto je 130 upravnih postupaka za izvlaštenje nekretnina. Iz prethodnih godina preuzeto je 14 predmeta izvlaštenja. U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine riješeno je 115 predmeta iz područja izvlaštenja.

U svrhu dobivanja uvida u rješavanje upravnih predmeta izvlaštenja, broj zaprimljenih predmeta i broj riješenih predmeta izvlaštenja u 2020. godini, prikazuje se podijeljen po korisnicima izvlaštenja za cijelu godinu:

1. HRVATSKI OPERATOR PRIJENOSNOG SUSTAVA d.o.o. – 104 predmeta / riješeno 62 predmeta,
2. HRVATSKE CESTE d.o.o., Zagreb – 85 predmeta / riješeno 38 predmeta,
3. HŽ INFRASTRUKTURA – 18 predmeta / riješen 1 predmet,
4. HRVATSKE VODE, pravna osoba za upravljanje vodama – 31 predmet / riješeno 25 predmeta,
5. HEP OPERATOR DISTRIBUCIJSKOG SUSTAVA d.o.o. – 2 predmeta / riješen 1 predmet,
6. UPRAVA ZA CESTE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE – 2 predmeta / riješeno 2 predmeta,
7. VODOVOD GRADA VUKOVARA d.o.o. – 1 predmet,
8. GRAD VUKOVAR – 2 predmet / riješen 1 predmet.

UKUPNO U RADU (1. 1. - 31. 12. 2020. god.) - 245 predmeta

UKUPNO RJEŠENO 130 predmeta

Zbog krize koja je izazvana virusom COVID-19, te nemogućnosti provedbe očevida na predmetnim nekretninama i održavanja rasprava, nije se pravovremeno moglo provesti osiguranje dokaza o stanju i vrijednosti predmetnih nekretnina, koje je preduvjet pokretanja postupka izvlaštenja, niti su se mogle aktivno poduzimati radnje u započetim postupcima izvlaštenja nekretnina. Po ukidanju navedenih mjera pristupilo se rješavanju predmeta izvlaštenja u drugom dijelu 2020. godine.



## Nepravni predmeti

Pored upravnih predmeta od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine, riješeno je ukupno 27 nepravni predmeta iz područja imovinsko pravnih poslova (potvrde, očitovanja).

## 2. POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I RURALNI RAZVOJ

### I. Projekti Vukovarsko-srijemske županije

#### 1. Razvojni sporazum Slavonija, Baranja i Srijem, strateški projekti koje se provode:

- 1.1. Agrotehnološki centar Vukovarsko-srijemske županije,
- 1.2. Centar GMO free soje,
- 1.3. Klaonica s rasjekavaonicom mesa i hladnjačom,
- 1.4. Projekt „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija“.

#### 2. Projekti sustava javnoga navodnjavanja

##### 2.1. Sustavi javnoga navodnjavanja Sopot i Blata-Cerna

Završena izgradnja i obavljeni tehnički pregledi. Za sustav navodnjavanja Blata - Cerna je ishodaena Uporabna dozvola, dok se za Sopot još čeka uporabna dozvola HEP-a Vinkovci. Izvršena je i primopredaja objekata i puštanje u rad. Podneseni Zahtjevi za isplatu u APPRRR.

##### 2.2. Sustavi javnoga navodnjavanja Lipovac i Ervenica

Pripremljeni su natječaji za izgradnju tako da se u idućem periodu očekuje slanje na EX-post kontrolu u APPRRR i krajem godine njihova objava i odabir izvođača radova.

##### 2.3. Ostali Sustavi javnoga navodnjavanja Lipovac i Ervenica

Za Sustav javnoga navodnjavanja Tovarnik - podnesen je zahtjev za lokacijsku dozvolu te odrađene korekcije projekta prema novom Zakonu o gradnji.

Za Sustav javnoga navodnjavanja Grabovo - pripremljen je natječaj i projektni zadatak za izradu idejnog projekta, izrađuje se geodetski elaborat, napravljena Agropedološka osnova.

Za Sustav javnoga navodnjavanja Čeretinci - pripremljen je projektni zadatak za izradu geofizike te su koordinirane aktivnosti sa korisnikom PIK-om Vinkovci.

#### 3. Projekti u drugim područjima i partnerstvima, studije i istraživanja

##### 3.1. Projekt Poljoprivredni poduzetnički inkubator Drenovci

Ovaj Projekt je odobren u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007. – 2013.; Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu te predstavlja prvi specijalizirani poduzetnički inkubator za poticanje poduzetništva u sektoru poljoprivrede i prehrambene djelatnosti te ujedno i prvi inkubator u ruralnom području u Republike Hrvatske. Realizirane aktivnosti Odjela u proteklom periodu ogledale su se kroz rad u Nadzornom odboru te u osmišljavanju i provedbi aktivnosti na aktiviranju raspoloživih kapaciteta inkubatora. Projekt je u završnoj fazi.

##### 3.2. Sporazum o izradi idejne studije „Izgradnja „komunalne“ pršutane na području Zadarske županije sa Agencijom za ruralni razvoj Zadarske županije

Prema Sporazumu Vukovarsko-srijemska županija provela je postupak jednostavne nabave za odabir izvoditelja Studije, te je potpisan Ugovor o izradi idejne studije Izgradnja „komunalne“ pršutane na području Zadarske županije. Po dostavljenoj Studiji svaka od stranaka sudjeluje u 50%-tnom iznosu financiranja troškova izrade studije, u iznosu od 14.360,00 kn.

### 3.3. Projekt Vertikalne farme u Vukovarsko – srijemskoj županiji (Agriculture 4.0 – Vertical roboticfarm)

Uzgoj povrtlarskih kultura u vertikalnoj farmi u zatvorenom prostoru je proizvodnja u potpuno kontroliranim klimatskim uvjetima. Velika ekonomska prednost je u nižim troškovima radne snage, maloj potrošnji vode odnosno višestruko iskorištavanje vode, lokalnoj proizvodnji u vidu nižih troškova transporta i uzgoj bez pesticida, herbicida, fungicida, te izvanredna mogućnost za proizvodnju funkcionalne hrane. Primjenom robotizacije u proizvodnji povrtlarskih kultura RH bi znatno napredovala u proizvodnji istih, uzimajući u obzir, da trenutno samo 4 zemlje u svijetu koriste ovu tehnologiju. Tijekom prošloga polugodišta održano je niz sastanaka, dobivena su pisma namjere u svrhu realizacije, ostvarena sredstva HAMAG BICRO u iznosu 139.853,35 kn te vlastita sredstva privatnoga poduzetnika od 250.000,00 kn poradi realizacije poslovnog plana „Agriculture 4.0 roboticverticalfarm“ u smislu ovakvoga provođenja rješenja digitalne ekonomije i poljoprivrede.

### 3.4. Projekt Identifikacija područja i tehnologije proizvodnje pri uspostavi nasada KKO

Kontinuirana je komunikacija s Energetskim institutom Hrvoje Požar oko provedbe redovitih aktivnosti projekta Identifikacija područja i tehnologije proizvodnje pri uspostavi nasada kultura kratkih ophodnji (KKO). Cilj projekta je analiza mogućnosti proizvodnje biomase iz KKO kroz stavljanje u funkciju neiskorištenih i/ili zapuštenih poljoprivrednih površina te posljedično doprinos energetskom, gospodarskom i ruralnom razvoju Županije.

### 3.5. Projekt „Utvrdjivanje potencijala poljoprivrednog zemljišta na trasi melioracijskog kanala Dunav-Sava“

Obilazak trase kanala Dunav-Sava i prisustvovanje analizi tla sondiranjem i izradi profila tla koji je u sklopu navedenog projekta a koji ima cilj utvrditi proizvodni potencijal poljoprivrednog zemljišta, utvrditi mjere uređenja poljoprivrednih površina, izraditi planiranu strukturu sjetve i plodored te odrediti obrok i hidromodul navodnjavanja i potrebe za vodom u planiranoj proizvodnji. Zatim navesti izbor opreme za navodnjavanje, izraditi pedološki kartu i namjensku kartu pogodnosti tla za navodnjavanje, sadržaja organske tvari u tlu, opskrbljenosti hranjivima i reakcije tla i na koncu odrediti agrokemijska svojstva na proizvodnim površinama i izraditi plan gnojidbe i gnojidbene preporuke na proizvodnim površinama.

### 3.6. Projekt „Razvoj tehnologije obogaćivanja konzumnih jaja mikroelementima agronomskom biofortifikacijom komponenti krmne smjese“

Projekt usprkos zahtjevnosti ide svojim tijekom i obuhvaća agronomsku biofortifikaciju komponenti krmne smjese za hranidbu kokoši nesilica i proizvodnju jaja obogaćenih selenom. Nakon što su uspješno odrađene prve tri faze projekta (1. Istraživanja agrokemijskih i fizikalnih svojstava tala, 2. Izbor usjeva i raspoloživih genotipova za agronomsku biofortifikaciju, 3. Kreiranje modela agronomske biofortifikacije i provedba agronomske biofortifikacije sukladno svojstvima tala i usjeva) započelo se i s četvrtom fazom koja uključuje pripremu krmne smjese i hranidbu kokoši. Nakon žetve jarih usjeva (kukuruz, soja i suncokret) provedena je analiza zrna koja je u potpunosti završena u prosincu 2020. godine, te će zrno biti iskorišteno za pripremu krmnih smjesa za hranidbu pokusnih skupina kokoši.

### 3.7. Projekt Istraživanje kemijskog sastava žira te utjecaj hranidbe žirom na proizvodna svojstva, kvalitetu i kemijski sastav mesa crnih slavonskih svinja, istraživanje genetskih utjecaja na intramuskularnu mast crnih slavonskih svinja

Prva faza projekta koja je uključivala odabir i obilježavanje svinja je prošla dobro no u drugoj fazi naišlo se na poteškoće. Naime, u završnoj fazi tova cilj istraživanja je bio hraniti životinje žirom te istražiti njegov utjecaj na brojna svojstva. No, završnu fazu projekta nije bilo moguće provesti uslijed izvanredne situacije jer je 2020. godina zapažena kao iznimno loša godina po urodu žira u Republici Hrvatskoj zbog djelovanja nametnika hrastove mrežaste stjenice. S obzirom na neplanirane poteškoće odlučeno je da će se produljiti vrijeme provedbe projekta i da će se ići u novi odabir svinja te krenuti ispočetka sa cijelim projektom.

### 3.8. Projekt Analiza profila masnih kiselina slanine crne slavonske i suvremenih pasmina svinja

Završena je analiza profila masnih kiselina slanine crne slavonske i suvremenih pasmina svinja. Cilj ovog istraživanja bio je odrediti profil, odnosno identificirati masne kiseline u domaćoj slanini i utvrditi koliko se slanina crne slavonske svinje razlikuje od slanine bijelih suvremenih svinja. Utvrđeni rezultati potvrđuju da je u navedenim uzorcima slanine crna slavonska svinja imala manje zasićenih masnih kiselina („štetnijih“), a više mononezasićenih i polinezasićenih („korisnijih“) masnih kiselina u odnosu na bijele suvremene pasmine svinja. Ovo istraživanje predstavlja izvrstan temelj za postavljanje sveobuhvatnog i detaljnog istraživanja kvalitete masti i mesa crne slavonske svinje koje bi obuhvatilo različite sustave držanja i kretanje na otvorenom, hranidbu, starost životinja kao i povezanost sa genetskim i drugim okolišnim utjecajima.

### 3.9. Nastavljeno aerofotografsko snimanje

Plan snimanja za 2020. smanjen je radi neizvjesnosti oko proračuna kao posljedica pandemije virusa Covid-19. Tako je ostvaren dio plana, a iskaz interesa za projekt Plan aerofotografskog snimanja svojim Odlukama potvrdili su Grad Vukovar i Općine Borovo, Jarmina i Nuštar. Aerofotografskim snimanjem dolazimo do niza važnih podataka o prirodnoj osnovi, ponajprije o poljoprivrednom zemljištu, a JLS dobivaju alat kojim mogu uspješno provoditi poslove poljoprivrednoga redara i kreirati brojna rješenja svoga prostora. Na koncu, prikupljeni podatci su osnova za uspješno programiranje i gospodarenje cjelokupnim prostorom koje kanimo provoditi aktivnostima Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija“:

### 3.10. Projekt „Otkrivanje i praćenje pojavnosti bolesti zlatne žutice vinove loze u vinogorju Srijem“:

Radi suzbijanja širenja bolesti vinove loze čiji je vektor američki cvrčak provodimo ovaj Projekt, a aktivnosti su: zamjena žutih ploča u vinogradima do kraja kolovoza; detekcija prisutnosti vektora na pločama; uzimanje uzoraka biljnog materijala radi detekcije zarazom zlatnom žuticom; uzorci biljnog tkiva poslani su u Italiju na analizu; napravljeno je kartiranje vinograda i zapuštenih vinograda. Projekt bi mogao biti izvanredna osnova za projekt prekogranične suradnje HR-SRB.

### 3.11. Projekt „Izrada sustava prikupljanja, obrade i upravljanja agrometeorološkim podacima“:

U okviru ovoga projekta, koji Vukovarsko-srijemska županija provodi u suradnji sa Poljoprivredno poduzetničkim inkubatorom Drenovci, okončane su aktivnosti, te je postavljeno 5 agrometeoroloških stanica kod 5 poljoprivrednih gospodarstava na području Županije. Kako projekt ima naglasak na visoko dohodovnu biljnu proizvodnju stanice su postavljene na 5 različitih kultura (jabuka, breskva, šljiva, začinska paprika, vinova loza), te će se putem praćenja i prikupljanja podataka koristiti postojeći, ali i razvijati novi prognostički modeli. Slijedi uspostava korisničke stranice za pristup podacima, te istraživanja o mogućnostima pojave bolesti i štetnika na kulturama obuhvaćenim projektom, kao i uspostava i ažuriranje prognostičkih modela.

## **II. Aktivnosti vezane uz donošenje i provedbu zakonske regulative, te rad po pojedinim područjima iz nadležnosti Odjela**

### **1. Utvrđivanje zakonodavnog okvira**

Aktivno sudjelovanje u komentarima i e-savjetovanju pri izradi i donošenju niza zakona vezanih za poljoprivredu poput Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Zakon o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja i nizu pravilnika vezanih za iste, zatim na status Zakona o protugradnoj zaštiti i dokumenta niže razine.

### **2. Postupanja po zakonima s izravnim zadaćama Odjela drugdje nespomenutim**

Stupanjem na snagu novog Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda, sustavno se radilo na komunikaciji s općinama i gradovima VSŽ vezano uz provedbu istog. Kako je još uvijek na snazi Zakon o poljoprivrednom zemljištu i svi prateći Pravilnici potrebni za provedbu i donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za sve JLS stvoreni su uvjeti za njihovo donošenje i provedbu. U pripremi su izmjene i dopune postojećeg Zakona koji je završio e-savjetovanje i očekuje se njegovo donošenje tijekom ove godine.

### **3. Provedba Programa sufinanciranja razvoja poljoprivrede VSŽ**

3.1. Provedba Javnog poziva za dodjelu potpora udruženjima poljoprivrednih proizvođača i klastera za provedbu aktivnosti i projekata iz područja poljoprivrede po Programu potpora udruženjima poljoprivrednih proizvođača na području Vukovarsko-srijemske županije u 2020. godini. Po Javnom pozivu dodijeljeno je 64.330,64 kn za šest poljoprivrednih udruga.

3.2. Provedba Javnog poziva za dodjelu potpora poljoprivredi na području Vukovarske-srijemske županije u 2020. godini za sufinanciranje organiziranja radionice za stjecanje znanja i vještina za senzorne analitičare mesnih proizvoda. Po Javnom pozivu dodijeljeno je 50.000,00 kn za dvije poljoprivredne udruge: Stočarsku udruhu Utvaj i Udruhu Slavonski domaći kulen-kulin.

3.3. Nastavljeno je sa subvencioniranjem kamata na odobrene kredite koji su plasirani putem Croatia banke s kojom Vukovarsko-srijemska županija ima potpisan ugovor.

### **4. Razvojni dokumenti više razine**

Pozorno praćenje sadržaja i donošenje Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, te EU zelenoga sporazuma i dokumenta koji iz njega proističu.

### **5. Šumarstvo**

Priprema podloge za očitovanje u svezi s našim razvojnim odrednicama koje se temelje na šumarstvu i drvnjoj biomasi. Nastavljena je suradnja sa privatnim šumoposjednicima i njihovom udrugom Pruženi su savjeti i podrška općinama Nijemci i Nuštar te gradu Vinkovcima oko prijave na operaciju 8.5.2. iz Programa Ruralnog razvoja RH. Izrađena je i na Županijskoj skupštini usvojena Informacija o stanju šumarstva, lovstva i ribolovnih područja na području županije.

### **6. Lovstvo**

Zaprimljeno je 33 zahtjeva za odobrenje lovnogospodarskih osnova (LGO). Imenovano je Povjerenstvo za svaku pojedinačnu LGO te su terenski pregledana 31 LGO. Nakon što su lovoovlaštenici ishodili i Rješenje o uvjetima zaštite prirode, doneseno je 9 Rješenja o odobrenju LGO-a. Ostali predmeti su još u postupku i čekaju se ishoda uvjeta zaštite prirode.

Izrađen je i od strane Županijske skupštine usvojen Program unapređenja i razvoja lovstva na području VSŽ za razdoblje 2021. - 2025. Stalne su aktivnosti oko Afričke svinjske kuge (ASK) koja je izuzetno zarazna bolest svinja. Nastavljeno je financiranje projekata lovoovlaštenika za unapređenje lovnog gospodarenja, prvenstveno za financiranje izrade LGO i ulaganja u lovnotehničke i lovnogospodarske objekte.

### **7. Zaštita životinja**

Imenovana je Koordinacijska radna skupina za provedbu Zakona o zaštiti životinja, a čija je zadaća primjena propisa iz područja zaštite životinja te razvoj dobre prakse, sve u svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja, te ispunjavanje zakonskih obveza. Izrađen je Program populacije napuštenih životinja na području VSŽ, i dalje se čeka konačno mišljenje Ministarstva poljoprivrede.

Po Pismu namjere vlasnika jedinog skloništa započelo se s pripremnim radnjama oko eventualnog otkupa skloništa od strane županije i JLS-a.

### **8. Ribarstvo**

Novi Zakon je predvidio stavljanje nadležnosti gospodarskog ribolova na županije, te pratimo provedbene propise koje ministrica mora donijeti kako bi se moglo ići u postupanje. Sukladno Zakonu definiran je službenik koji će obavljati poslove i koji će uskoro na obvezno osposobljavanje, u postupku je nabava GPS lokatora i ostale opreme. Počelo se izdavati Rješenja o Povlasticama za slatkovodni ribolov. Izrađen je Program unapređenja i razvoja slatkovodnog ribarstva na području VSŽ za razdoblje 2021.-2025.

### **9. Božićna drva**

Poslove uz ovu problematiku je odrađivao UDU, a od prošle godine Upravni odjel za poljoprivredu. Izrađen je jedinstveni Registar dobavljača božićnih drvaca na području VSŽ. Izdavane su Potvrde o količini proizvodnje božićnih drvaca dobavljačima upisanima u Upisnik božićnih drvaca.

## **10. Donacije hrane**

Nastavljene su aktivnosti oko doniranja hrane. U listopadu 2020. godine donirano je 290 kilograma zelenog niskog graha Caritasu Đakovačko-osječke nadbiskupije koji u svojim pučkim kuhinjama dnevno priprema obroke za 450 ljudi koji su u potrebi. Donirani grah je raspodijeljen pučkim kuhinjama u Vinkovcima (u pučkoj kuhinji u Vinkovcima se pripremaju obroci i za potrebite u Vukovaru), Osijeku i Slavonskom Brodu. U suradnji s Agro-klastrom i Caritasom Đakovačko-osječke nadbiskupije krenulo se s postupkom doniranja izlučenih koka nesilica obiteljima u potrebi.

## **11. Edukacija za senzorne analitičare mesnih proizvoda - „sudac početnik“**

Sudjelovanje u organizaciji ove edukacije koja je održana tijekom dva dana, a sastojala se od teorijskog i praktičnog dijela, na kojoj su polaznici stekli ili obnovili specifična znanja o osnovnim greškama u proizvodnji tradicionalnih mesnih proizvoda, osnovama fiziologije osjetila i razvoju osjeta, upotrebi testova i uvjeta u senzorskoj analizi. Osim toga cilj edukacije je bio osposobiti polaznike za predlaganje rješenja za razvoj, kontrolu i poboljšanje proizvoda uvažavajući tehnološke smjernice i senzorske karakteristike proizvoda. Edukaciju je pohađalo 15 polaznika.

## **12. Ocjenjivanje džemova, pekmeza i voćnih namaza**

Sudjelovanje u organizaciji ocjenjivanja pekmeza i džemova koje je održano u prostorijama Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora u Drenovcima. Ocjenjivanje je obavljala stručna komisija sastavljena od tri ocjenjivača s Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek. Ocjenjivali su se džemovi, pekmezi i voćni namazi proizvođača iz Vukovarsko-srijemske županije.

## **13. Suradnja i potpora radu Udruge uzgajivača ovaca i koza VSŽ**

Uz potporu županije od 50.000,00 kuna Udruga je kupila 22 umatičene ovce i 2 umatičena ovna pasmine Suffolk, koja je tipična mesna pasmina i proizvodi velike količine mesa s vrlo malo loja i to uz dobru plodnost. Jedan OPG u prosincu 2019. godine bilo prvi korisnik potpore. Uz sufinanciranje županije kupljeno je 40 umatičenih ovaca i 2 umatičena ovna pasmine Ile de France, a već su u prosincu 2020. isporučili 10 šilježica drugom OPG-u. Dakle, sada na području županije imamo dva umatičena stada ovaca visokokvalitetnih tovnih pasmina. Kod mliječnoga ovčarstva, podupiremo proizvođače ovčjega mlijeka otklanjajući neke od kritičnih točaka u proizvodnji i isporuci mlijeka.

## **14. Rad na predmetima „Promjena namjene poljoprivrednog zemljišta“**

Ovaj posao preuzet je od Ureda državne uprave pa kako po službenoj dužnosti stižu predmeti za odrađivanje promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko, isti se razvrstavaju po vrsti, pregledavaju na tražilici katastar.hr i po potrebi na tražilici geoportal i dalje odrađuju tj. naplaćuju, oslobađaju ili obustavljaju. Predmeti stižu i putem e-mail-a, na e-dozvola i putem e-nekretnina te određujemo vrijednost čestica koje se naplaćuju. Sve se okončava skeniranjem i provođenjem kroz URPOS.

## **15. Analiza ostvarenja poljoprivrede i ruralnoga prostora u okviru Partnerstva Slavonija, Baranja i Srijem**

Radi spoznaje uspješnosti kandidiranja, (a s druge strane i kritičnih točaka) naših PG na mjere Programa ruralnoga razvoja sustavno je analizirana mjera 4. Ulaganja u fizičku imovinu, a zatim i mjera 6. Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja. U analizama je uspoređen sam broj projekata, ukupan iznos projekata i prosječan iznos po projektu koji su ostvareni u našoj županiji, sa drugim slavonskim županijama. Nakon toga izvršene su i analize mjera 4 i 6 po podmjerama, tipovima operacija promatrajući broj projekata, ukupan iznos projekata i prosječan iznos po projektu. Na kraju, je izvršena analiza i usporedba ostvarenih projekata po jedinicama lokalne samouprave.

## **16. Sudjelovanje u radu Povjerenstva za procjenu statusa useljivosti stambenih objekata**

Sudjelovanje u radu Povjerenstva vezano za stambeno zbrinjavanje članova obitelji na području VSŽ. Zakonom o područjima posebne državne skrbi predviđeno je da Republika Hrvatska potiče povratak i ostanak, te naseljavanje stanovništva na područjima posebne državne skrbi i stambenim zbrinjavanjem.

### **17. Vrednovanje ostvarenih strateških ciljeva iz županijske razvojne strategije do 2020.**

Obrađene su 2017., 2018. i 2019. godina. Sukladno Pravilniku o postupku i metodologiji vrednovanja politike regionalnog razvoja, obrađena je obrada ostvarenih vrijednosti u realizaciji strateških ciljeva iz županijske razvojne strategije za koje je bio zadužen Upravni odjel za poljoprivredu, te je utvrđen iznos utrošenih sredstava za realizaciju istih.

### **18. Manifestacije, okrugli stolovi, posjete PG**

- Sudjelovanje na 17. Mediteranskom sajmu zdrave prehrane, ljekovitog bilja i zelenog poduzetništva od 17.-20. rujna u Dubrovniku.
- Organizacija i sudjelovanje na 22. izložbi pod nazivom „Jesen u Lici“ od 2. - 4. listopada u gradu Gospiću.
- Sudjelovanje na četvrtoj po redu privredno-turističkoj manifestaciji „Dani voća“ koju pod pokroviteljstvom Vlade Brčko distrikta BiH organizira „Voćni klub“ iz Brčkog.
- Sudjelovanje okruglom stolu u Vukovaru na temu „Apiturizam u Hrvatskoj“.
- Održan je Okrugli stol na temu „Stanje i perspektiva proizvodnje orašastih plodova u Vukovarsko-srijemskoj županiji“ 10. studenoga 2020.;
- Obilazak terena i izrada skica i fotografija postojećih gospodarskih objekata na OPG-ima koji žele legalizirati proizvodnju suhomesnatih i mliječnih proizvoda a u svrhu pružanje tehničke pomoći prilikom izrade tehničko-tehnoloških projekata uređenja objekata i prostora za proizvodnju navedenih proizvoda.

## **3. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB**

### **1. ODSJEK ZA ZDRAVSTVO**

#### **1.1. Decentralizirana sredstva**

Odlukom Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2020. godini te Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove u 2020. godini, a sukladno planu ulaganja i održavanja utvrđenih odlukom upravnih vijeća zdravstvenih ustanova, izrađene su 2. Izmjene i dopune plana ulaganja u zdravstvene ustanove; Zaključak o izmjeni popisa prioriteta - prenamjena II, od 26. listopada 2020. godine, na što je Ministarstvo zdravstva dalo suglasnost.

Na temelju prikupljene i obrađene dokumentacije zdravstvenih ustanova, upućeni su zahtjevi resornom Ministarstvu za doznaku pomoći izravnjanja, te su izdani nalozi za isplatu financijskih sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenim ustanovama, koje su za razdoblje srpanj-prosinac 2020. godine ukupno iznose 17.509.653,20 kn, odnosno sveukupno u 2020. godini 24.077.165,62 kn.

#### **1.2. Primjena Zakona o zdravstvenoj zaštiti**

S obzirom na aktualnost stupanja na snagu novog Zakona o zdravstvenoj zaštiti kojim su nastupile značajne promjene na primarnoj razini zdravstvene zaštite, a temeljem kojeg je ukinut institut koncesija u zdravstvu, te uvedene ordinacije kao organizacijski oblik rada, u izvještajnom razdoblju donesena je 161 Odluka o prestanku Ugovora o koncesiji u djelatnosti zdravstva, a temeljem Rješenja Ministarstva zdravstva o prestanku rada doktora u koncesiji.

#### **1.3. Poboljšanje kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite**

Zbog unapređenja i podizanja razine kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite nastavljeno je financiranje jednog tima T1 Ispostava Ilok Zavoda za Hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske Županije, za što je iz županijskog proračuna u 2020. godini utrošeno ukupno 600.000,00 kn, te financiranje organizacije pojačane zdravstvene zaštite subotom, nedjeljom i u dane blagdana, na način da se osigura jedan dodatni liječnik na punktu Tima-1 u Županji, za što je iz županijskog proračuna utrošeno 240.000,00 kn. Nadalje, nastavljeno je financiranje organizacije pripravnosti Službe sanitetskog prijevoza u Iloku tijekom subote, nedjelje i u dane blagdana, za što je iz županijskog proračuna utrošeno ukupno 36.000,00 kn za 2020. godinu.

#### **1.4. Program javnih potreba iz područja zdravstva**

Utvrđen je program javnih potreba u zdravstvu kojim se osigurava provedba mjera i aktivnosti iz područja zdravstvene zaštite u okviru postojećih zakonskih propisa, a koje nisu predmet ugovora s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje. U sklopu Programa javnih potreba za 2020. godinu između ostalog iz županijskog proračuna financiran je program Monitoringa komaraca u iznosu od 197.500,00 kn, te program Monitoringa zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku potrošnju u iznosu od 710.000,00 kn.

#### **1.5. Rad u uvjetima epidemije COVID-19**

Poslovi vezani uz COVID-19 odnosno organizacija zdravstvenog sustava na području Vukovarsko-srijemske županije u uvjetima epidemije bolesti COVID-19 nastavlja se kontinuirano tijekom izvještajnog razdoblja te radilo na svakodnevnoj komunikaciji/koordinaciji sa zdravstvenim ustanovama u svrhu organizacije sustava zdravstvene zaštite sukladno uputama i preporukama KZ Ministarstva zdravstva i HZJZ. Također, izrađivane su evidencije primljene zaštitne opreme i evidencije isporuke po količini i vrsti opreme, te svakodnevna redovna priopćenja za medije.

#### **1.6. Županijsko povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata**

U ovom izvještajnom razdoblju pristiglo je pet pritužbi pacijenata, te je održano pet sjednica povjerenstva, na kojima se razmatralo o pristiglim pritužbama. Zbog epidemiološke situacije uslijed epidemije virusom COVID-19, sve sjednice održane su on-line. Povjerenstvo o svojem djelokrugu rada prema potrebi izvještava javnost i putem medija, te je unaprjeđena internetska stranica Vukovarsko-srijemske županije, na kojoj su objavljeni svi podaci koji se odnose na Povjerenstvo, te na taj način pacijenti imaju potpuni pristup svim potrebnim informacijama.

#### **1.7. Mrtvozorstvo i rad Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Vukovarsko-srijemske županije**

U izvještajnom razdoblju mrtvozornici su bez primjedbi i utvrđenih nepravilnosti, a sukladno Zakonu o zdravstvenoj zaštiti i Pravilniku o načinu pregleda umrlih te utvrđivanja vremena i uzroka smrti, obavljali mrtvozorničke preglede umrlih osoba koje su umrle izvan zdravstvene ustanove. Povjerenstvo o svojem djelokrugu rada prema potrebi izvještava javnost i putem medija, te je unaprjeđena internetska stranica Vukovarsko-srijemske županije, na kojoj su objavljeni svi podaci koji se odnose na Povjerenstvo.

#### **1.8. Savjet za zdravlje Vukovarsko-srijemske županije**

U svrhu, ostvarivanja prava, obveza, zadaća i ciljeva na području zdravstvene zaštite, na prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, u Vukovarsko-srijemskoj županiji je osnovan Savjet za zdravlje, 28. svibnja 2019. godine, koji se sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, imenuje na vrijeme od četiri godine, a čine ga predstavnici lokalne samouprave, komora u zdravstvu, strukovnih udruženja, udruga za zaštitu prava pacijenata te sindikata i poslodavaca u zdravstvu. Zbog pandemije uzrokovane virusom COVID-19, nisu se održali sastanci članova Savjeta u izvještajnom periodu.

#### **1.9. Županijski tim za razvoj sustava palijativne skrbi**

Sukladno Planu razvoja palijativne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije u izvještajnom razdoblju, na sastanku Županijskog tima za razvoj sustava palijativne skrbi je podneseno Izvješće o radu koordinatora za palijativnu skrb u zdravstvenim ustanovama naše županije. Zbog epidemiološke situacije uslijed epidemije virusom COVID-19, sastanak je održan on-line.

#### **1.10. Projekti iz područja zdravstva**

Osim uspješno završenog projekta „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“, tijekom izvještajnog razdoblja također je uspješno završen i projekt „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izradu energane na biomasu s akumulatorom topline i energane na medicinski otpad“ Opće županijske bolnice Vinkovci. Projekt se financirao u sklopu Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, a vrijednost projekta je 650.500,00 kn. Ukupna vrijednost projekta izgradnje energane na biomasu s akumulatorom topline i energane na medicinski otpad Opće županijske bolnice Vinkovci procijenjena je na iznos od 21.062.500,00 kuna. Realizacijom projekta doći će do znatnog smanjenja emisija CO<sub>2</sub> u

zrak, termička obrada medicinskog otpada bila bi za okoliš puno prihvatljivije rješenje od postojeće metode obrade, te dolazi i do znatnih ušteda na energentima.

### **1.11. Zdravstvena zaštita neosiguranih osoba**

Upravni postupak priznavanja prava na zdravstveno osiguranje osobama koje ne mogu ostvariti osiguranje po nijednoj drugoj osnovi, a ispunjavaju uvjete određene Pravilnikom o mjerilima i postupku za utvrđivanje nesposobnosti za samostalan život i rad i nedostatak sredstava za uzdržavanje za osobe s prebivalištem u Republici Hrvatskoj kojima se zdravstvena zaštita ne osigurava po drugoj osnovi. U izvještajnom razdoblju ukupno je riješen 161 zahtjev za priznavanjem prava na zdravstveno osiguranje.

## **2. ODSJEK ZA SOCIJALNU SKRB**

### **2.1. Decentralizirana sredstva**

U razdoblju od srpnja do prosinca Vukovarsko-srijemska županija doznačila je financijska sredstva u iznosu od 6.567.660,74 kuna domovima za starije i nemoćne osobe, te centrima za socijalnu skrb, odnosno sveukupno u 2020. godini 12.117.378,41 kuna. U Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2020. godinu nakon provedenog postupka izdano je 1667 rješenja za korisnike troškova ogrjeva te je isplaćeno sredstva u iznosu od 1.750.350,00 kuna.

### **2.2. Naknade građanima i kućanstvima**

Pomoć socijalno ugroženim obiteljima i kućanstvima pruža se kroz jednokratne financijske pomoći u cilju poboljšanja standarda najugroženijeg dijela stanovništva. Uvjeti i postupak ostvarivanja prava na jednokratnu financijsku pomoć propisani su Pravilnikom o uvjetima i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu financijsku pomoć iz područja socijalne skrbi. U izvještajnom razdoblju, ukupno je odobreno 130 zamolbi za što je iz Županijskog proračuna utrošeno ukupno 172.700,00 kuna. Isto tako, za socijalno isključene osobe, koje zbog određenih okolnosti nisu u sustavu socijalne skrbi ili im je ta pomoć nedostatna za najosnovnije životne potrebe, Vukovarsko-srijemska županija u svom proračunu osigurava sredstva u mjesečnom iznosu 1.983,70 kuna za kupnju kruha za najsiromašnije. Nadalje, Povodom božićnih blagdana 2020. godine, darovano je 16 udruga, odnosno socijalnih ustanova za čega su izdvojena sredstva u iznosu 45.715 kuna, a također iz Županijskog proračuna temeljem potpisane police osiguranja uplaćena su sredstva za životno osiguranje jednog djeteta bez roditeljske skrbi u iznosu od 9.175,54 kune.

### **2.3. Sufinanciranje projekta „Sklonište za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja“**

Temeljem ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava kojeg je Vukovarsko-srijemska županija sklopila s Udrugom B.a.b.e. , 31. prosinca 2019. godine za sufinanciranje projekta „Sklonište za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja“ u 2020. godini osigurana su sredstva u iznosu od 275.000,00 kuna, a u izvještajnom razdoblju na temelju zahtjeva Vukovarsko-srijemska županija doznačila je Udruzi B.a.b.e. financijska sredstva u iznosu od 137.496,00 kuna.

### **2.4. Društvo Crvenog križa Vukovarsko-srijemske županije**

Temeljem Zakonom o Hrvatskom crvenom križu za sufinanciranje Društva Crvenog križa Vukovarsko-srijemske županije u 2020. godini osigurana su sredstva u iznosu od 250.000,00 kuna.

### **2.5. Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i drugih ovisnosti**

Za provedbu projekta „Medijske kampanje borbe protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama na području Vukovarsko-srijemske županije“ općine, gradovi i Županija osiguravaju sredstva u ukupnom iznosu od 115.000,00 kuna godišnje. U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine za potrebe projektnih aktivnosti utrošena su sredstva u iznosu od 110.500,00 kuna (reklamni materijali i majice sa otiskom, nagrade za učenike koji su sudjelovali u natjecanju povodom In memoriala Miroslav Tunjić, te za kupnju dezinfekcijskih sredstava sa logom Povjerenstva, koja su donirana za sve učenike 16 osnovnih škola sa područja Vukovarsko-srijemske županije).



## **2.6. Savjet za socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije**

U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Savjeta za socijalnu skrb od kojih je jedna održana on-line. Za potrebe izrade Socijalnog plana Vukovarsko-srijemske županije Savjet za socijalnu skrb donio je zaključak za angažiranje vanjske suradnice, budući radne skupine zbog nepovoljne epidemiološke situacije nisu u mogućnosti održavati radne sastanke na kojima bi se za potrebu izrade socijalnog plana izradila analiza postojećeg stanja. Za Izradu socijalnog plana Vukovarsko-srijemske županije potpisan je Ugovor o autorskom djelu u vrijednosti 8.200,00 kuna.

## **2.7. Povjerenstvo za ravnopravnost spolova**

Nastavljen je kontinuirani rad na aktivnostima usmjerenim suzbijanju nasilja nad ženama. U sklopu obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama održan je radni sastanak na temu „Nasilje nad ženama u vrijeme epidemije COVID-19“. Nadalje, u okviru europskog projekta „VIVIEN“, a u organizaciji udruge B.a.B.e. („Budi aktivna, Budi emancipirana“) održan je Nacionalni trening za sve službenike/ice iz sustava socijalne skrbi koji rade sa ženama žrtvama nasilja. Cilj je povezivanje svih sudionika u sustavu kako bi se postigla kvalitetnija i efikasnija suradnja prilikom suzbijanja nasilja prema ženama. U prosincu je održan dvodnevni senzibilizacijski i edukativni seminar i trening na kojima je između ostalog jedna od tema bila o djeci kao žrtvama obiteljskog nasilja.

## **2.8. Županijski Odbor za skrb o osobama treće životne dobi**

Županijski odbor za skrb o osobama treće životne dobi održao je u izvještajnom razdoblju tri sjednice. Na sjednicama se uglavnom raspravljalo o stanju u domovima za starije i nemoćne osobe uslijed epidemije COVID -19.

## **2.9. Rad u uvjetima epidemije COVID-19**

Za potrebe Stožera CZ Vukovarsko-srijemske županije tijekom epidemije COVID-19 svakodnevno se prikupljaju podaci i objedinjuju u izvješće o stanju u domovima za starije i nemoćne osobe kao i u ustanovama socijalne skrbi koje na smještaju imaju korisnike.

## **2.10. Projekti iz područja socijalne skrbi**

Vukovarsko-srijemska županija je partner na brojnim projektima iz područja socijalne skrbi kao što su:

- Projekt „Pristup za sve“, kojeg je nositelj Centar za socijalnu skrb Vinkovci,
- Projekt „Za dostojanstven život!“, nositelj je Centar za socijalnu skrb Vukovar,
- Projekt „Srce zajednice“, nositelj je Dom za starije i nemoćne osobe,
- Projekt „Zeleno svjetlo za novi početak“, nositelj je Udruga B.a.b.e,
- Projekt „Savjetovalište za prevenciju i suzbijanje svih oblika nasilnog ponašanja u obitelji“, nositelj je Udruga B.a.b.e,
- Projekt „Savjetodavna i psihosocijalna podrška i pomoć ženama žrtvama nasilja u obitelji nakon izlaska uz skloništa“, nositelj je Udruga B.a.b.e.

Nadalje, Dom za starije i nemoćne osobe Ilok provodi projekt „Prijevoz starijih osoba na području grada Iloka“. Ovim projektom pomaže se starijim osobama u obavljanju svakodnevnih aktivnosti u svezi odlaska u bolnicu, trgovinu, ljekarnu i sl. Vukovarsko-srijemska županija sufinancira isti u iznosu od 20.000,00 kuna.

## **3. ODSJEK ZA BESPLATNU PRAVNU POMOĆ**

Odsjek za besplatnu pravnu pomoć je tijekom izvještajnog razdoblja obavljao povjerene poslove državne uprave sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj samoupravi), te pojedinim materijalnim zakonima.

### **3.1. Sekundarna pravna pomoć**

Sekundarna pravna pomoć obuhvaća poslove pravnih savjeta, sastavljanje podnesaka u postupku zaštite prava radnika pred poslodavcem i u sudskim postupcima, zastupanje u sudskim postupcima, pravnu pomoć u mirnom rješenju spora, oslobođenje od plaćanja troškova sudskog postupka i sudskih pristojbi, oslobođenje obveze uplate predujma troškova izvansudskog postupka nad potrošačem i uplate predujma troškova sudskog postupka nad potrošačem. Tijekom izvještajnog

razdoblja ukupno je zaprimljeno 112 zahtjeva za ostvarivanje sekundarne pravne pomoći, odnosno ukupno u 2020. godini 175 zahtjeva, te je 130 odobrenih zahtjeva.

### **3.2. Primarna pravna pomoć**

Primarna pravna pomoć obuhvaća poslove pravnih savjeta, pružanje opće pravne informacije, sastavljanje podnesaka pred javnopravnim tijelima, Europskim sudom za ljudska prava i međunarodnim organizacijama u skladu s međunarodnim ugovorima, zastupanje u postupcima pred javnopravnim tijelima, pravnu pomoć u izvansudskom mirnom rješenju spora. Tijekom izvještajnog razdoblja ukupno je pruženo 270 primarne pravne pomoći za 314 građana.

### **3.3. Humanitarna pomoć**

Pod humanitarnom pomoći podrazumijevaju se prikupljena i pružena materijalna i financijska dobra i humanitarne aktivnosti u svrhu zaštite i spašavanja žrtava katastrofa i velikih nesreća te žrtava kriza izazvanih ljudskim djelovanjem, kao i prikupljena i pružena materijalna i financijska dobra i humanitarne aktivnosti u svrhu podmirivanja potreba socijalno osjetljivih skupina. Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljeno je 6 zahtjeva za humanitarnu pomoć po kojima je odlučeno, te je sačinjeno 8 izvješća.

### **3.4. Izdavanje potvrda iz nadležnosti Odsjeka**

Tijekom izvještajnog razdoblja izdane su 43 potvrde iz područja besplatne pravne pomoći, 113 potvrda iz područja civilnih invalida, RVI i MVI po Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, 441 dvojezičnih potvrda o uzdržavanju, obiteljskom statusu i činjenici života, 2 potvrde iz područja humanitarne pomoći i 84 objave za povlaštenu prijevoz (invalidne osobe, pratitelji invalidnih osoba i dr.).

### **3.5. Provedba zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata**

U izvještajnom razdoblju izvršeno je 5 predmeta za priznavanja prava na obiteljsku invalidninu iza RVI i MVI, 6 predmeta za priznavanje svojstva CIR-a (II. Svjetski i Domovinski rat) i 1 predmet za ostvarivanje prava na besplatne udžbenike.

## **4. OSTALI POSLOVI UPRAVNOG ODJELA ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB**

Napravljeno je Izvješće o izvršenju financijskih planova proračunskih korisnika (zdravstvenih ustanova i ustanova socijalne skrbi) za razdoblje 01.01.-30.06.2020. godine i za razdoblje 01.01.-30.09.2020. godine.

Za potrebe izrade Proračuna Vukovarsko-srijemske županije izrađen prijedlog Plana rashoda Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, prijedlog Plana vlastitih i namjenskih prihoda i prijedlog Plana rashoda proračunskih korisnika (zdravstvenih ustanova i ustanova socijalne skrbi) za razdoblje 2021.-2023. godine, te Plan razvojnih programa za razdoblje 2021. - 2023. godine. Također, izrađena je Odluka o Planu pokrića manjka prihoda iz prethodnog razdoblja u proračunu Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2021. - 2023. godine.

Osim navedenih poslova u izvještajnom razdoblju Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb sukladno svom djelokrugu rada obavljao je i druge tekuće poslove kao što su:

- suradnja sa zdravstvenim ustanovama, privatnim zdravstvenim radnicima u koncesiji /ordinaciji, nadležnim ministarstvima i drugim institucijama neophodnim za rad ovog upravnog odjela,
- prikupljanje i obrada podataka o broju izvršenih mrtvozorničkih pregleda osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove te izdavanje naloga za isplatu naknade za rad mrtvozornika,
- vođenje internog Registra koncesionara, ugovora o koncesiji, mrtvozornika,
- Izdavanje Rješenja pravnim i fizičkim osobama o ispunjenosti uvjeta za pružanje usluga socijalne skrbi,
- izrada godišnjih izvješća za potrebe Pučke pravobraniteljice, te pravobraniteljice za osobe sa invaliditetom.

## 4. OPĆA UPRAVA

U Službi za opću upravu ustrojena su tri odsjeka:

1. Odsjek za građanska stanja i matičarstvo
2. Odsjek za opću upravu
3. Odsjek za branitelje.

### 1. ODSJEK ZA GRAĐANSKA STANJA I MATIČARSTVO

#### Upravni predmeti (UP/I):

Upravna stvar

- promjene osobnog imena,
- upisi u matice rođenih i umrlih,
- obnove državnih matica,
- konvalidacije rješenja,
- ispravci i dopune podataka u državnim maticama,
- poništenja upisa u državnim maticama,
- ispravci podataka u evidenciji o državljanstvu,
- poništenja upisa u evidenciji o državljanstvu.

ZAPRIMLJENI UP/I PREDMETI	RIJEŠENI UP/I PREDMETI	NERIJEŠENI UP/I PREDMETI
208	184 (88,46 %)	24 (11,54 %)

#### Nepravni predmeti:

- dopisi, očitovanja, potvrde, izvješća...

ZAPRIMLJENI NEUPRAVNI PREDMETI	RIJEŠENI NEUPRAVNI PREDMETI	NERIJEŠENI NEUPRAVNI PREDMETI
46	46 (100 %)	0

### MATIČARSTVO

#### Poslovi:

- stjecanje hrvatskog državljanstva podrijetlom i rođenjem na području Republike Hrvatske,
- vođenje evidencije o hrvatskom državljanstvu i izdavanje domovnica i potvrda iz iste,
- vođenje državnih matica i izdavanje izvadaka i potvrda iz istih,
- verifikacija upisa u državnim maticama i u evidenciji o državljanstvu u elektroničkom obliku,
- pripremni poslove sklapanja braka u vjerskom obliku i sklapanje braka u građanskom obliku,
- vođenje registra životnog partnerstva i izdavanje izvadaka i potvrda iz istog,
- sklapanje životnog partnerstva,
- traženje dodjele OIB-a i ispisivanje potvrde u ime Porezne uprave za novoupisane u maticu rođenih, dojavljivanje promjena o obveznicima OIB-a te traženje poništenja istog,
- davanje podataka o kojima se vodi službena evidencije drugim javnopravnim tijelima.

UPISI, VERIFIKACIJE, BILJEŠKE I PROMJENE U DRŽAVNIM MATICAMA, EVIDENCIJI O DRŽAVLJANSTVU I REGISTRU ŽIVOTNOG PARTNERSTVA	IZDANE ISPRAVE
93457	18426

Sistematizirano je 27 matičara, a popunjeno je 21 radno mjesto.

Matičari rade na 11 lokacija (Vukovar, Vinkovci, Županja, Ilok, Otok, Tovarnik, Ivankovo, Vrbanja, Drenovci, Gunja i Nijemci).

S obzirom na opseg posla i broj stranaka, postoji potreba za matičarima u Matičnom uredu Vukovar, Ilok i Županja.

Od 01.07.2020. godine do 31.12.2020. godine u 19 matičnih ureda u Informacijskom sustavu osobnih stanja građana izvršeno je 93457 upisa, verifikacija, bilješki i promjena u državnim maticama, evidenciji o državljanstvu i registru životnog partnerstva te je izdano 18426 isprava.

U svim matičnim uredima pružaju se usluge e-Novorođenče i e-Prijava vjenčanja.

Usluga e-Novorođenče na jednom mjestu omogućava upis djeteta u maticu rođenih, upis djeteta u evidenciju o državljanstvu, reguliranje prebivališta djeteta na adresu roditelja, reguliranje zdravstvenog osiguranja djeteta i podnošenje zahtjeva za dobivanje jednokratne novčane potpore za novorođeno dijete kod HZZO-a. Putem usluge e-Novorođenče omogućeno je i podnošenje zahtjeva gradu/općini za novčanu pomoć za novorođeno dijete. Nakon Grada Vukovara i Grad Vinkovci je nedavno počeo koristiti našu uslugu.

Usluga e-Prijava vjenčanja omogućava mladencima da prijave sklapanje braka u građanskom obliku u bilo kojoj službenoj prostoriji u Republici Hrvatskoj 30 do 45 dana unaprijed, sve bez odlaska u matični ured, putem interneta.

Svi matičari, kao i službenici koji rade na osobnim stanjima građana, uključeni su u projekt e-Pristojbe. Putem ovog sustava svakodnevno se vrši elektroničko plaćanje upravnih pristojbi i naknada.

## **2. ODSJEK ZA OPĆU UPRAVU**

### **Upravni predmeti (UP/I):**

#### Upravna stvar:

- Upis, promjene, prestanak udruga i stranih udruga,
- Upis, promjene, prestanak zaklada,
- Upis, promjene, prestanak udruga sindikata;
- Evidencija kolektivnih ugovora; registracija ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim ribarskim plovilima, vođenje registra, zbirke ugovora i abecednog imenika

<b><u>Zaprimljeni upravni predmeti</u></b>	<b><u>Riješeni UP/I</u></b>	<b><u>Neriješeni UP/I</u></b>
<b>303</b>	<b>300 (99,01%)</b>	<b>3 (0,99%)</b>

<b>Upis u registar udruga</b>	<b>15</b>
<b>Upis promjena u registar udruga</b>	<b>139</b>
<b>Pokretanje likvidacijskog postupka nad udrugom</b>	<b>67</b>
<b>Brisanje udruge nakon provedenog likvidacijskog postupka</b>	<b>7</b>
<b>Brisanje udruge po skraćenom postupku</b>	<b>74</b>
<b>Upis promjena u registar udruga sindikata</b>	<b>1</b>

#### **Neupravni predmeti:**

- 37 (izvatci iz registra udruga, izvatci iz registra udruga sindikata),
- 61 (potvrde o činjenicama iz registra birača),
- 44 (izvješća, zapisnici, priopćenja, nadzori, dopisi...),

- 32 (evidencija o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima zastupljenim u predstavničkim tijelima jedinica samouprave),
- 224 (zapisnici s redovnih skupština udruga).

**Referenti za registar birača** su kroz sustav Registar birača (prijava prebivališta, promjena adrese, ispravak podataka, objave, umrli, promjena imena i prezimena punoljetni) napravili ukupno **6452 promjene**.

<b>Promjene kroz sustav Registar birača</b>	<b>6452</b>
---	-------------

U izvještajnom razdoblju provedeni su izbori za zastupnike u Hrvatski sabor (5.7.2020.) i izbori za članove vijeća mjesnog odbora Komletinci.

Odsjek je u izvještajnom razdoblju ostao bez referenta za registar birača u Vukovaru, ali smo se preraspodjelom posla uspjeli organizirati.

### 3. ODSJEK ZA BRANITELJE

#### Upravni predmeti (UP/I):

##### Upravna stvar:

- Priznavanje statusa HRVI
- Novčane naknade za nezaposlene hrvatske branitelje,
- Jednokratne novčane pomoći,
- Pravo na besplatne udžbenike,
- Obiteljske invalidnine, naknade u iznosu obiteljske invalidnine i mirovine, status člana obitelji,
- Zdravstvena zaštita.
- 

<u>Iz prethodnog razdoblja</u>	<u>Zaprimljeni novi upravni predmeti</u>	<u>UKUPNO u radu</u>	<u>Riješeni UP/I</u>	<u>Neriješeni UP/I</u>
1208	737	1945	904 (46,48%)	1041 (53,52%)

#### **Specifikacija neriješenih upravnih predmeta:**

<b>Priznavanje statusa HRVI</b>	<b>820</b>
<b>Novčana naknada za nezaposlene hrvatske branitelje</b>	<b>114</b>
<b>Jednokratna novčana pomoć</b>	<b>3</b>
<b>Pravo na besplatne udžbenike</b>	<b>93</b>
<b>Obiteljske invalidnine, naknade u iznosu obiteljske invalidnine i mirovine, status člana obitelji</b>	<b>10</b>
<b>Zdravstvena zaštita</b>	<b>1</b>
<b>UKUPNO</b>	<b><u>1041</u></b>

### Specifikacija neriješenih HRVI predmeta:

<b>Predmeti na stručnoj procjeni</b>	<b>263</b>
<b>Predmeti pripremljeni za stručnu procjenu</b>	<b>82</b>
<b>Predmeti na vještačenju</b>	<b>376</b>
<b>Predmeti u kojima se čekaju zatraženi dokazi (ratni put i dr.)</b>	<b>99</b>
<b>UKUPNO HRVI</b>	<b><u>820</u></b>

Veliki problemi koji usporavaju rješavanje upravnih predmeta:

- **dugotrajnost vještačenja** u Osijeku i Zagrebu koje traje duže od godinu i pol dana,
- **stručna procjena** koju provode bolnice u Vukovaru i Vinkovcima zbog pandemije koronavirusa je bila zastala, sada je ponovno krenula;
- **dugotrajno čekanje dokaza osobito ratnih puteva od postrojbi** (do godinu i pol dana);
- **veliki broj neriješenih predmeta iz ranijih godina (1349).**

#### Nepravni predmeti:

<b>Pokopi hrvatskih branitelja</b>	<b>169</b>
<b>Potvrde/uvjerenja</b>	<b>610</b>
<b>Ostalo</b>	<b>621</b>
<b>UKUPNO</b>	<b><u>1400</u></b>

Odsjek za branitelje ima oko 4500 priznatih HRVI-a, 800 korisnika novčane naknade za nezaposlene, 1000 korisnika obiteljske invalidnine/naknade, i mjesečno se obračunava i isplaćuje našim korisnicima oko 5.100.000,00 kuna.

Upravni poslovi se rade na 4 lokacije (Vinkovci, Vukovar, Županja, Otok).

U izvještajnom razdoblju preuzeti su i poslovi po Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata. Zbog velikog i povećanog obima posla zaposleno je i preuzeto 6 djelatnika (Vinkovci, Vukovar, Županja, Otok) tako da, usprkos brojnim bolovanjima, Odsjek je kvalitetno i dovoljno popunjen sa službenicima.

Uspoređujući s ranijim izvještajnim razdobljem, broj neriješenih upravnih predmeta je za oko 200 manji, što je s obzirom na način rada i trenutnu situaciju veliki uspjeh. Svi pokopi branitelja se organiziraju žurno i nije bilo nikakvih prigovora.

U Službi za opću upravu, unatoč nabrojanim problemima, svi poslovi se redovito i profesionalno obavljaju. U izdavanje e-Propusnica, kada je u 8 dana izdano preko 8.000 propusnica i odbijeno preko 3.000 zahtjeva, bilo je uključeno 12 službenika Službe za opću upravu.

## **5. PRAVNI I OPĆI POSLOVI**

### **UPRAVLJANJE IMOVINOM ŽUPANIJE**

U izvještajnom razdoblju pored redovnih aktivnosti u vezi upravljanja imovinom Županije,

Županijska skupština je donijela Odluku o upravljanju i raspolaganju nekretninama, poslovnim udjelima i dionicama. Poduzete su radnje za uvođenje programskog rješenja za vođenje imovine – Registra imovine.

### **SLUŽBENIČKI ODNOSI**

Zbog donošenja Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije 17/20), provedene su sljedeće aktivnosti:

- izvršena je kompletna sistematizacija UO za gospodarstvo i održivi razvoj, UO za obrazovanje i kulturu te UO za zdravstvo i socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije i doneseni su Pravilnici o unutarnjem ustrojstvu za navedena upravna tijela,
- doneseni su Pravilnici o unutarnjem ustrojstvu UO za pravne i opće poslove i Službe za opću upravu radi usklađivanja s Odlukom ,
- donošenje rješenja o prijmu i rješenja o rasporedu i plaći za odabrane kandidate na provedenim javnim natječajima,
- pripremljen hodogram rada Gospodarsko – socijalnog vijeća Vukovarsko-srijemske županije s obzirom na potrebu usklađivanja s novim Sporazumom o osnivanju Gospodarsko - socijalnog vijeća na nacionalnoj razini i poslano na odobrenje, kako bi se poduzele daljnje radnje.

### **POSLOVI CIVILNE ZAŠTITE**

Krajem lipnja 2020. godine Stožer CZ VSŽ je operativno nastavio rad u zgradi Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima, ponovo su ustrojena aktivna i pasivna dežurstva zbog porasta broja oboljelih osoba od COVID-19. Svakodnevno do kraja godine radni dan je započeo predajom izvješća za protekla 24 sata, analizom stanja na području županije, izradom izvješća za medije i ostalim dnevnim aktivnostima. Održani su radni sastanci s operativnim snagama, prije svega sa zdravstvenim sustavom, djelatnicima Zavoda za javno-zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije, policijskim službenicima PU Vukovarsko-srijemske županije i stožerima civilne zaštite općina i gradova. U srpnju, na razini županije, bilo je nekoliko većih žarišta, prije svega u Ivankovu i Starim Mikanovcima vezano uz svadbena okupljanja, a početkom kolovoza i u gradu Vinkovcima i u nekoliko domova za starije i nemoćne.

Stožer je promptno reagirao i u suradnji sa Upravnim odjelom za zdravstvo i Upravnim odjelom za socijalnu skrb osnovao Povjerenstvo koje je obišlo sve Domete za starije i nemoćne kako bi se utvrdile eventualne nepravilnosti u radu. Odlukom stožera zabranjene su posjete u svim ustanovama socijalne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije. U rujnu je Stožer CZ intenzivno radio na izradi epidemioloških mjera vezanih uz organizaciju Vinkovačkih jeseni. Krajem rujna članovi Stožera CZ Vukovarsko-srijemske županije sudjelovali su na konferenciji o sigurnosti, na kojoj je dominantna tema bila zaštita od COVID-19. Porast broja oboljelih u županiji nastavljen je i u listopadu a posebice u studenom i prosincu kao i na razini cijele Republike Hrvatske.

Od važnijih aktivnosti treba izdvojiti epidemiološke pripreme za organizaciju Kolone sjećanja u Vukovaru, organizaciju cijepljenja protiv COVID-19 na području županije koja je započela u prosincu. Nadalje potrebno je istaknuti svakodnevno raspolaganje za nejasnoće svim stanovnicima Vukovarsko-srijemske županije. Svakodnevno na službene e-mail adrese pristigle između 40 i 100 upita, na koja se daju jasni i precizni odgovori u suradnji sa Stožerom CZ RH.

Krajem prosinca bili smo angažirani na izdavanju propusnica za međužupanijska kretanja. Uvidom u evidenciju, utvrđeno je kako je izdano oko 4000 propusnica, a odbijeno oko 700 zahtjeva za propusnice.

### **PODODSJEK ZA INFORMATIČKO I POMOĆNO TEHNIČKE POSLOVE**

Pododsjek za informatičko i pomoćno tehničke poslove pri Upravnom odjelu za opće i pravne poslove vrši redoviti nadzor i održavanje informatičke opreme unutar Upravnih odjela i Službi Vukovarsko – srijemske županije. Vodi računa o nabavi i najmu potrebne opreme. Pruža informatičku podršku raznim događanjima u Vijećnicama županije. Uređuje službenu WEB stranicu, kreira i postavlja e-poštu te vrši grafičku i tekstualnu obradu materijala za sjednice Županijske skupštine. Vodi računa o telekomunikacijama. Sudjeluje na stručnim seminarima vezanim za nove tehnologije te sigurnost informatičkih sustava.

Pružuje tehničku pomoć Upravnim odjelima i Službama Vukovarsko – srijemske županije.

- Informatička podrška na Skupštini,
- Prisustvovanje edukacijama,

- Nabava uredskog namještaja,
- Održavanje WEB stranice,
- Fotografiranje događaja,
- Informatička podrška događajima koje organizira Županija,
- Tehnička podrška županijskim ustanovama,
- Kreiranje e-pošte te podešavanje na računalima djelatnicima UDU, a koje je preuzela Županija,
- Izrada grafičkih promotivnih materijala,
- Postavljanje nove informatičke opreme, te instaliranje potrebnih programa u Službi za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša (Vukovar, Otok, Ilok, Županja),
- Instaliranje „DOM+“ i postavljanje novog „IIS MHB“ u Odsjeku za branitelje.

#### JAVNA NABAVA

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi Vukovarsko-srijemska županija je 03.08.2020.godine donijela II. Izmjene Plana nabave za 2020.g., te je 23.12.2020.godine donijela III. Izmjene Plana nabave za 2020.g. koje su javno objavljene na web stranici Županije. Također, sukladno zakonskim obvezama izrađen je Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma za razdoblje od 01.01. – 31.12.2020. godine koji se, također, redovito objavljuje na web stranici Županije.

Tijekom izvještajnog razdoblja **od 01.07. – 31.12.2020.** godine Vukovarsko-srijemska županija je provela odgovarajuće postupke javne nabave te sklopila slijedeće ugovore/okvirne sporazume:

RED. BR.	UGOVOR	VRIJEDNOST UGOVORA (bez PDV-a)
1.	UGOVOR O NABAVI I ISPORUCI POLIČNIH REGALA ZA POTREBE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	34.291,00
2.	UGOVOR O PRUŽANJU TJELESNE I TEHNIČKE ZAŠTITE OSOBA, OBJEKATA I IMOVINE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	178.368,00
3.	UGOVOR O NABAVI, UGRADNJI I ČIŠĆENJU KLIMA U POSLOVNIM PROSTORIJAMA VSŽ	84.875,14
4.	UGOVOR O USLUZI PROVEDBE DETALJNIH VODOISTRAŽNIH RADOVA ZA SUSTAV NAVODNJAVANJA ČERETINCI-MARKUŠICA	107.500,00
5.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA SANACIJE KROVIŠTA OSNOVNE ŠKOLE STJEPANA ANTOLOVIĆA PRIVLAKA	433.151,70
6.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA SANACIJE KROVIŠTA OSNOVNE ŠKOLE LIPOVAC	412.567,00
7.	UGOVOR O NABAVI USLUGE UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJE PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OSNOVNE ŠKOLE „IVAN KOZARAC“ ŽUPANJA, DR. FRANJE RAČKOG 30, ŽUPANJA	19.999,00
8.	UGOVOR O NABAVI USLUGE UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJE PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OSNOVNE ŠKOLE “STJEPAN ANTOLOVIĆ” PRIVLAKA, NA ADRESI ŠKOLSKA 40, PRIVLAKA	19.999,00
9.	UGOVOR O NABAVI USLUGE UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJE PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OSNOVNE ŠKOLE “IVAN MEŠTROVIĆ”, DRENOVCI, NA ADRESI ISTREV 2, DRENOVCI	19.999,00
10.	UGOVOR O NABAVI USLUGE UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJE PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OSNOVNE ŠKOLE “MIJAT STOJANOVIĆ” BABINA GREDA, KRALJA TOMISLAVA 1	19.000,00
11.	UGOVOR O NABAVI USLUGE UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJE PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OSNOVNE ŠKOLE “IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ, ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI, ŠKOLSKA ULICA 1	19.000,00
12.	UGOVOR O NABAVI USLUGE UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJE PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OSNOVNE	19.000,00



	ŠKOLE“ANTUN GUSTAV MATOŠ” TOVARNIK, VUKOVARSKA 1	
13.	UGOVOR O NABAVI GORIVA ZA POTREBE SLUŽBENIH VOZILA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	859.920,00
14.	UGOVOR O USLUZI PRANJA SLUŽBENIH AUTOMOBILA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	37.800,00
15.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA REKONSTRUKCIJI I SANACIJI POSLOVNOG PROSTORA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	258.973,53
16.	UGOVOR O SANACIJI KOTLOVNICE EKONOMSKE I TRGOVAČKE ŠKOLE IVANA DOMCA U VINKOVCIMA	448.400,00
17.	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA SANACIJI KOTLOVNICE EKONOMSKE I TRGOVAČKE ŠKOLE IVANA DOMCA U VINKOVCIMA	5.000,00
18.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA UGRADNJI NOVE KOTLOVNICE U POSLOVNOJ ZGRADI VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE NA ADRESI J. DALMATINCA 37, VINKOVCI	96.000,00
19.	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA UGRADNJI NOVE KOTLOVNICE U POSLOVNOJ ZGRADI VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE NA ADRESI J. DALMATINCA 37, VINKOVCI	2.000,00
20.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA SANACIJE PARKETA SPORTSKE DVORANE OŠ „MATIJA GUBEC“, JARMINA	237.322,00
21.	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA SANACIJI PARKETA SPORTSKE DVORANE OŠ „MATIJA GUBEC“, JARMINA	8.000,00
22.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA SANACIJI I OBNOVI SPORTSKE DVORANE OŠ JULIJA BENEŠIĆA U ILOKU	213.418,55
23.	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA SANACIJI I OBNOVI SPORTSKE DVORANE OŠ JULIJA BENEŠIĆA U ILOKU	4.268,00
24.	UGOVOR O IZRADI IDEJNE STUDIJE – IZGRADNJA „KOMUNALNE“ PRŠUTANE NA PODRUČJU ZADARSKE ŽUPANIJE“	28.720,00
25.	UGOVOR O GEODETSKIM USLUGAMA POTREBNE ZA IZRADU PROJEKTNE DOKUMENTACIJE SN “GRABOVO“	94.500,00
26.	UGOVOR O UTVRĐIVANJU TIJEKA BIOMASE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE U SVRHU RAZVOJA SABIRNO-LOGISTIČKIH CENTARA	90.000,00
27.	UGOVOR O SANACIJI STANA U VLASNIŠTVU VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE NA ADRESI VINKOVCI, ZVONARSKA 48	101.067,32

## 6. OBRAZOVANJE I KULTURA

### Područje obrazovanja

#### I. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2020. godini

Za financiranje osnovnoškolskog obrazovanja za 41 osnovnu školu na području Vukovarsko-srijemske županije u 2020. godini osiguran je iznos od 25.513.970,00kn za cijelu godinu, a izvršenje navedenih sredstava na kraju godine iznosilo je 25.395.276,56 kn.

## **II. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjeg školstva i učeničkog doma u 2020. godini**

Za financiranje srednjoškolskog obrazovanja za 15 srednjih škola i 1 učenički dom u 2020. godini osiguran je iznos od 17.128.437,00 za cijelu godinu, a izvršenje navedenih sredstava na kraju godine iznosilo je 17.108.467,44 kn.

## **III. Potpore za školovanje**

Za poboljšanje materijalne osnove rada osnovnih i srednjih škola utrošeno je 43.330,007 kn i dodijeljene su 43 potpore za školovanje u iznosu od 184.610,00kn

## **IV. Natjecanja i smotre**

- Školska natjecanja 2019./2020. godine održana su u skladu s uvjetima vezanim uz pandemiju koronavirusom, dijelom redovito prema rasporedu, dijelom on-line te su uspješno završena.

- Odrađene su pripreme za natjecanja u novoj školskoj 2020./2021. godini iz opće obrazovnih područja, te područja opće obrazovnih i strukovnih područja.

- Prema Vremeniku Ministarstva znanosti i obrazovanja RH donesen je raspored za natjecanja i smotre za novu školsku godinu 2020./2021. (škole domaćini, vrijeme održavanja).

- Prema prijedlozima Županijskih stručnih vijeća, za pojedina područja određena su Prosudbena povjerenstva za natjecanja i smotre.

- Isplaćeni su troškovi školama domaćinima u kojima su se mogla održati natjecanja.

- Isplaćen je dio nagrada nagrađenima za postignuća na državnim natjecanjima.

## **V. Ostale aktivnosti u drugoj polovici 2020. godine:**

- Sudjelovanje u rješavanju problema u radu osnovnih i srednjih škola putem članova školskih odbora koji su imenovani ispred Vukovarsko-srijemska županije kao osnivača,
- Izrada prijedloga odluka za Skupštinu iz oblasti imovinsko-pravnih odnosa za ustanove obrazovanja kojima je Vukovarsko – srijemska županija osnivač,
- Odluke o imenovanju članova Školskih odbora osnovnih i srednjih škola kojima je VSŽ osnivač u skladu sa člankom 119. stavkom 1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,
- Odluke o davanju suglasnosti na korištenje imovine školskih ustanova kojima je VSŽ osnivač u skladu sa Odlukom o uvjetima i načinu korištenja imovine školskih ustanova čiji je osnivač VSŽ,
- Obilazak škola na terenu u koordinaciji s JLS ukazujući na značaj povezanosti škole i lokalne zajednice,
- Prikupljanje i ažuriranje matičnih podataka osnovnih i srednjih škola,
- Ažuriranje podataka o tijelima upravljanja osnovnih i srednjih škola,
- Evidencija i kontrola ugovora o najmu prostora škole, sukladno Odluci o uvjetima i načinu korištenja imovine školskih ustanova čiji je osnivač Vukovarsko – srijemska županija,
- Praćenje, izvještavanje i suradnja u provedbi Europskih projekata u kojima sudjeluju školske ustanove kojima je VSŽ osnivač,
- Sudjelovanje, stručno praćenje i tehnička potpora gotovo svih povjerenstava, koje se bave društvenim djelatnostima,
- Sudjelovanje na gotovo svim manifestacijama, skupovima, predavanjima, radionicama, jubilejima koji se tiču društvenih djelatnosti iz nadležnosti ovog upravnog odjela,
- Izrada i dostava periodičnih i završnih financijskih izvješća nadležnim Ministarstvima u svezi projekta koji su financirani/sufinancirani njihovim sredstvima,
- Kontrola urednosti izvršenja Ugovora o izvođenju radova na investicijama,
- Sanacija Srednje strukovne škole Marko Babić Vukovar, kao posljedica elementarne nepogode koja je u srpnju 2019.godine pogodila dijelove naše županije,
- Provedena je Vladina Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola. Županija je sufinancirala prijevoz učenika srednjih škola u iznosu od 1.457.025,81 kn u 2020. godini,

- Vukovarsko-srijemska županija provodi projekt „Školska shema voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda. U projekt je prijavljeno 37 škola za shemu voća te 24 škole za shemu mlijeka. Ukupan iznos prava na potporu za sve škole u školskoj godini 2020./2021. biti će 393.596,22 kn za voće i povrće i odnosi se na 8684 učenika. Ukupan iznos prava na potporu za korištenje mlijeka i mliječnih proizvoda iznosi 160.030,41 kn i odnosi se na 1991 učenika. Za sve učenike obroci voća i mlijeka su besplatni,
- Proveden je organizirani posebni prijevoz učenika osnovnih škola čija je adresa prebivališta do škole veća od 3 km (razredna nastava) odnosno 5 km (predmetna nastava). Prijevoz učenika osnovnih škola financiran je u ukupnom iznosu 5.814.957,16 kn u 2020. godini,
- U osnovnim školama proveden je „Školski medni dan“ u kojem je sudjelovalo 35 škola (648 učenika) u ukupnom iznosu 17.826,75 kn,
- Provedba i sufinanciranje projekta Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama kroz provedbu projekta „Obrazovanje bez teškoća: Implementacija usluge pomoćnika u nastavi u svrhu osiguravanja jednakih obrazovanih mogućnosti za svu djecu“. Razdoblje provedbe projekta je od 30.08.2017 - 29.08.2021. godine tj. četiri godine, U projektu su obuhvaćena 52 pomoćnika u nastavi za 53 učenika koji Županija sufinancira sa 6% tj. 125.500,00 kn,
- Županija financira i Projekt „Sigurna škola“ koji educira učenike i djelatnike škola o ponašanjima u kriznim situacijama.

### **Područje kulture**

#### **I. Provedba Odluke o raspodjeli financijskih potpora iz Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Vukovarsko-srijemske županije za 2020. godinu**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. Rebalansom za Program javnih potreba u kulturi o tehničkoj kulturi iznose 1.411.275,00 kn.

**Financiranje rada Zajednice kulturno umjetničkih djelatnosti** u kojoj djeluje 71 folklorna skupina s područja Županije i 5 konjogojskih udruga, te usko surađuje sa 6 hrvatskih društava s područja Vojvodine.

Ukupno financijska sredstva predviđena II. rebalansom za financiranje rada ZAKUD-a i KUD-ova VSŽ iznose 340.000,00 kn.

#### **II. Tradicijske manifestacije**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 133.000,00 kn.

- ZAKUD VSŽ, 55. Vinkovačke jeseni,
- Grad Ilok, Iločka berba grožđa,
- Općina Lovas, XXIII. Miholjski dani,
- HKGD Dunav Vukovar, Sudjelovanje tamburaškog orkestra HKGD „Dunav“ kao predstavnika VSŽ na 27. Susretu hrvatskih tamburaških orkestara i sastava,
- KUD Ljeskovac Vinkovci, BUM - Bolja uključenost mladih.

#### **III. Manifestacije u kulturi, profesionalno, kulturno i umjetničko stvaralaštvo**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 151.000,00 kn.

- Udruga ljubitelja firma RARE Vinkovci, DORF 14. Festival dokumentarnog rock filma,
- KC Gatalinka, Etno frizure svijeta,
- RetroPerspektiva, EKODuciraj se,
- Hrvatski velikani, 26. dani Josipa i Ivana Kozarca,
- ZAKUD VSŽ, Znanstveni skup Šokačka rič,
- HAZU Centar za znanstveni rad u Vinkovcima, Knjiški Krnjaš.

#### **IV.Sufinanciranje institucija i aktivnosti u kulturi**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 84.000,00 kn.

- Gradski muzej Vinkovci, Izložba iz fundusa: Tehnička zbirka,
- Muzej Cvelferije, Čuvali smo granicu na Savi,
- Gradska knjižnica Ilok, Interaktivne radionice povodom Iločke berbe grožđa,
- Gradska knjižnica Ilok, Nabava knjižne građe,
- Gradska knjižnica Vukovar, Nabava knjižne građe,
- Gradska knjižnica Vukovar, Nabava knjižne građe,
- Gradska knjižnica Vukovar, Ogranak Lovas, Nabava knjižne građe,
- Općinska narodna knjižnica Drenovci, Nabava knjižne građe,
- Ogranak Posavski Podgajci, Nabava knjižne građe,
- Ogranak Račinovci, Nabava knjižne građe,
- Ogranak Rajevo Selo, Nabava knjižne građe,
- Općinska narodna knjižnica Babina Greda, Nabava knjižne građe,
- Kazalište Joza Ivakić, Profesionalna produkcija predstave za djecu.

#### **V. Nakladnička djelatnost**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 41.000,00 kn.

- Franjevački samostan Vukovar, Kronika Franjevačkog samostana u Vukovaru,
- Gradska knjižnica i čitaonica Ilok, Slikovnica godišnja doba u mom Iloku,
- Humanitarno-kulturni braniteljski centar Vukovar, Život u Vukovaru – od komunizma do slobode.

#### **VI.Kulturni programi nacionalnih manjina**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 22.000,00 kn.

- Udruga za njegovanje običaja Mađara Stari Jankovci, Smotra pjesme i plesa,
- KUD „Čakovci“ Čakovci, 22. Smotra folkloru Chak.

#### **VII.Program javnih potreba u tehničkoj kulturi**

Financiranje rada i programa Županijske zajednice tehničke kulture. Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 30.000,00 kn.

#### **VIII. Programi i manifestacije klubova i udruga tehničke kulture**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 35.200,00 kn.

- Udruga Locus, Robotics4Kids,
- Zrakoplovni klub Vrabac, One day pilot,
- Udruga za medijsku kulturu, pluralizam i komunikaciju Press+, Media in time MIT,

#### **IX.Kulturni programi ustanova i udruga u kulturi**

##### **Lutkarsko proljeće**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 70.000,00 kn.

Producent je Umjetnička organizacija AsserSavus, a Vukovarsko-srijemska županija jedan od utemeljitelja te pokrovitelj ove manifestacije tijekom svih godina njenog održavanja. Važnost održavanja ove manifestacije je zbog brojne publike koja je posjećuje s posebnim naglaskom na djecu. Osim predstava Vukovarsko lutkarsko proljeće prate i lutkarske radionice, izložbe, promocije te drugi

događaji vezani uz lutkarsko kazalište. Zbog epidemioloških razloga Lutkarsko proljeće se nije održalo, ali su tijekom Adventa provedene određene aktivnosti.

### **Festival glumca**

Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 122.000,00 kn.

Festival je posvećen glumcu, središtu predstave, kazališta i svakog kazališnog događaja. Utemeljen je 1994. godine, a održava se svake godine pod stalnim pokroviteljstvom Vukovarsko-srijemske županije. Organizatori Festivala su Hrvatsko društvo dramskih umjetnika i Umjetnička organizacija AsserSavus iz Vinkovaca. 27. Festival glumca održan je 05. - 13. rujna 2020. godine.

### **Županijski bibliobus**

**Virtualna stvarnost u Bibliobusu 2** - Ukupna financijska sredstva predviđena II. rebalansom iznose 113.825,00 kn. Projekt Virtualna stvarnost (VR) u Bibliobusu 2 je proširenje razvojnog projekta koji je započeo 2018. godine, a sufinanciran je sredstvima Ministarstva kulture RH i Vukovarsko-srijemske županije te Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci. Tehnologija za virtualnu stvarnost se brzo razvija i mijenja stoga se pristupilo proširenju i nadogradnji Projekta kojije namijenjen djeci/učenicima osnovnih škola. Provodi se putem edukativnih radionica u svim narodnim (općinskim i gradskim) knjižnicama i osnovnim školama, odnosno školskim knjižnicama Vukovarsko-srijemske županije te u Bibliobusu, koji posjećuje i područne škole u manjim ruralnim područjima, pa im je često jedina kulturna ustanova.

Virtualna stvarnost u Bibliobusu je projekt Vukovarsko-srijemske županije koja je u suradnji sa Gradskom knjižnicom i čitaonicom Vinkovci prijavila Ministarstvu kulture na Poziv javnih potreba u kulturi RH. Uslijed nepovoljne epidemiološke situacije određene manifestacije nisu mogle biti održane te im je odobrena prenamjena financijskih sredstava.

## **7. FINANCIJE**

Za potrebe funkcioniranja Vukovarsko-srijemske županije, Služba za poslove proračuna i javnih financija izvršavala je slijedeće :

1. Poslove praćenja i proučavanja problematike javnih financija, a osobito financiranja javnih potreba, te pripreme analitičkih i drugih stručnih materijala o pitanjima vezanim uz javne financije.
2. Poslove proučavanja i sudjelovanja u pripremi prijedloga programa financiranja javnih potreba Županije, te financiranja prihvaćenih programa.
3. Poslove pripreme nacrtu proračuna Županije i pratećih financijskih dokumenata, izvršavanje proračunskih rashoda, vođenje evidencije prihoda i rashoda, te izrade povremenih izvješća.
4. Praćenje i analiziranje porezne politike u Vukovarsko-srijemskoj županiji.
5. Praćenje naplate poreza na CMV od 01.01.2020.
6. Unošenje izvršenja Proračuna za 2019. godinu te I. i II. izmjene i dopuna proračuna za 2020. godinu za projekt „Otvoreni proračun“.
7. Praćenje kretanja prihoda i rashoda proračuna, te zakonske obaveze, sastavljanje I. i II. izmjene proračuna za 2020. godinu.
8. Unošenje proračuna, te izmjena i dopuna proračuna u aplikaciju Ministarstva financija (APIS).
9. Izrada konsolidiranog izvješća o izvršenju proračuna za cijelu županiju i njene proračunske korisnike 1. - 06. 2020. godine.
10. Praćenje tijekom 2020. godine da Županija bude likvidna i solventna, odnosno da je u stanju izmiriti sve svoje ugovorene, zakonske i tekuće obaveze prema dobavljačima, investitorima i nizu drugih korisnika.
11. Izvršavanje zakonskih obaveza o financiranju decentraliziranih funkcija te izvještavanje nadležnog ministarstva.
12. Suradnja sa svim javnim ustanovama (školama, zdravstvenim ustanovama, centrima za socijalni rad, domovima umirovljenika) u procesu decentralizacije.
13. U što većoj mjeri naplata sva potraživanja prema Županiji i ostvarivanje prihoda na koje Županija ima pravo u suradnji sa državnim odvjetništvom.
14. Usklađivanje poreza sa Poreznom upravom tijekom 2020. godine.

15. Mjesečno izvršavanje isplate plaća, stipendija te svih troškova i naknada putem računa i blagajne, te izdavanje potvrde o isplaćenom dohotku, porezu i prirezu te stipendijama.
16. U toku proračunskog nadzora od strane Ministarstva financija – Sektor za proračunski nadzor, pripremanje i slanje potrebne dokumentacije.
17. Izdavanje mjesečnih računa za iznajmljivanje poslovnog prostora i naplata zajedničkih troškova režija prema sporazumima, te praćenje naplate istih.
18. Vođenje evidencije naplate naknade za legalizaciju bespravno sagrađenih objekata u prostoru te usklađivanje sa knjigovodstvenim stanjem.
19. Izrada projekcije potencijalnih ušteda sredstava koji bi se usmjerili na svladavanje financijskih poteškoća izazvanih epidemijom virusa COVID – 19 (SARS-CoV-2).
20. Stvaranje preduvjeta za uvođenje u sustav riznice osnovne i srednje škole.

U izvještajnom razdoblju od srpnja do prosinca 2020. godine izrađeni su sljedeći financijski dokumenti i akti koji su dostavljeni Državnom uredu za reviziju, Ministarstvu financija, Fini i Županijskoj skupštini:

- Financijski izvještaji za razdoblje od 01. siječnja – 30. lipnja 2020. godine,
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01. siječnja.-30. lipnja 2020. godine,
- Financijski izvještaji za razdoblje od 01. siječnja do 30. rujna 2020. godine,
- Izvještaji o stanju zaduženosti odnosno danim suglasnostima za zaduženje,
- Izvješće o izvršenju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za period od 01. siječnja - 30. lipnja 2020; I. i II. izmjene Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2020. godinu koji su bili predmet rasprave na Županijskoj skupštini,
- Proračun Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu i projekcije za 2022. – 2023. godinu, Odluka o izvršavanju Proračuna za 2021. godinu.

## **8. UNUTARNJA REVIZIJA**

### **1. UVOD**

#### **1.1. Polazne osnove**

Služba za poslove unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije u periodu od 01.07. do 31.12.2020.g. radi na temelju Godišnjeg plana unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2020. godinu, a temelji se na Strateškom planu unutarnje revizije za razdoblje 2019.-2021. godine.

Područja revizija u Godišnjem planu odabrana su u suradnji sa čelnikom na temelju procjene rizika sustava i procesa koji se odvijaju unutar Županije i njezinih upravnih tijela, a mogu utjecati na ostvarenje ciljeva.

Rizici su utvrđeni primjenom metodologije iz Priručnika za unutarnje revizore.

#### **1.2 Zakonodavni kontekst**

Godišnji plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2020. godinu izrađen je sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru, te Povelji unutarnjih revizora Vukovarsko-srijemske županije iz 2014. godine.

### **2. ULOGA I SVRHA UNUTARNJE REVIZIJE**

Unutarnja revizija neovisna je i objektivna aktivnost davanja stručnog mišljenja, odnosno savjetodavna aktivnost koja se odvija u svrhu utvrđivanja slijede li se prihvatljive politike i procedure, ispunjavaju li se zakonodavni zahtjevi i uspostavljeni standardi, koriste li se resursi učinkovito i ekonomično, ostvaruju li se planirane misije na djelotvoran način, odnosno ispunjavaju li se ciljevi korisnika proračuna.

Svrha uspostave unutarnje revizije jest pružanje stručne pomoći čelniku i rukovoditeljima upravnih tijela u ispunjavanju ciljeva uvođenjem sustavnog i discipliniranog pristupa procjenjivanju i unapređivanju djelotvornosti procesa vezanih uz upravljanje rizicima, kontrolu i gospodarenje kao i povećanja povjerenja javnosti u rad odjela i službi. Shodno tome unutarnja revizija obavlja analize i procjene, daje preporuke, savjete i informacije vezane uz pregledane aktivnosti kako bi se ostvarila dodana vrijednost odnosno unaprijedilo poslovanje Vukovarsko-srijemske županije.

Unutarnja revizija u svom radu postupa sukladno međunarodno priznatim standardima Instituta za unutarnju reviziju (IIA) te poštuje Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora.

### **3. AKTIVNOSTI**

Zbog trenutne situacije oko bolesti COVID-19, rad Službe je organiziran je u ograničenom opsegu i u skladu sa Odlukama Stožera civilne zaštite VSŽ za sprječavanje širenja virusa.

S obzirom na gore navedene okolnosti posebice na ograničenja vezana uz kontakte s revidiranim subjektima i raspoloživim radnim vremenom Služba za poslove unutarnje revizije najviše se posvetila utvrđivanju vlastite službene dokumentacije, arhiviranju i analiziranju preporuka, nalaza i drugih službenih dokumenata. Nadalje u mogućnostima i opsegu u kojem je to bilo moguće s pojedinim revidiranim subjektima smo izvršili i detaljnije analize danih preporuka i njihovih utjecaja na adekvatnost i učinkovitost kontrola u revidiranim procesima koji su bili predmetom ranijih revizija.

## **9. PROSTORNO PLANIRANJE, GRADNJA I ZAŠTITA OKOLIŠA**

### **IZRADA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA**

Utvrđen je Konačni prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana na koji je pribavljena suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te je isti stavljen na dnevni red Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije, koja ga je na svojoj sjednici održanoj 17. rujna 2020. godine i usvojila, te je isti objavljen u Službenom vjesniku Vukovarsko-srijemske županije broj 14/20.

Na inicijativu tvrtke Vermilion Zagreb Exploration d.o.o., Grand Center, Zagreb, Vukovarsko-srijemska županije pokrenula je postupak izrade V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije u svrhu određivanja istražnih prostora i eksploatacijskih polja ugljikovodika “Cerić” i “Berak” koja se ne nalaze unutar određenih i ucrtanih površina za eksploataciju Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Prije započinjanja postupka izrade V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša Vukovarsko-srijemske je pribavila Mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, od 30. listopada 2020. godine i Uprave za zaštitu prirode, od 04. studenoga 2020. godine, kako nije potrebno provesti postupak strateške procjene, niti ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, niti ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu ali uz obvezu pridržavanje svih ograničenja i mjera zaštite okoliša te mjera ublažavanja negativnog utjecaja na ekološku mrežu i na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, definiranih za istražni prostor SAVA – 10 (SA – 10) iz Okvirnog plana i programa istraživanja i eksploatacije ugljikovodika na kopnu utvrđivanje površina eksploatacijskih polja.

Zaključkom, od 26. studenoga 2020. godine utvrđen je Prijedlog Odluke o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Temeljem naprijed navedenog, Županijska skupština Vukovarsko – srijemske županije je 15. prosinca 2020. godine donijela Odluku o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša Vukovarsko-srijemske županije je 24. prosinca 2020. godine donesenu Odluku o izradi dostavila Zavodu za prostorni razvoj Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine radi objave u informacijskom sustavu i zatražila

je od 50 javnopravnih tijela da dostave svoje zahtjeve za izradu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

#### **ZAKON O PROCIJENI VRIJEDNOSTI**

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine zaprimljeno je ukupno 18 zahtjeva, riješeno 18 zahtjeva, 5 mišljenja o usklađenosti procjembnih elaborata i 13 izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena.

#### **PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA**

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine zaprimljeno je ukupno 1353 zahtjeva, riješeno 1231 zahtjev, neriješenih je 122 zahtjeva (tablica u privitku po vrstama zahtjeva).

#### **OZAKONJENJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA**

Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12,143/13 i 65/17) propisani su uvjeti, postupak i pravne posljedice vezane za nezakonito izgrađene zgrade. Od 01.01. do 30.06. 2018. godine zaprimljeno je 846 zahtjeva, od toga su do 2020. godineriješena 445, a neriješena 339 zahtjeva i njihovo rješavanje je u tijeku. Zahtjevaza ozakonjenje iz 2013. godine ima 6134 neriješenih i njihovo rješavanje je u tijeku.

#### **ZAŠTITA OKOLIŠA I PRIRODE**

Služba je u periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine iz područja zaštite okoliša i prirode zaprimila ukupno 212 zahtjeva od kojih su 15 upravnih i 197 neupravnih zahtjeva. Riješeno je 8 upravnih i 195 neupravni, neriješenih je 7 upravnih i 2 neupravna.

Služba je u navedenom razdoblju obavljala unos, kontrolu i verifikaciju dostavljenih podataka u bazu registra onečišćavanja okoliša te kontrolu planova gospodarenja otpada.



**TABLICA**

<b>Predmeti</b>	<b>Zaprimljeni</b>	<b>Riješeno</b>	<b>Neriješeni</b>
	<b>Ukupno</b>	<b>Ukupno</b>	<b>Ukupno</b>
Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine	3	2	1
Građevinska dozvola	128	95	33
Građevinska dozvola promjena investitora	7	6	1
Rješenje o produljenju građevinske dozvole	4	4	0
Rješenje o poništenju građevinske dozvole	2	2	0
Lokacijska dozvola	17	9	8
Lokacijska informacija	32	31	1
Odbacivanje neupravnih postupaka	1	1	0
Posebne uporabne dozvole	251	219	32
Potvrda parcelacijskog elaborata	9	9	0
Potvrda glavnog projekta	7	7	0
Prijava početka građenja	140	140	0
Produljenje lokacijske dozvole	0	0	0
Rješenje o utvrđivanju građ. čestice	12	8	4
Uporabna dozvola	63	30	33
Utvrdjivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja	161	161	0
Uvjerenja o statusu čestice, preslike i sl.	304	304	0
Zaštita okoliša- rješenje	15	8	7
Zaštita – neupravni	197	195	2
<b>UKUPNO</b>	<b>1353</b>	<b>1231</b>	<b>122</b>
Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada ( Narodne novine broj 65/17)	846	445	401
<b>UKUPNO</b>	<b>2199</b>	<b>1676</b>	<b>523</b>

## 10. SPORT, MLADI I DEMOGRAFIJA

### 1. Besplatna prehrana učenika u školskoj godini 2020./21.

Projekt Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva „Užina za sve V“, koji se provodio u izvještajnom razdoblju, ima cilj da sva djeca koja žive na rubu siromaštva imaju makar jedan obrok dnevno u školi. Projektom „Užina za sve V“, financiranim iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije, osigurava se besplatna prehrana u školskoj godini 2020./21. za onu djecu čiji roditelji to ne mogu omogućiti iz vlastitih sredstava, a sve u svrhu smanjenja siromaštva i socijalne nejednakosti kod djece osnovnoškolske dobi. Projektom su obuhvaćeni ugroženi učenici iz 23 osnovne škola u županiji. Ukupna vrijednost projekta je 989.576,33 kuna.

- Također, Vukovarsko-srijemska županija pripremala iz vlastitog proračuna financiranje prehrane učenicima 14 škola, koji nisu mogli biti obuhvaćeni projektom „Užina za sve V“, u iznosu od 1.500.000,00 kuna u školskoj godini 2020./21.

### 2. Sufinanciranje prijevoza studenata

Mjeru sufinanciranja prijevoza studenata vlakom u 2020. godini koristilo je preko 1100 redovnih studenata iz naše županije, a planirana sredstva su povećana s prvobitnih 300.000 kn na 410.000 kn za 2020. godinu. Od ukupno 1100 studenata u 2020. godini, 400 studenata se prijavilo u periodu od 1. srpnja 2020. godine do 31. prosinca 2020. godine te koristilo mjeru sufinanciranja prijevoza.

### 3. Izvješće o mjeri za sufinanciranje kupnje kuće ili stana za mlade i mlade obitelji na području vukovarsko-srijemske županije za 2020. godinu

Objavljen je 3. srpnja 2020. godine Javni poziv za sufinanciranje kupnje kuće ili stana za mlade i mlade obitelji na području Vukovarsko-srijemske županije za 2020. godinu i trajao je do 1. rujna 2020. godine. Na Javni poziv pristiglo je 165 prijava i osigurano je sredstava za 86 obitelji. Ovim Javnim pozivom namjeravalo se pomoći stanovništvu u rješavanju stambene problematike sa ciljem naseljavanja mladih i mladih obitelji te sprečavanjem iseljavanja istih s područja Vukovarsko-srijemske županije.

### 4. Sport i sportske aktivnosti

U navedenom vremenskom periodu provedene su aktivnosti kroz nekoliko Programa u području sporta te su dovršena financiranja. Sve aktivnosti, u izvještajnom razdoblju, bile su koordinirane sa županijskim Stožerom civilne zaštite uz poštivanje epidemioloških mjera:

1. Javni poziv za sportske donacije, sufinanciranje programa i aktivnosti iz područja sporta u Vukovarsko-srijemskoj županiji u 2020. godini - sufinancirana su programi u ukupnom iznosu od 249.809,95 kn,
2. Javni poziv za sufinanciranje pregleda kojim se utvrđuje opća zdravstvena sposobnost sportašica/sportaša do 18.godina - sufinancirana su i odobrena 680 pregleda, u ukupnom iznosu od 49.060,00 kn,
3. Organizacija sportskih natjecanja (sufinanciranje) - 74.446,90 kn,
4. Prijevoz sportaša na natjecanja, aktivnosti vezane uz sport - ukupno je potrošeno 5.500,00 kn,
5. Županijski savez školskih sportskih društava -za redovne aktivnosti utrošeno je 100.000,00 kn,
6. Olimpijski dan, Olimpijski festival dječjih vrtića, uz sudjelovanje 19 vrtića sa područja Županije – za sufinanciranje u iznosu od 25.000,00 kn,
7. Financiranje trenera preko ŽNS VSŽ kroz Javni poziv za zaposlenje trenera nogometa na određeno vrijeme - potrošeno je 567.000,00 kn,
8. Financiranje Županijskog saveza športova VSŽ za redovne aktivnosti - utrošeno 887.700,00 kn.

### 5. Mladi

- 18. – 20. rujna - 11. sjednica Koordinacije ŽSM RH u Poreču (iznošenje preporuka za sektor poljoprivrede u ime pet slavonskih Savjeta mladih),
- 12. listopada - izbor novog predsjednika SM VSŽ – izabran Slavko Grgić,
- 16. listopada - održana četvrta sjednica SM pet slavonskih županija – tema „Mladi i poljoprivreda“,

- 13. studenog – održana druga on-line sjednica ŽSM RH o implementaciji predloženih mjera,
- 18. studenog - obilježen Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, sa Savjetima mladih iz 5 slavonskih županija,
- 14. prosinca - održana on-line sjednica SM VSŽ – božićne aktivnosti u sklopu božićnih blagdana,
- posjet Maloj olimpijadi Vukovarskih leptirića,
- prisustvovanje na manifestaciji Znanost za mlade u Vukovaru 2020. – „Izazovi civilizacije u vrijeme Covid-19“,
- obilježavanje Dana Ujedinjenih naroda i aktivno sudjelovanje putem ambasadora ciljeva održivog razvoja,
- sudjelovanje u virtualnoj utrci UNICEF-a – Mliječna staza 2020. – prikupljanje sredstava za djecu s teškoćama u razvoju,
- posjet Domu za starije i nemoćne u Vukovaru uz prigodne poklone ususret Božiću,
- organizirano prikupljanje pomoći za stradale u potresu na području Sisačko-moslavačke županije (putem Crvenog križa i Caritas),
- Savjet mladih VSŽ posjetio „Zvezdice“ u Gunji i starački dom u gradu Vukovar,
- kontinuirani on-line radni sastanci Savjeta mladih VSŽ sa Savjetima mladih na županijskoj i nacionalnoj razini,
- organiziran „Drugi festival dječje knjige“ u Vinkovcima,
- sastanak s predstavnicima mladih iz SMŽ na temu problematike s kojima se mladi susreću nakon potresa te potencijalnim rješenjima.

**PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA I PODUZEĆA  
KOJIMA JE OSNIVAČ ŽUPANIJA  
-Proračunski korisnici –**

**TURISTIČKA ZAJEDNICA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE**

**Projekti i projektne kandidature**

Turistička zajednica VSŽ, kao partner na projektu „Vrata spačvanskog bazena“, realizirala je planirane programske aktivnosti te o istima redovito dostavljala financijska izvješća.

Provodile su se partnerske aktivnosti iz projekta Rekonstrukcija zidina, zgrade Žitnice, Podrumareve kuće i Franjevačkog samostana u Iloku. Raspisan je poziv za odabir ponuđača za prvu projektnu aktivnost.

**Promotivne aktivnosti**

Održana je promocija traminaca u Zagrebu kao nastavak promotivnog projekta „Vinske priče Srijema“. Realizirana je novinarska posjeta blogera Domagoja Severa te snimljeno ukupno 6 priloga za emisiju HRT-a, Klub 7, na području naše županije.

Objavljene su reportaže u magazinima Vinum IN i Place2go, a s klasterom „Slavonija“ realiziran poseban prilog Slavonija u Večernjem listu.

Dovršen je digitalni katalog projekta „Okusi hrvatske tradicije“ u kojem su predstavljeni i objekti iz projekta „Okusi Srijema i Slavonije“.

**Suradnja s ostalim subjektima u turizmu**

Potpisan je Sporazum o suradnji TZŽ klastera Slavonija na nastavku suradnje u realizaciji projekta Strateškog plana razvoja turizma Slavonije, s planom brendiranja 2019. – 2025. Platforma slavonia.travel prevedena je na engleski i njemački jezik.

Sudjelovanje u radu tematske radne skupine Gospodarstvo u sklopu projekta promocije Vukovarsko-srijemske županije 2021.-2027., zatim sudjelovanje i na on-line koordinacijama sustava Turističke zajednice i Ministarstva turizma.

Obavljen je nadzor Državne revizije nad poslovanjem Turističke zajednice VSŽ u 2019. godini.

Usvojen je novi Statut Turističke zajednice VSŽ te koordinirane aktivnosti LTZ u provedbi novih zakonskih odredbi.

## **ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE** **VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

Nastavljen je postupak izrade navedenoga Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije sa Zavodom za prostorno planiranje d.d. Osijek. Dana 1. srpnja 2020. godine izdana je suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja na Konačni prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije. Nakon dobivene suglasnosti isti je donesen na Županijskoj skupštini dana 17. rujna 2020. godine. Nakon donošenja IV. Izmjena i dopuna Prostornoga plana Vukovarsko-srijemske županije pristupilo se izradi pročišćenog teksta odredbi za provedbu i grafičkog dijela istoga.

Županijska skupština je na svojoj sjednici dana 15. prosinca 2020. godine donijela Odluku o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije. Zavod će sudjelovati u postupku izrade i donošenja istoga.

U razdoblju na koje se odnosi ovo Izvješće u izradi su bili sljedeći prostorni planovi uređenja općina i gradova kojima je Zavod za prostorno uređenje VSŽ pružao savjetodavnu i stručnu pomoć kod izrade:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Cerna
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Tompojevci
- V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Stari Jankovci

Također, Zavod je sudjelovao je u postupku izrade 5. Izmjena i dopuna Prostornog plana Brodsko-posavske županije.

Sukladno čl. 107. Zakona o prostornom uređenju izdana su mišljenja na konačni prijedlog sljedećih planova:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Cerna.

Zavod je dostavio podatke o prostornoj planskoj dokumentaciji u postupku izrade izvješća o stanju u prostoru za jedinice lokalne samouprave (Grad Županja, Općine: Ivankovo, Drenovci, Vođinci i Negoslavci).

Zavod je sudjelovao u radu procjeniteljskih povjerenstava za Županiju i velike gradove (Vukovar i Vinkovci).

Također, sudjelovao je kao član radne skupine u izradi projekta "Izrada prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska s pripadajućom strateškom procjenom utjecaja na okoliš i njegova integracija s izrađenim masterplanovima ostalih područja koja čine funkcionalnu regiju Istočna Hrvatska".

U navedenom periodu, prikupljeni su podatci iz Prostornih planova VSŽ, za izradu stručne podloge Državnog plana prostornog razvoja pod nazivom Analiza prostornih kapaciteta i uvjeta za korištenje potencijala obnovljivih izvora energije u Republici Hrvatskoj - obrada i dostava podataka.

Pružena je savjetodavna i stručna pomoć pri izradi Prostornih planova, izdavanje primjedbi i smjernica na prijedloge prostornih planova, kao i zaprimanje posebnih obavijesti o izradi/stavljanju izvan snage Prostornih planova te davanje mišljenja na konačne prijedloge o usklađenosti s Prostornim planom Vukovarsko srijemske županije.

Za potrebe izrade Izvješća o stanju u prostoru za period od 2017. – 2020. od javnopravnih tijela prikupljeni su podatci o stanju u prostoru, kao i dostava istih suradničkoj tvrtki Zavod za prostorno planiranje d.d. iz Osijeka na daljnju obradu i integriranje u Izvješće.

U navedenom periodu uneseni su podaci arhivskog i registraturnog gradiva za prošlu godinu u hrvatski arhivski informacijski sustav, također su objavljeni planovi nabave, izmjena i dopuna kao i unos statističkog izvješća o javnoj nabavi u elektronički oglasnik javne nabave.

Prema Zakonu o Nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka (NIPP), a također i u sklopu razvoja Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja i svi Zavodi za prostorno uređenje, kao subjekti Nacionalne infrastrukture prostornih podataka, pristupili su uspostavi, održavanju i razvoju NIPP - a. Sukladno tome Zavod za prostorno uređenje Vukovarsko - srijemske županije je tijekom 2020. godine Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja dostavio donesene prostorne planove.

U okviru Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) vođen je registar podataka, odnosno u e-Katalog metapodataka prostornih planova obrađeni su i uneseni sljedeći podaci u osobne iskaznice prostornih planova gradova/općina.

Redovno se ažurira sadržaj na internet stranici Zavoda za Prostorno Uređenje i unose prostorno planske dokumentacije gradova, općina i Županije u sustav koji je javno dostupan.

U navedenom razdoblju vođeno je uredsko poslovanje sukladno Uredbi o uredskom poslovanju. Također je vođeno materijalno financijsko poslovanje na način da su primljeni računi uvedeni kroz knjigu primljenih računa, provedenih kroz županijsku riznicu radi plaćanja. Također su i putni nalozi evidentirani u Zavodu i provedeni kroz riznicu radi plaćanja. Održano je tri sjednice Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje VSŽ (dalje u tekstu: Upravno vijeće Zavoda) na kojima su razmatrane i donesene određene odluke.

Završen je natječaj za imenovanje ravnatelja Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske županije. Mandat novog ravnatelja Zavoda započeo je dana 10. srpnja 2020. godine i traje 4 godine.

## **EKOS d.o.o. ZA GOSPODARENJE OTPADOM**

Sukladno Planu rada trgovačkog društva EKOS d.o.o. za 2020. godinu i Smjernicama za rad i poslovanje trgovačkog društva EKOS d.o.o za gospodarenje otpadom za 2020. godinu dajemo opis aktivnosti u izvještajnom razdoblju :

- nastavak aktivnosti na pripremi projekta izgradnje RCGO Orlovnjak temeljem potpisanih Ugovora za Izradu studijsko-projektne dokumentacije izrađena je Studija izvedivosti za RCGO Orlovnjak,
- nakon odobrenja Studije izvedivosti i potvrde odabrane tehnologije RCGO nastavljaju se aktivnosti na ishođenju lokacijske dozvole za RCGO Orlovnjak i ishođenje lokacijskih i građevinskih dozvola za pretovarne stanice koje su u obuhvatu projekta,
- u sklopu ishođenja lokacijskih i građevinskih dozvola riješit će se i imovinsko-pravni odnosi za izgradnju RCGO Orlovnjak i pripadajućih pretovarnih stanica.
- usporedno sa aktivnostima na Izradi studijsko-projektne dokumentacije projekta RCGO Orlovnjak nastavljaju se i aktivnosti promidžbe i vidljivosti projekta, ali u promijenjenim okolnostima(viša sila-COVID 19) što uvelike otežava realizaciju ovog dijela projekta.

Početak izvještajnog razdoblja usuglašen je koncept svih pretovarnih stanica u obuhvatu projekta RCGO Orlovnjak.

Odrađeni su sastanci sa svim jedinicama JLS na čijem području se grade pretovarne stanice, usuglašene su lokacije i prezentirana rješenja za izgradnju pretovarnih stanica.

Kako su za provođenje ove pripreme faze projekta- Izrada studijsko-projektne dokumentacije gotovo u cijelosti osigurana bespovratna sredstva (sredstva EU i FZOEU) bila je potrebna stalna i intenzivna suradnja sa predstavnicima provedbenih i posredničkih tijela. U promatranom razdoblju organiziran je niz sastanaka i koordinacija sa ciljem što bolje i brže realizacije projekta RCGO Orlovnjak.

S obzirom na to da je prilikom procesa javne nabave došlo do ugovaranja aktivnosti koje se razlikuju djelomično u opisu i u iznosu planiranih aktivnosti i procijenjenih vrijednosti tih aktivnosti, pripremljena je dokumentacija za izmjenu Ugovora za financiranje projekta-Izrada studijsko-projektne dokumentacije za Regionalni centar za gospodarenje otpadom Orlovnjak.Dokumentacija za izmjenu ugovora i prijedlog novog proračuna projekta je pripremljena do kraja izvještajnog razdoblja. Očekujemo kako će se procedura pokrenuti početkom 2021.godine.

U drugom dijelu izvještajnog razdoblja pokrenuti su procesi za uvođenje međunarodnih normi ISO 9001 i ISO 14001 i unapređenje sustava upravljanja i rada trgovačkog društva EKOS d.o.o.

Sukladno društvenom ugovoru održavane su redovite sjednice Nadzornog odbora i Skupštine trgovačkog društva. U promatranom razdoblju održane su dvije sjednice Nadzornog odbora i dvije sjednice Skupštine Društva.

### **Informacije o stanju projekta:**

#### **Izgradnja Regionalnog Centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak**

Nositelj: EKOS d.o.o.,

Sektor: Gospodarenje otpadom,

Operativni program: Konkurentnost i kohezija (OPKK), cilj: SC6i1 - Smanjena količina otpada koji se odlaze na odlagališta.

#### **1. FAZA: Izrada studijsko-projektne dokumentacije potrebne za izgradnju Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak (RCGO Orlovnjak):**

Procijenjena vrijednost: 15.000.000,00 kn,

EU sufinanciranje: 12.750.000,00 kn,

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost: 2.250.000,00 kn,

Razdoblje provedbe: 20.07.2018. - 20.07.2021. godine.

*Završavaju se aktivnosti faze 1:*

- 2021. godina: završetak izrade dokumentacije za Projekt „Izrada studijsko - projektne dokumentacije za Regionalni centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak“ (Studija izvedivosti, Studija utjecaja na okoliš, Idejno rješenje, Projektna prijava za osiguranje EU sredstava te dokumentacija o nabavi za izgradnju RCGO Orlovnjak)

#### **2. FAZA: Javna nabava za Projekt „Izgradnja Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak“**

- Procijenjena vrijednost: 456.679.988 kn,
- Planirani početak aktivnosti: kraj 2021. godine.

#### **3. FAZA: Izgradnja Regionalnog Centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak**

- Planirani početak aktivnosti: 2022. godina.

## **AGRO-KLASTER d.o.o.**

Tvrtka Agro-klastar d.o.o. je tijekom 2019. godine ostvarila prihode od 4,02 mil. kuna i rashode u iznosu od 3,99 mil. kuna. Prihodi od prodaje roba i usluga u tom razdoblju iznosili su 1,75 mil. kuna, što je 44% od ukupnih prihoda, a prodanu robu su u biti činili proizvodi sa naših obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava.

### **Prodaja roba i usluga i povezivanje obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava**

Poslovanje Agro-klastar d.o.o. Vinkovci tijekom 2020. godine, kao i kod drugih gospodarskih subjekata, odvijalo se u nepovoljnim okolnostima nastalim zbog pandemije virusa COVID 19.

Budući su zbog provedbe epidemioloških mjera otkazane mnogobrojne manifestacije i događanja, nije bilo moguće provesti aktivnosti vezane za promociju i promidžbu domaćih proizvoda. Izostanak dobrog dijela turističke sezone, također je značajno utjecao na provedbu planiranih aktivnosti i realizaciju planiranih prihoda.

U okolnostima u kojima se turistički i ugostiteljski sektor našao u velikim poteškoćama, svoje aktivnosti smo usmjerili na nastavak realizacije strateškog projekta proizvodnje jaja iz slobodnog uzgoja, ishođenje potrebnih nam trgovačkih i proizvodnih certifikata i standarda, te pronalazjenja novih

i alternativnih tržišta za plasman proizvoda s obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava i iz vlastite proizvodnje.

Unatoč navedenim poteškoćama uzrokovanim pandemijom, prihodi od prodaje proizvoda u 2020. godini značajno su bili veći od istih prihoda u prethodnoj godini. Prihod od prodaje roba i usluga u 2020. godini iznositi će približno 3,4 mil. kuna, što predstavlja rast od 95% u odnosu na prethodnu godinu.

Od ostvarenih prihoda najveći dio se odnosi na jaja iz slobodnog uzgoja (41%), hranu za nesilice prodanu kooperantima (15%), meso i suhomesnate proizvode (14%), sireve, med, voćne sokove, pekmeze, orašaste plodove (23%) te ostale proizvode na koje se odnosi 7% prihoda od prodaje.

S obzirom na to da je iz opisanih razloga izostala prodaja hotelskim kućama, najveći i najznačajniji kupci roba bili su trgovački lanci, i to: Konzum plus, Interspar, Tommy- Split i Apfel d.o.o. Makarska.

Od „lokalnih“ trgovačkih kuća partneri su Boso d.o.o., Patričar d.o.o. i Slavonija Bošković d.o.o., doduše sa značajno manjim prometima nego naprijed navedeni veliki kupci.

Značajan obim i rast prodaje svih ovih proizvoda ostvaren je i kroz tzv. kratke lance opskrbe (dječji vrtići, domovi za stare i nemoćne, ustanove, škole, bolnice i sl.), a cilj je povezati lokalne proizvođače sa lokalnim tržištem.

Tijekom izvještajnog razdoblja kupcima iz navedene kategorije isporučeno i fakturirano različitih proizvoda (voće, povrće, jaja, med, sir, pekmezi, suhomesnati proizvodi i sl.) u vrijednosti od gotovo 250.000 kuna.

Konkretna poslovna suradnja ostvarena jesa više od 150 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, a otkupljeno je više od 200 različitih proizvoda.

#### **Projekt „CROTASTE“ – prodajno-promotivni centar za domaće proizvode u Zagrebu**

U partnerstvu sa Hrvatskom agencijom za hranu (HAPIH) i nakon provedenog javnog poziva, u prosincu 2020. godine u Zagrebu, na vrlo atraktivnoj lokaciji, otvoren je prodajno-promotivni centar CROTASTE.

Riječ je o trgovini u kojoj će mali i srednje veliki proizvođači iz naše županije dobiti svoju policu i prostor kako za promociju, tako i za izravnu prodaju svojih proizvoda krajnjem kupcu.

U centru su zaposlena 3 djelatnika (trgovca) na određeno vrijeme i to je trošak Agro-klastera d.o.o., a budući se radi o prostoru kojim upravlja HAPIH, kao državna agencija, a sukladno uvjetima iz javnog poziva, obveza je da će dio prodajnog asortimana u prodajnom centru biti stavljen na raspolaganje i proizvođačima iz drugih županija.

Troškove promocije i prezentacija koje budu organizirane u navedenom prostoru pokrivati će HAPIH, kao nositelj tih aktivnosti.

#### **Projekt proizvodnje jaja iz slobodnog uzgoja**

Projekt proizvodnje jaja iz slobodnog uzgoja, u uvjetima optimalnog korištenja raspoloživih resursa, podrazumijeva godišnju proizvodnju od cca 1,8 mil. komada jaja kod kooperanata, te isto toliku vlastitu proizvodnju na farmi u Soljanima, kapaciteta maksimalno 6000 koka nesilica, odnosno cca 5.500 kom jaja dnevno.

Ovaj projekt sadrži gospodarsku, socijalnu i demografsku komponentu, dok vlastita proizvodnja jamči kupcima sigurnost isporuka ugovorenih roba a vlasnicima dugoročnu ekonomsku održivost projekta.

U projekt proizvodnje jaja iz slobodnog uzgoja trenutno je uključeno 20 OPG-a, a za potrebe vlastite proizvodnje u Soljanima, nabavljeno matično jato od 3.000 koka nesilica.

Tijekom 2020. godine proizvedeno je oko 1,18 mil. komada jaja, plan za 2021. godinu je 2,2 mil. komada, a puni kapacitet i profitabilnost bi se trebali dostići tijekom 2022. godine, kada bi proizvodnja došla do brojke od ukupno 3,5 mil. komada jaja na godišnjoj razini.

Osim po ekonomskim pokazateljima, opravdanost ovog projekta može se sagledati kroz vrijednost stvorenog „brenda“, kao i kroz broj izravno i neizravno otvorenih radnih mjesta, što prevedeno u brojke znači dvadesetak novih radnih mjesta kod uključenih OPG-a i desetak radnih mjesta u organizaciji i realizaciji proizvodnje, pakiranju, sortiranju i distribuciji gotovih proizvoda (jaja) kupcima.

**Agro-klaster d.o.o. i naši partneri – kooperanti, prvi su proizvođači jaja bilo koje vrste u Republici Hrvatskoj koji su dobili pravo korištenja oznake GMO FREE.**

Ovaj vrlo zahtjevni postupak za ishođenje GMO FREE certifikata započeo je krajem 2019. godine, a okončan je krajem mjeseca srpnja 2020. godine.

Pored toga, cijeli proces proizvodnje, sortiranja, pakiranja i isporuke jaja odvija se sukladno najvišim trgovačkim i proizvodnim standardima (HACCP), a ishođenje istih je bila jedna od prioritarnih aktivnosti u proteklom razdoblju.

Osim navedenoga, tijekom 2020. godine posebnu pozornost posvećena je suradnji sa znanstveno-obrazovnim institucijama i pripremi novih projekata.

Najznačajnije aktivnosti i rezultati u tom kontekstu bili su :

- partnerski ugovor sa FAZOS-om o provedbi stručne prakse i uključivanje u projekt „ICT u poljoprivrednim znanostima“,
- ugovor o poslovnoj suradnji sa Agronomskim fakultetom Zagreb,
- edukacijska radionica u suradnji s FAZOS-om namijenjena proizvođačima orašastih plodova,
- izrada studije isplativosti za projekt sortiranja i pakiranja orašastih plodova u Opatovcu,
- priprema projekta i troškovnika za edukacijski centar za proizvodnju jaja iz slobodnog uzgoja.

## **JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

Aktivnosti koje provodi JU prema planu rada, svrstane su u 3 područja:

1. Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja,
2. Područje edukacije učeničke i ine javnosti,
3. Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU- fondova.

### **1. Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja**

Izvršen je monitoring **kiseličinog vatrenog plavca** na definiranim lokalitetima u Otoku, Šiškovcima, Borovu i Kladavcu. Utvrđena je prisutnost strogo zaštićene vrste leptira na svim lokalitetima. S obzirom da kiseličin vatreni plavac nastanjuje vlažna područja, najviše mu prijete promjene u razini podzemne vode uzrokovane isušivanjem tla, košnja kanala i sl.

U Čakovcima potvrđena je prisutnost kolonije **šišmiša** u napuštenom objektu. Terenskim obilaskom ovog objekta uočena je i determinirana porodiljna kolonija šišmiša. Riječ je o porodiljnoj koloniji *Myotis emarginatus*, riđi šišmiš. Fotografije kao i podaci o lokalitetu i broju šišmiša poslani su u Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Zavod za zaštitu prirode.

Izvršen je monitoring populacije **ivanjskog rovaša** na prostoru parka dvorca u Iloku. Utvrđena je nazočnost ove strogo zaštićene životinjske vrste, te su zabilježene aktivne jedinke.

Tijekom provedbe planiranih monitoringa i radnih zadataka vezanih za ugovorene projektne aktivnosti, provedeno je kontinuirano praćenje sveukupne flore i faune (inventarizacija) i to stvaranjem odgovarajuće fotodokumentacije koja se koristi za informacijsko-edukacijske table poučnih šumskih staza i za edukativne aktivnosti u školskim i inim ustanovama.

Obavljen je redoviti nadzor zaštićenih područja prirode (posebni rezervati šumske vegetacije, park-šuma, spomenik prirode, spomenici parkovne arhitekture) u suradnji s inspekcijom zaštite prirode, te redoviti nadzor dijelova ekološke mreže Natura 2000 na području Vukovarsko-srijemske županije. Također u suradnji s muzejom grada Iloka i u suradnji s inspekcijom zaštite prirode, vršen je nadzor nad pronađenim fosilnim ostacima u Mohovu.

Izvršeno je zbrinjavanje ozlijeđenih jedinki strogo zaštićenih životinjskih vrsta, ozlijeđenih **bijelih roda i orlova štekavaca** koje su preveženi u prihvatilište za strogo zaštićene životinjske vrste, u suradnji s jedinicama lokalne samouprave i inspekcijom zaštite prirode.

Sudjelovanje u izradi Plana upravljanja crvenouhom kornjačom, invazivnom vrstom na više radionica koje je organiziralo Ministarstvo i Zavod za zaštitu prirode s ciljem upravljanja i suzbijanjem širenja ove invazivne vrste u cijeloj RH.



Po zahtjevu stranke, izvršen je očevid vezan za premještanje gnijezda **bijele rode**, te je stranka upućena u postupak ishoda Rješenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. Kontaktirano je Ministarstvo i Zavod za zaštitu prirode, te su stručne osobe upoznate s detaljima problema radi lakšeg ishoda potrebnog dopuštenja i planiranja postupanja.

Obavljena je kontrola doznačenih sušaca na prostoru zaštićenog područja prirode – park šume Kanovci. Budući da park šumom Kanovci gospodari šumarija Vinkovci, UŠP Vinkovci, po Osnovama gospodarenja šumarije Vinkovci, planirano je vršenje sanitarne sječe sušaca tijekom prosinca. Stručna služba je dostavila Mišljenje o sanitarnoj sječi šumariji Vinkovci i Službi za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša Vukovarsko-srijemske županije. Također je izvršen radni sastanak u šumariji Vinkovci i Upravi šuma podružnica Vinkovci vezano za istu problematiku.

Sudjelovanje na radionici za izradu Prioritetnog akcijskog okvira za mrežu Natura 2000 u Republici Hrvatskoj, koja je organizirana od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja u prostorijama Hrvatske gospodarske komore u Osijeku.

Izvršen je obilazak i kontrola stanja promatračnice za ptice izgrađene za potrebe monitoringa stručne službe JU na dijelu ekološke mreže Natura 2000 Dunav – Vukovar. Gradnja promatračnice je financirana iz Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska, te je utvrđeno da je potrebna rekonstrukcija i obnova promatračnice, kako bi se i dalje mogla koristiti.

## **2. Područje edukacije učeničke i ine javnosti**

Izvršen je teoretski dio kroz Program edukacije „Mladi čuvari prirode“ Vukovarsko-srijemske županije za učenika petih i šestih razreda osnovne škole Otok, Privlaka, Komletinci, Nijemci i Lipovac, u okviru provedbe druge godine. Teoretska edukacije je izvršena uz poštivanje epidemioloških mjera propisanih od strane kriznog stožera zbog pandemije virusa COVID-SARS 19. Terensku edukaciju zbog propisanih mjera nije bilo moguće izvršiti.

Nakon završene edukacije, izvršena je i dodjela diploma polaznicima Programa navedene edukacije, uz poštivanje epidemioloških mjera, te su dobili i članske iskaznice educiranih čuvara prirode, čime su se pridružili skupini učeničke populacije s razvijenom svijesti o potrebi zaštite postojeće biološke raznolikosti.

Stvaranjem fotodokumentacije i kontinuiranim praćenjem stručne literature, stvara se podloga za izradu određenog broja stručnih materijala koje JUVSŽ namjerava tiskati za potrebe podizanje svijesti o značaju prirodnih vrijednosti. Fotomaterijal se koristi za potrebe izrade pisanih materijala koji se vežu za ugovorene projektne aktivnosti s različitim dionicima.

## **3. Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU-fondova**

U okviru provedbe projekta „VRATA SPAČVANSKOG BAZENA – Izgradnja i opremanje Bioekološko edukacijskog centra Virovi“ izvršena je druga i završna godina provedbe programa edukacije „Mladi čuvari prirode“ Vukovarsko-srijemske županije. Kroz drugu godinu provedbe Programa edukacije promovirano je 40 novih mladih čuvara prirode, učenika petih i šestih razreda.

Za potrebe navedenog projekta kontinuirano je pripremljena i poslana dokumentacija projekta prema nadležnom tijelu, te su održavan i sastanci dionika projekta.

Za potrebe projekta „SensWetlands“ HR-RS135, Interreg IPA-CBC Croatia-Serbia, izvršena je priprema i slanje završne dokumentacije prema kontrolnom tijelu, te kontinuirano praćenje stanja elektroničkog sustava za monitoriranje kvalitete površinskih i podzemnih voda.

Za potrebe završne pripreme projektnog prijedloga projekta „EWSR“ koji će biti kandidiran na natječaj iz programa LIFE, obavljena je izrada proračuna i modifikacija koncepta, a nositelj projekta je Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, dok je Javna ustanova projektni partner na prostoru Vukovarsko-srijemske županije.

Izvršena je priprema i predaja dokumentacije projekta „Izrada spojne staze Virovi-Virgrad“ koji se financira preko natječaja APPRRR-a, a obuhvaća izradu poučne šumske staze na lokalitetu koji već ima izgrađenu posjetiteljsku infrastrukturu.

Pripremljeni su materijali za izradu edukacijskih ploča koje su postavljene na prostoru općine Privlaka u okviru provedbe projekta uređenja preko natječaja APPRRR-a, čiji je nositelj Općina Privlaka.

Izvršena je redovita kontrola radova izgradnje poučne šumske staze na prostoru park šume Kanovci, financirane iz natječaja APPRRR-a. Također, pripremljeni su materijali za izradu

edukacijskih ploča koje su postavljene na poučnoj šumskoj stazi. Nositelj projekta uređenja je Grad Vinkovci.

Izrada planova upravljanja Natura 2000 dijelovima ekološke mreže na prostoru Vukovarsko-srijemske županije počela je s provedbom u okviru provedbe projekta Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, te je održano nekoliko sastanaka putem video linka s ugovorenim voditeljem projekta.

Provedena je aktivnost studijskog putovanja u sklopu projekta „VRATA SPAČVANSKOG BAZENA“, na kojem je projektni tim Javne ustanove posjetio pojedina zaštićena područja prirode na prostoru Republike Hrvatske i poblize se upoznao s načinom funkcioniranja ustanove koje upravljaju područjem.

## **RAZVOJNA AGENCIJA** **VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

### **Projekti u pripremi u izvještajnom razdoblju:**

1. "Izgradnja infrastrukture poduzetničke zone Zagrađe, općina Cerna", Nositelj: Općina Cerna, ukupne vrijednosti 7.364.967,16 kn,
2. Pronađena NEET, Nositelj: PRONI Centar za socijalno podučavanje, Partneri: RA VSŽ, HZZ PU VU, HZZ OS, POU Osijek, Nansen Dialogue Centar Osijek, Dom za odgoj djece i mladeži Osijek, ukupne vrijednosti 1.638.784,60 kn – projekt u evaluaciji,
3. Priprema Studije izvodljivosti „Vertikalne farme“, Nositelj: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 70.000,00 kn – projekt u provedbi,
4. Radionice "Strateški ciljevi ruralnog razvoja do 2030. godine", Nositelj: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 14.700,00kn – projekt u provedbi,
5. Studijsko putovanje Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije "Idi pa vidi", Nositelj: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 20.000,00 kn – projekt u provedbi,
6. Poludnevni boravak „Leptir“,Nositelj: Dječji dom „Sveta Ana“ Vinkovci, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 1.448.034,03 kn,
7. Ispletimo mrežu, Nositelj: Obiteljski centar Vukovar, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 1.125.600,00 kn – projekt u evaluaciji,
8. EUROPE DIRECT VSŽ, Nositelj: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 187.015,61 kn – projekt u evaluaciji,
9. Postavljanje dječjeg igrališta k.č.br. 658/1 k.o. Cerna, Nositelj: Općina Cerna, ukupne vrijednosti 250.000,00kn,
10. Zajedno za zdravlje, Nositelj: VSŽ, Partneri: RA VSŽ, Zavod za javno zdravstvo VSŽ, domovi zdravlja: Vinkovci, Vukovar i Županja, ukupne vrijednosti 491.190,47 kn,
11. Užina za sve V, Nositelj: VSŽ, Partneri: OŠ s područja VSŽ, ukupne vrijednosti 989.576,33 kn – projekt je u provedbi,
12. Sanacija vanjskih igrališta Osnovne škole Stari Jankovci, Nositelj: VSŽ, Partner: OŠ Stari Jankovci, ukupne vrijednosti 501.718,77 kn.

### **Projekti čija priprema traje duži period**

Tijekom drugih šest mjeseci 2020. godine na navedenim projektima odrađene su pojedine aktivnosti. Projekti će se nastaviti pripremati dok ne budu definirane sve komponente za finalizaciju istih ili dok se ne otvori adekvatan poziv sukladno kojem će se projekti moći prilagoditi. Riječ je o projektima Poduzetnička zona VSŽ „Vuka“, Nositelj: VSŽ, ukupne vrijednosti 28.734.000,00 kn; Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije, Nositelj: VSŽ, Partner: Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti 305.792.000,00 kn; Radionička hala, Nositelj: VSŽ, Partneri: Srednja strukovna škola Vinkovci, Drvodjelska tehnička škola Vinkovci i Tehnička škola Ruđera Boškovića Vinkovci, ukupne vrijednosti 30.685.873,65 kn; Dunav nas spaja, Koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije, Nositelj: VSŽ, Partneri: Udruge nacionalnih manjina s područja VSŽ, ukupne vrijednosti 2.250.000,00 kn.

## Projekti u provedbi u izvještajnom razdoblju:

1. Sigurnim korakom do vlastitog posla, Nositelj: RA VSŽ, Partneri: HGK ŽK VU, VIA d.o.o., VURA d.o.o., VJEVERICA d.o.o., HZZ PU VK, HZZ PU VU, ukupne vrijednosti 1.997.544,86 kn (projekt završio u studenom 2020.),
2. Rekonstrukcija zgrade javne namjene (uredski prostor) u zgradu društvene namjene – dječji vrtić u općini Markušica – podmjera 7.4.1., Nositelj: Općina Markušica, ukupne vrijednosti 1.782.370,94 kn,
3. Obrazovanjem odraslih do stručnih kadrova u turizmu, Nositelj: POU Andragog, Partner: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 1.462.129,37 kn,
4. Izgradnja nerazvrstane ceste u općini Trpinja, Nositelj: Općina Trpinja, ukupne vrijednosti 407.340,38 kn,
5. Izgradnja nerazvrstane ceste u općini Privlaka, Nositelj: Općina Privlaka, ukupne vrijednosti 5.053.813,20 kn, (projekt završio u listopadu 2020.),
6. Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura (P+K) 2. skupine, Nositelj: VSŽ, ukupne vrijednosti 29.998.875,00 kn,
7. Dječji vrtić i parkiralište II. skupine, Općina Privlaka, Nositelj: Općina Privlaka, ukupne vrijednosti 4.490.000,01 kn,
8. Ulaganje u izgradnju i nabavu mehanizacije na OPG Rušnov Vladimir, Nositelj: OPG Rušnov, ukupne vrijednosti 4.886.482,89 kn, (projekt završio u 7 mjesecu 2020.),
9. Izrada prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska, Nositelj: Virovitičko-podravska županija, Partneri: Vukovarsko-srijemska županija, Brodsko-posavska županija, Požeško-slavonska županija, Osječko-baranjska županija, ukupne vrijednosti 6.618.000,00 kn,
10. ESI fondovima do održivog razvoja VSŽ II, Nositelj: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 26.134.715,81 kn,
11. Izrada projektno-tehničke dokumentacije Transportno-logističkog centra VSŽ, Nositelj: VSŽ, Partner: Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti 3.052.896,00 kn,
12. Izrada projektno-tehničke dokumentacije Centra za preradu GMO free soje, Nositelj: VSŽ, Partner: Općina Drenovci, ukupne vrijednosti 1.402.940,00 kn,
13. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt izgradnje regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa i hladnjačom, Nositelj: VSŽ, Partneri: Grad Otok, Općina Čadavica, Virovitičko-podravska županija, ukupne vrijednosti 2.055.955,00 kn,
14. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Auto parka Lipovac, Nositelj: Općina Nijemci, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 1.976.150,00 kn,
15. Izrada projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija, Nositelj: VSŽ, Partner: PŠŠ Vinkovci, ukupne vrijednosti 580.195,00 kn,
16. Izrada projektno-tehničke dokumentacije Obrazovno-razvojnog centra Vinkovci, Nositelj: Grad Vinkovci, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 1.033.991,20 kn,
17. Rekonstrukcija zidina, zgrade žitnice, Podrumareve kuće i Franjevačkog samostana u Iloku, Nositelj: Grad Ilok, Partneri: Franjevački samostan u Iloku, Iločki podrumi d.d., TZ VSŽ, ukupne vrijednosti 67.177.241,43 kn,
18. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj, Nositelj: VSŽ, Partner: RA VSŽ, Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti 675.400,00 kn,
19. Centar za suvremene tehnologije i obrazovanje u poljoprivredi, I. faza, Nositelj: Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci, Partneri: Srednja škola Ilok, Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti 29.839.322,41 kn,
20. Centar za suvremene tehnologije i obrazovanje u poljoprivredi, II. faza, Nositelj: Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci, Partneri: Srednja škola Ilok, ukupne vrijednosti 35.910.395,54 kn,
21. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za dvorac Khuen Bellasy u Nuštru, Nositelj: Općina Nuštar, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 1.294.183,00 kn,
22. Osnaživanje žena u lokalnoj zajednici - faza II - Zaželi - program zapošljavanja žena - faza II - Općina Markušica, Nositelj: Općina Markušica, Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vinkovci i Centar za socijalnu skrb Vinkovci, ukupne vrijednosti 1.339.540,00 kn,

23. Izrada projektno-tehničke dokumentacije suvremenog energetskog učinkovitog toplinskog sustava grijanja u Gradu Vinkovcima, Nositelj: Grad Vinkovci, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 751.401,20 kn,
24. Aktivne u zajednici-faza II - Zaželi - program zapošljavanja žena - faza II - Općina Štitar, Nositelj: Općina Štitar, Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vinkovci i Centar za socijalnu skrb Vinkovci, ukupne vrijednosti 925.315,00 kn,
25. Srce zajednice, Nositelj: Dom za starije i nemoćne Ilok, Partneri: CZSS Vukovar, VSŽ, ukupne vrijednosti 8.042.196,48 kn,
26. Nacionalna mreža za ruralni razvoj - Studija izvodljivosti za vertikalne farme, Nositelj: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 70.000,00 kn,
27. Nacionalna mreža za ruralni razvoj - edukacijske radionice "Strateški ciljevi ruralnog razvoja do 2030.godine", Nositelj: RA VSŽ, ukupne vrijednosti 14.700,00 kn.

Sudjelovanje u svim strateškim projektima VSŽ kao i projektima iz Razvojnog sporazuma za područje Slavonije, Baranje i Srijemau cilju informiranja, savjetovanja i praćenja njihove pripreme i provedbe.

RA VSŽ je 3. listopada 2017. godine s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU (MRRFEU) sklopila Sporazum o suradnji na izradi "Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine" komponenta I i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, komponenta II na rok od dvije godine. Ugovori koji su potpisani za projekte koji se financiraju iz Programa potpisani su 19. svibnja 2018. godine na 18 mjeseci te je taj rok produljen do 31. svibnja 2020. prvi puta jer 10 korisnika nisu završili provedbu svojih projekata. Uslijed novonastale situacije izazvane virusom COVID-19, njih 7 korisnika nisu uspjeli završiti projekte do 31. svibnja 2020. godine. U izvještajnom razdoblju tri korisnika su uspješno završila provedbu projekata - Općina Jarmina, Grad Županja, Vukovarsko-srijemska županija. Kod preostala četiri korisnika (Općine Drenovci, Nuštar i Stari Jankovci te Grad Ilok) još uvijek su u provedbi projektne aktivnosti.

### **Projekt „ESI fondovima do održivog razvoja vukovarsko-srijemske županije II“**

Projekt ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije II je od velike važnosti za razvoj cijele županije. Tijekom nepunih pet godina trajanja projekta RA VSŽ će bez naknade pružati tehničku pomoć javnopravnim tijelima s područja Vukovarsko-srijemske županije putem savjetovanja, edukacija te pomoći u pripremi i provedbi projekata. Ukupna vrijednost projekta je 26.134.715,81 kuna, od čega bespovratna sredstva iznose 22.214.508,25 kuna. Projekt je započeo 1. travnja 2019. godine, a traje do 31. prosinca 2023. godine.

U okviru provedbe projekta tijekom drugih šest mjeseci 2020. godine ukupno 2 javnopravna tijela s područja županije primilo je stručnu pomoć u pripremi 2 projekata. Pružena je pomoć za pripremu ukupno 2 projekata a to su: Vukovarsko-srijemska županija i Centar za socijalnu skrb Vukovar. Također, stručna pomoć u provedbi projekata pružena je za 8 novih projekata i to za: Dom za starije i nemoćne osobe Ilok (1 projekt), Općina Štitar (1 projekt), Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci (1 projekt), Grad Ilok (1 projekt), Grad Vinkovci (2 projekta), Općina Markušica (1 projekt), Općina Nuštar (1 projekt).

Unatoč izvanrednoj situaciji uzrokovanoj korona virusom i ostale aktivnosti na projektu su se nesmetano provodile, tako je u suradnji s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije organizirano, u okviru informativno-edukativna kampanja „Dani otvorenih vrata EU projekata“, pet tematskih webinarara (Planirajmo budućnost zajedno!, Jačanje gospodarstva Slavonije, Baranje i Srijema kroz EU fondove Poljoprivreda – glavni kotač razvoja istočne Slavonije, Projektima do ulaganja u sustave zdravstva i socijalne skrbi, Ulaganje u obrazovanje je ulaganje u budućnost i Kulturna baština u funkciji razvoja turizma).

### **Razvojna strategija Vukovarsko-srijemske županije 2014.-2020.**

Tijekom lipnja 2020. godine prikupljeni su podatci od strane jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (JLP(R)S) i javnopravnih tijela s područja županije koji su osnova za izradu Godišnjeg izvješća o provedbi Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za 2019. godinu. Navedeno izvješće dostavljeno je Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u

traženom roku (krajem srpnja 2020. godine). Odlukom Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije, a uslijed specifične situacije s pandemijom, produljuje se trajanje Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. godine, do datuma donošenja Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2021.-2027., a najkasnije do 31. prosinca 2021. godine.

### **Plan razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2021.-2027.**

Kao regionalni koordinator, ovlašten za izradu Plana razvoja VSŽ 2021.-2027. godine, (dalje: PR VSŽ 2021.-2027. godine) krovnog strateškog dokumenta, Agencija je organizirala u srpnju 2020. treći sastanak Tima za strateško planiranje na kojem je jednoglasno usvojen Strateški okvir za PR VSŽ za razdoblje 2021.-2027. godine.

Članovima Tematskih radnih skupina („Društvo“, „Gospodarstvo“, „Prostor i okoliš“ i „Upravljanje razvojem“) i članovima Partnerskog vijeća VSŽ poslan je poziv na dostavu prijedloga županijskih strateških projekata koji se planiraju provesti u razdoblju trajanja PR VSŽ 2021.-2027. godine, a značajni su za dvije ili više jedinica lokalne samouprave.

Temeljem pristiglih prijedloga od strane JLS-a i ostalih ključnih dionika razvoja VSŽ, Partnerskom vijeću VSŽ upućeno je na razmatranje i usvajanje 10 prijedloga strateških županijskih projekata. Od ukupno 91 pristiglog prijedloga strateških projekata, na sjednici Partnerskog vijeća VSŽ 2/3 većinom glasova prisutnih članova usvojeno je 10 prijedloga strateških projekata Vukovarsko-srijemske županije:

1. Srijemska granična transverzala Ilok – Šarengrad – Bapska – Tovarnik – Nijemci – Lipovac - Strošinci – Gunja, Nositelj: Hrvatske ceste, d.o.o.,
2. Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području VSŽ (Babina Greda i Vinkovci), Nositelj: Geotermalni izvori d.o.o. /Plinara istočne Slavonije d.o.o., Partneri: Vukovarsko-srijemska županija, Općina Babina Greda, Grad Vinkovci,
3. Transportno-logistički centar VSŽ, Nositelj: VSŽ, Partner: Grad Vinkovci,
4. Izgradnja Auto parka Lipovac, Nositelj: Općina Nijemci, Partneri: VSŽ, Hrvatske autoceste,
5. ATC II. faza (uključujući pogon za sušenje i dehidraciju voća i povrća), Nositelj: VSŽ, Partner: Općina Cerna,
6. Razvoj digitalnog okruženja (1. Izgradnja i opremanje Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj, Nositelj: VSŽ, Partneri: Grad Vinkovci, RA VSŽ; 2. Izgradnja Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija, Nositelj: VSŽ, Partner: Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci),
7. Regionalna klaonica s rasjekaonicom mesa i hladnjačom, Nositelj: VSŽ, Partner: Grad Otok,
8. Unaprjeđenje infrastrukture i uvjeta Opće županijske bolnice Vinkovci (Izgradnja energane na biomasu s akumulatorom topline), Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije, Građevina za gospodarenje medicinskim otpadom, Mreža centraliziranog toplinskog sustava, Obnova, rekonstrukcija i dogradnja dijela gospodarske građevine za Odsjek citologije u sklopu Odjela za patologiju i citologiju, Izgradnja samostojeće građevine za potrebe Odjela za duševne bolesti sa dnevnom bolnicom, Nabava i postavljenje kapitalne radiološke opreme, IKT telemedicina, Nabava i postavljenje kapitalne dijagnostičke opreme, Dijagnostička radna stanica za ORL, Nabava i postavljenje aparata za anesteziju, Nabava i postavljenje uređaja za automatsku dezinfekciju bolničkih prostora, Uređaj za pranje i dezinfekciju instrumenata, Plazma sterilizator, Nositelj: OŽB Vinkovci,
9. Razvoj turističke infrastrukture (Gradski muzej Vinkovci, Rekonstrukcija i opremanje dvorca Khuen Bellasy u Nuštru – glavna zgrada, Matoševa kuća u Tovarniku, Svetište Ilača, Svetište Šumanovci, Izgradnja biciklističkih staza na biciklističkim rutama VSŽ, Spomen područje „Minsko polje“ Lovas, Tematski park „Prva hrvatska nogometna lopta“, Izgradnja vanjskih bazena u sklopu plivališta Vukovar na k.č. 107/3, 108/2, 7143, 32, 7077/1 k.o. Vukovar, Muzej Cvelferije) Nositelj: VSŽ, pojedine JLS s područja VSŽ,
10. Centar za preradu GMO free soje, Nositelj: VSŽ, Partner: Općina Drenovci.

Tijekom druge polovice 2020. godine, održano je niz internih sastanaka i usmenih komunikacija s MRRFEU te Upravnim odjelom (UO) za gospodarstvo i održivi razvoj VSŽ sa ciljem koordinacije izrade PR VSŽ 2021.-2027. godine. Nadalje, krajem godine članovima Tematskih radnih skupina dostavljen je opis mjera strateškog okvira na dostavu komentara i prijedlogate definiranje konkretnih vrijednosti pokazatelja ishoda (rok dostave komentara je 13. siječnja 2021. godine).

### **Mehanizam za oporavak i otpornost**

Mehanizam za oporavak i otpornost jedan je od programa u okviru prvog stupa instrumenta za oporavak pod nazivom NextGeneration EU kao dio revidiranog višegodišnjeg financijskog okvira. Ukupna alokacija mehanizma za područje Hrvatske iznosi 5,95 milijardi eura u obliku bespovratnih sredstava, te do 3,4 milijarde eura u obliku zajmova. U kolovozu 2020. godine Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije započelo je konzultacije s regionalnim koordinatorima za dostavu prijedloga projekata i programa koji se potencijalno mogu financirati kroz Mehanizam za oporavak i otpornost. Za prijavu navedenih projekata postavljeni su kriteriji:

1. Spremna projektno-tehnička dokumentacija i važeće dozvole do 1. srpnja 2021. godine,
2. Rok dovršetka do 31. srpnja 2026. godine,
3. Investicije u značajnoj mjeri doprinose zelenoj ili digitalnoj tranziciji.

RA VSŽ je procesom prikupljanja projekata od strane JLR(P)S te javnopravnih tijela i trgovačkih društava kojima je osnivač Vukovarsko-srijemska županija, obuhvatila te dostavila MRRFEU 190 projekata ukupne vrijednosti 3.187.170.193,61 kune. Sukladno uputama MRRFEU, identificirane su te uz suglasnost župana, dostavljene detaljne informacije o 30 (grupiranih) projekata od strateške važnosti za područje VSŽ ukupne vrijednosti 1.859.405.533,67 kuna.

### **Razvojni sporazum za područje Slavonije, Baranje i Srijema**

Temeljem potpisanog pisma namjere Vukovarsko-srijemske, Osječko-baranjske, Požeško-slavonske, Brodsko-posavske i Virovitičko-podravске županije za sklapanje razvojnog sporazuma s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU, te sklopljenog Razvojnog sporazuma za područje Slavonije, Baranje i Srijema (RS SBS), navedene su županije su na 11. Savjetu za Slavoniju, Baranju i Srijem 5. listopada 2020. godine potpisale Dodatak broj 2 RS SBS kojim će se financirati realizacija 38 razvojnih strateških projekata ukupne vrijednosti 10,7 milijardi kuna, od kojih je osigurano ukupno preko 800 milijuna kuna za sljedeće projekte s područja Vukovarsko-srijemska županije:

1. Izgradnja Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj, Nositelj: VSŽ, Partneri: RA VSŽ, Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti 100.000.000,00 kuna,
2. Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije, Nositelj: Geotermalni izvori d.o.o./Plinara istočne Slavonije d.o.o., Partneri: VSŽ, Općina Babina Greda, Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti 180.000.000,00 kuna
3. Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije, Nositelj: VSŽ, Partner: Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti 305.792.000,00 kuna,
4. Izgradnja Auto parka Lipovac, Nositelj: Općina Nijemci, Partneri: VSŽ, Hrvatske autoceste, ukupne vrijednosti 53.000.000,00 kuna,
5. Centar za preradu GMO free soje, Nositelj: VSŽ, Partner: Općina Drenovci, ukupne vrijednosti 40.000.000,00 kuna,
6. Obrazovno-razvojni centar Vinkovci, Nositelj: Grad Vinkovci, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 37.500.000,00 kuna,
7. Izgradnja regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa i hladnjačom, Nositelj: VSŽ, Partner: Grad Otok, ukupne vrijednosti 30.000.000,00 kuna,
8. Dvorac Khuen Bellasy u Nuštru, Nositelj: Općina Nuštar, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 105.000.000,00 kuna,
9. Panonski centar za primjenu digitalnih tehnologija, Nositelj: VSŽ, Partner: PŠŠ Vinkovci, ukupne vrijednosti 35.000.000,00 kuna,
10. Suvremeni energetska učinkovit toplinski sustav grijanja u gradu Vinkovcima, Nositelj: Grad Vinkovci, Partner: VSŽ, ukupne vrijednosti 36.000.000,00 kuna.

Ovaj dodatak Razvojnog sporazuma je nadogradnja ranije ugovorenog sporazuma, koji obuhvaća sedam projekata za područje Vukovarsko-srijemske županije, u vrijednosti preko 216 milijuna kuna.

Uz prethodno navedene projekte koje je Vukovarsko-srijemska županija ugovorila u sklopu Razvojnog sporazuma kroz dva dodatka, ugovorena su i dva zajednička projekta koji su također od velike važnosti za Vukovarsko-srijemsku županiju - Rekonstrukcija pruge Okučani-Vinkovci (obuhvaća dio Sisačko-moslavačke županije) u vrijednosti od 3.500.000.000,00 kuna i Centar za gospodarenje otpadom Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije u vrijednosti od 500.000.000,00 kuna.

### **Ostale aktivnosti**

Suradnja s resornim ministarstvima i njihovim provedbenim agencijama, te jedinicama lokalne samouprave i drugim ustanovama i institucijama na području VSŽ i u tom smislu predstavlja bitnu poveznicu između nacionalne i lokalne razine.

Ostale aktivnosti odnose se na sudjelovanje u koordinacijskim aktivnostima poput aktivnog članstva u Vijeću za regionalni razvoj, Savjetu za Slavoniju, Baranju i Srijem, Radnoj skupinini za izradu prijedloga mjera i projekata poticanja razvoja potpomognutih područja i pripremu podloga za izradu Programa održivog društvenog i gospodarskog razvoja potpomognutih područja, Pododboru za praćenje Sporazuma o partnerstvu, Pododboru za fondove u razdoblju od 2021. – 2027., Odboru za praćenje Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Hrvatskog klastera konkurentnosti prehrambeno-prerađivačkog sektora, Hrvatskog klastera konkurentnosti kreativnih i kulturnih industrija, aktivnostima Hrvatske zajednice županija, pripreme Teritorijalne strategije Panonska Hrvatska te brojnim drugim aktivnostima.

Djelovanje u okviru Dunavskog centra za inovacije i transfer tehnologije Slavonija, Baranja i Srijem (u nastavku teksta: DTC SBS) kao glavni koordinator aktivnosti za šire regionalno područje u okviru Mreže Dunavskih centara za inovacije i transfer tehnologije, predvođene tvrtkom Steinbeis-Europa-Zentrum iz Stuttgarta. Osnovna zadaća je povezivanje industrije/malog i srednjeg poduzetništva i znanstvenog sektora te suradnja u zajedničkim projektima vezanima uz inovacije i prijenos tehnologije.

Tijekom drugih 6 mjeseci 2020. godine došlo je dorealizacije Sporazuma o suradnji s Fakultetom agrobiotehničkih znanosti Osijek za ulazak u DTC mrežu, a koji je time dobio ulogu DTC regionalni hub za sektor poljoprivrede.

U suradnji s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU i Vukovarsko-srijemske županije sudjelovalo se u pripremi teritorijalnih analiza i programa vezano uz Europsku teritorijalnu suradnju za iduću financijsku perspektivu za sljedeće nacрте programa: Interreg Mediteran 2021. – 2027., IPA Prekogračna suradnja Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, IPA Prekogračna suradnja Hrvatska - Srbija 2021.-2027., Interreg Središnja Europa 2021. – 2027., Interreg Dunavski Transnacionalni Program 2021. – 2027., Interreg Hrvatska - Mađarska te Program InterregAdrion 2021. – 2027.

Nadalje, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja raspisalo je u studenom 2020. godine Javni poziv na dostavu projektnih prijedloga za predodabir nacionalnih kandidata koji će biti predloženi Europskoj komisiji za daljnji postupak odabira i (su)financiranja Europskih digitalnih centara za inovacije. Na Javni poziv prijavila se i Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije u okviru međuzupanijskog konzorcija predvođenog TERA Tehnopolisom d.o.o. za promicanje novih tehnologija, inovacija i poduzetništva, koji obuhvaća vodeće dionike istočne Hrvatske - znanstveno-istraživačke, potporne i druge institucije, regionalne razvojne agencije, pored predstavnika poduzetnika iz sektora IKT tehnologija okupljenih u strukovnu udrugu, a koji će zajedničkim djelovanjem te raspoloživim kompetencijama biti potporni mehanizmi za postizanje gospodarskog oporavka.

# **CENTAR KOMPETENCIJA d.o.o.** **ZA ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ**

## **Strateške teme**

### **1. Inovativnost**

- „**Europska mreža regija za održivo korištenje šumske sirovine spremna za digitalizaciju**“ (EU Network of Regions On Sustainable WOOD Mobilisationready for Digitalisation). Tijekom izvještajnog razdoblja, organizirana je Druga radionica za finalizaciju Centra za jugoistočnu Europu, na kojoj su predstavljeni primjeri dobrih praksi jugoistočne Europe, prioritizacija primjera dobrih praksi drugih centara te SWOT analiza. Radionica je organizirana u sklopu 13. međunarodne znanstvene konferencije WoodEMA 2020. te je akreditirani partnerski događaj Zelenog tjedna EU čiji je inicijator Glavna uprava Europske komisije za okoliš. Više od 40 međunarodnih stručnjaka iz lanca vrijednosti šumarstva i drvne industrije sudjeluje u identifikaciji primjera dobre prakse iz sektora šumarstva i drvne industrije s naglaskom na digitalna rješenja te izrađuje SWOT analizu Centra za jugoistočnu Europu. Radionici su prisustvovali predstavnici javnih tijela i privatnih organizacija iz Hrvatske, Slovenije, Grčke, Bugarske, Slovačke, Srbije, Bosne i Hercegovine.

Nastavno, sudjelovalo se na sastanku projektnih partnera koji je održan virtualno u organizaciji koordinatora projekta Steinbeis 2i GmbH iz Njemačke. Na sastanku su sudjelovala 34 predstavnika projektnih partnera. Na dnevnom redu sastanka bila su izvješća o provedenim aktivnostima tijekom prve godine projekta ROSEWOOD4.0 kao i buduće aktivnosti. Voditelji centara za sjevernu, srednjojzapadnu, srednjeistočnu, jugozapadnu te jugoistočnu Europu su predstavili aktivnosti centara koje se provode u sklopu provedbe projekta.

- „**Razvoj i provedba stručne prakse na studijima Šumarskog fakulteta**“. Tijekom izvještajnog razdoblja sudjelovalo se u motiviranju poduzetnika za sudjelovanje u aktivnostima mentoriranja studenata. 30. rujna i 1. listopada 2020. godine u Vinkovcima. Organizirana je nacionalna edukacija za tvrtke koje će primati studente na stručnu praksu. Na edukaciji je sudjelovalo više od 40 budućih mentora (uživo i virtualno) s fakulteta, iz srednje škole i tvrtki. Radionica je bila akreditirani partnerski događaj Zelenog tjedna EU čiji je inicijator Glavna uprava Europske komisije za okoliš.

- „**Povećanje konkurentnosti transnacionalnih centara poslovnih kompetencija i mreža**“ **centrikomNET(Enhancement of competitiveness of transnational business competence centers and networks – centrikomNET)**. Općina Stari Jankovci kao nositelj i partneri na projektu potpisali su 31. srpnja 2020. godine Sporazum o partnerstvu, te je projekt započeo s provedbom 01. kolovoza 2020. godine. Nakon početnih aktivnosti projekta (prvi sastanak projektnih partnera održan 10. rujna 2020., izrada internih dokumenata za provedbu projekata), uslijedila je predaja prvog periodičnog izvješća 13. studenog 2020. te priprema dokumentacije za pokretanje otvorenog postupka javne nabave. Postupak javne nabave za opremu (uredski namještaj, IKT oprema i foto oprema) objavljen je 28. prosinca 2020. godine.

- „**Prekogranična mreža u području otvorenih inovacija u bioekonomiji**“ – **GreenCBC(Cross-border Open innovation Bioeconomy network - GreenCBC )**. Na početnom sastanku projektnih partnera održanom 20. listopada 2020. te sastanku Upravljačkog odbora projekta održanom 26. studenog 2020. godine, članovi projektnog tima raspravljali su o upravljanju projektom, budućim aktivnostima, rezultatima, isporučevinama i pripremi 1. izvješća o napretku projekta. Društvo je predalo 1. izvješće o napretku projekta 14. prosinca 2020. godine. U izvještajnom razdoblju izrađen je vizualni identitet projekta (logotip projekta, obrasce i druge značajke zajedničkog brendiranja koje će se koristiti na svim komunikacijskim materijalima projektnih partnera i korisnika) te je pokrenuta i jednostavna nabava izrade promotivnih materijala. Kako bi započelo s uspostavom Zelenog laboratorija koji će biti dodana vrijednost rastu i razvoju gospodarstva VSŽ (lakirnica, UV led printer i uređaj za graviranje), postupak javne nabave opreme objavljen je 24. prosinca 2020. godine, te se tijekom prve polovice 2021. godine očekuje i isporuka opreme.

- Društvo je pripremio postupak jednostavne nabave za tvrtku **Šiška d.o.o.** u okviru projekta financiranog kroz mjeru 8.6.2. Programa ruralnog razvoja – „Modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u predindustrijskoj preradi drva“ objavljenju od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Nakon administrativne kontrole Šiška d.o.o. je zaprimila konačnu odluku o odobrenju sredstava te je isplatom sredstava korisniku 6. studenog 2020. projekt službeno završen.



- **„Jačanje kapaciteta Drvnog klastera SLAVONSKI HRAST za popularizaciju STEM-a“ - Wood4STEM-** Društvo je pripremio i prijavilo projektni prijedlog na Otvoreni poziv „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a“ financiran iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Projekt Wood4STEM usmjeren je na jačanje kapaciteta tima entuzijasta iz redova civilnog društva, srednje škole i fakulteta za popularizaciju biotehničkih znanosti kroz uključivo i ciljano podizanje svijesti o važnosti šumarstva i drvne tehnologije kao područja STEM-a. Projekt je usmjeren na provođenje interaktivnih i kreativnih radionica/igraonica s djecom u vrtićima, osnovnim i srednjim školama te jačanju opće svijesti o važnosti šumarstva i drvne tehnologije u Vukovarsko - srijemskoj županiji. Udruga Drvni klaster SLAVONSKI HRAST nositelj je projekta, a partneri na projektu su Drvodjelska tehnička škola Vinkovci i Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 23. prosinca 2020. godine, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske kao Posredničko tijelo razine 1, donio je Odluku o financiranju projekta Wood4STEM u iznosu od 1.716.735,46 kuna od čega bespovratna sredstva iznose 100%. Po donošenju Odluke, početak provedbe projekta najavljen je tijekom siječnja 2021. godine, a predviđeno trajanje projekta je 24 mjeseca.

- **Mreža BOND** - Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije – Faza 2, projekt je nositelja Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG – BICRO). Ukupna vrijednost projekta je 50.000.000,00 HRK, a trajanje provedbe od 01. siječnja 2020.- 01. svibnja 2023. godine. Cilj projekta je doprinijeti povećanju razine poduzetničke aktivnosti stvaranjem povoljnijeg poduzetničkog okruženja u svim regijama Republike Hrvatske te na taj način osigurati stabilan rast i razvoj cjelokupnog gospodarstva. Specifični cilj je unaprjeđenje mreže BOND kroz razvoj standarda za pružanje usluga koje nude poduzetničke potporne institucije i kroz razvoj sustava mentorstva sa svrhom osiguravanja pomoći poduzetnicima sukladno fazi razvoja, tržišnoj poziciji, sektoru djelatnosti i sl. s naglaskom na dostupnost istih diljem Hrvatske na istoj razini kvalitete. BOND je jedinstvena mreža različitih vrsta poduzetničkih potpornih institucija (PPI) odnosno platforma za razvoj kapaciteta i kvalitete usluga PPI, koja poduzetnicima pruža objedinjeni pristup poslovnim znanjima, vještinama, partnerima, informacijama i uslugama važnima za pokretanje i razvoj poslovanja. Društvo je podnijelo svoj iskaz interesa za članstvo u Mreži BOND dana 25. rujna 2020. godine, a 3. studenog 2020. godine, Društvo je dobilo obavijest o primitku u članstvo mreže BOND.

- **Istraživački centar za slavonski hrast** je projektna ideja prijavljena na Mehanizam za oporavak i otpornost nositelja Vukovarsko-srijemske županije, a partneri na projektu su Hrvatske šume d.o.o. UŠP Vinkovci, Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatski šumarski institut, Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek, Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Energetski institut Hrvoje Požar, Drvni klaster SLAVONSKI HRAST i Društvo. Projektom će uspostaviti istraživački centar za slavonski hrast koji će na osnovu provedenih HORIZON 2020 projekata, znanstvenim istraživanjima duž cjelokupnog lanca vrijednosti slavenskog hrasta od šume do finalnog proizvoda, doprinijeti zelenoj tranziciji, te gospodarskom i socijalnom oporavku i otpornosti VSŽ, RH i EU. Procijenjena vrijednost projekta je 172 milijuna kuna.

- **Mreža centara kompetencija za oporavak i otpornost gospodarstva VSŽ** je projektna ideja prijavljena na Mehanizam za oporavak i otpornost nositelja Vukovarsko-srijemske županije, a partneri na projektu su Centar kompetencija d.o.o., Agro-klaster d.o.o., Zajednica kulturno umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije (ZAKUD), te Općine: Lovas, Stari Jankovci, Gradište, Drenovci, Vrbanja i Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek. Uspostavom mreže centara kompetencija VSŽ (pokrenutih kroz programe prekogranične suradnje Interreg-IPA-CBC HR-BA-MNE, HR-SRB, EFRR, Obzor 2020) potaknut će se zapošljavanje i nova ulaganja u MSP-ove kroz kontinuirano pružanje potpore putem mreže potpornih organizacija – centara kompetencija za zelenu i digitalnu tranziciju. Procijenjena vrijednost projekta je 55 milijuna kuna.

- **Program zelene tranzicije gospodarstva VSŽ** je projektna ideja prijavljena na Mehanizam za oporavak i otpornost, nositelja Vukovarsko-srijemske županije. Zeleni vaučeri će pospješiti proces uvođenja inovacija u MSP u dijelu zelenih tehnologija i resursne efikasnosti te unaprijediti suradnju s IRI sektorom. Zeleni vaučeri su potpore za MSP za pokrivanje troškova vanjskih usluga razvoja novih proizvoda/usluga/procesa ili inovativnog unapređenja postojećih, u cilju efikasnije uporabe resursa i bržeg prijelaza na zeleno gospodarstvo. Procijenjena vrijednost projekta je 25 milijuna kuna.

- **Program pokretanja studija za zelenu tranziciju gospodarstva VSŽ** je projektna ideja prijavljena na Mehanizam za oporavak i otpornost. Nositelj je Vukovarsko-srijemska županija. Projekt će pružiti potporu podizanju razine visokoobrazovane radne snage u zelenim područjima (šumarstvo,

drvena tehnologija, poljoprivreda) i digitalnom sektoru (elektrotehnika), te većoj zapošljivosti na tržištu rada. Naglasak je na međusektorskom povezivanju digitalizacije sa zelenim gospodarstvom. Procijenjena vrijednost projekta je 20 milijuna kuna.

- **Pokretanje studija drvne tehnologije u Vinkovcima** - Vukovarsko-srijemska županija, Grad Vinkovci i Društvo, sa Šumarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu potpisali su Sporazum i Ugovor o pokretanju dislociranog preddiplomskog stručnog studija drvne tehnologije Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, od akademske godine 2020./2021. u Vinkovcima. Vukovarsko-srijemska županija i Grad Vinkovci sufinanciraju dislocirani stručni studij Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a Društvo je zaduženo za organizaciju praktične nastave na lokacijama lokalnih tvrtki, koje su iskazale interes. Tijekom izvještajnog razdoblja prva generacija studenata drvne tehnologije u Vinkovcima je upisala akademsku godinu 2020./2021., čime je dislocirani stručni studij započeo s radom u prostoru Glazbene škole Vinkovci, a 5. listopada 2020. godine organiziran je i svečani prijem prve generacije studenata. U prvoj generaciji su upisana 34 studenta drvne tehnologije.

- **Upis druge generacije studenata drvne tehnologije u Vinkovcima** – Nakon ostvarenog uspješnog upisa u prvoj generaciji studija drvne tehnologije u Vinkovcima u pripremi je ugovor o suradnji između Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Vukovarsko-srijemske županije, Grada Vinkovaca i Centra kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj sa ciljem izobrazbe druge generacije studenata kroz dislocirani redoviti preddiplomski stručni studij Drvna tehnologija u Vinkovcima.

- **Pokretanje studija računarstva u Vinkovcima** – U pripremi je sporazum i ugovor o suradnji između Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Vukovarsko-srijemske županije, Grada Vinkovaca i Centra kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoja ciljem izobrazbe studenata kroz dislocirani preddiplomski redoviti stručni studij računarstva u Vinkovcima koji bi trebao započeti akademskoj godini 2021./2022. Za navedeni studij potporu su kroz iskaz interesa iskazale lokalne tvrtke.

## **2.2.Strateška tema Operativna izvrsnost**

- **Projekt „Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast“**. U kolovozu 2020. godine je pokrenut otvoreni postupak nabave opreme za Drvno-tehnološki centar "Slavonski hrast" (3 grupe: oprema 3D laboratorija, oprema za obradu drva i CNC obradni centar). 12. listopada 2020. poništen je postupak javne nabave opreme za obradu drva i CNC stroja jer za navedene grupe opreme nije pristigla ni jedna ponuda, dok je 20. listopada 2020.g. odabran ponuditelj u postupku nabave opreme za grupu Oprema 3D laboratorija. U studenom 2020. godine, pokrenut je pregovarački postupak bez prethodne objave za nabavu opreme za obradu drva i CNC stroja. Isporuka opreme planirana je u prvoj polovici 2021. godine. U studenom 2020.g. izvođač je izveo radova ukupne bruto vrijednosti 14.207.584,60 kuna.

Unatoč izvanrednim okolnostima zbog pandemije, nastavilo se sa uspješnim radom - od početka operativnog djelovanja, od rujna 2017. godine, odobreno je 17 projekata za korisnike s područja VSŽ, s ukupnom potporom za korisnike s područja VSŽ od preko 32 milijuna kuna.

## **EKO-SUSTAV d.o.o.**

### **Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije**

Do prosinca 2020. godine završeni su radovi energetske obnove i ostale aktivnosti u sklopu projekta energetske obnove ustanova i škola u Vukovarsko-srijemskoj županijiputem Poziva za Energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama. Ukupna vrijednost ovih projekata iznosi 19.855.374,81 kn. Radovi energetske obnove su završeni za slijedeće institucije:

1. En. obnova zgrade Dobrovoljno vatrogasno društvo Vukovar, Trg M. Gupca 2, Vukovar,
2. En. obnova zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Vukovar, Šibenska 14, Vukovar,
3. En. obnova upravne zgrade Općine Andrijaševci, Vinkovačka 6, Rokovci,
4. En. obnova zgrade Sportske dvorane, H. D. Genschera 16/G Vinkovci,
5. En. obnova Upravne zgrade VSŽ., J. Dalmatinca 37, Vinkovci,
6. En. obnova zgrade Osnovne škole Trpinja, Velika 2, Trpinja,
7. En. obnova zgrade Grad. Dr. Crvenog križa Županja, Dr. F. Račkog 30b, Županja,
8. En. obnova zgrade Društvo "Naša djeca" Vukovar, Kardinala A. Stepinca 48, Vukovar,

## 9. En. obnova zgrade Općine Vrbanja, Trg dr. Franje Tuđmana 1, Vrbanja.

Na Javni poziv za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije (fotonaponskih sustava) u turizmu fizičkim osobama – registriranim iznajmljivačima i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost - EKO-SUSTAV d.o.o. je prijavio 2 fizičke osobe iznajmljivača sa područja Vukovarsko-srijemske županije te je za te projekte odobreno sufinanciranje i provode se radovi ugradnje fotonaponskih sustava.

Planira se završetak radova na ugradnji fotonaponskih sustava na 3 škole koji su sufinancirani putem Javnog poziva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u Javnim ustanovama:

1. Srednja škola Ilok,
2. Tehnička škole Ruđera Boškovića Vinkovci,
3. Gimnazija Županja.

EKO-SUSTAV d.o.o. sudjelovao je u pripremi dokumentacije za novi Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u Javnim ustanovama za dodatnih 5 škola u županiji.

Prijavljeno je na sufinanciranje ugradnje jedne fotonaponske elektrane na farmu muznih krava putem Javnog poziva za sufinanciranje korištenja EnU i OIE u industrijskim sustavima, obrtničkim manufakturama i OPG-ovima.

Pripremljeno je sedam projekata energetske obnove za koje se čeka raspisivanje Natječaja za slijedeće škole VSŽ:

1. OŠ Ivana Kozarca, Dr. F. Račkog 30, Županja;
2. OŠ Mijat Stojanović, Kralja Tomislava 1, Babina Greda;
3. OŠ Ivana Brlić Mažuranića, Školska 1, Rokovci-Andrijaševci;
4. OŠ Stjepan Antolović, Školska 40, Privlaka;
5. OŠ Ivan Meštrović, Istrev 2, Drenovci;
6. OŠ A.G. Matoš, Vukovarska 1, Tovarnik;
7. Zgrada Gimnazije Vinkovci, sportska dvorana.

Prijavljena su 3 OPG-a na Program ruralnog razvoja - mjere 6.2.1. Potpora ulaganju u pokretanju nepoljoprivrednih djelatnosti.

U provedbi su 2 odobrene prijave OPG-a (putem Društva EKO-SUSTAV d.o.o.) na poziv Ministarstva poljoprivrede za Program za sufinanciranje projekata lokalne infrastrukture ruralnog razvoja na područjima nacionalnih manjina.

U planu je ugradnja fotonaponskih sustava na obiteljskim kućama, OPG-ovima te javnim ustanovama ovisno o raspisanim pozivima.

### **Sustavno gospodarenje energijom (SGE)**

Provodi se konstantno praćenje potrošnje energije u ustanovama, školama i institucijama županije putem sustava ISGE (informacijski sustav gospodarenja energijom) čijom implementacijom se prati potrošnja energije na zgradama u vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave, a koji vode zaposlenici Društva EKO-SUSTAV d.o.o.

### **Projekt DANUBE S3 CLUSTER**

Provodi se projekt DANUBE S3 CLUSTER kojem je partner EKO-SUSTAV d.o.o. Cilj projekta je iskoristiti inovativni poduzetnički ekosustav u Podunavlju, razvijajući pametne i koordinirane politike klastera. U projektu će biti provedeno pet pilot inicijativa u 4 međusobno povezane teme (tržišna inteligencija, otvorena inovacija, poslovni modeli za kružno gospodarstvo i zdrava hrana) koji su međusobno povezani i sposobni za generiranje novih inovativnih projektnih ideja i hranjenja u EUSTR.

Glavni rezultat projekta Dunava S3 Cluster je poboljšana suradnja i koordinacija za politike klastera u sektoru agro-prehrambenih proizvoda temeljenih na pametnom specijalizacijskom pristupu koja će dovesti do stvaranja 15 sporazuma o suradnji na klasterima.

Ukupna vrijednost projekta 1.790.445,70 EUR, projekt traje 3 godine s glavnim ciljem-poboljšati okvirne uvjete za inovacije. Zbog globalne situacije s korona virusom projekt je produžen do kraja 2021. godine.

### **Ostale djelatnosti - Pomoćno-tehnički poslovi**

Društvo EKO-SUSTAV d.o.o. obavlja i ostale pomoćno-tehničke poslove:

- Upravljanje objektima;
- Održavanje i čišćenje objekata;
- Administrativno-tehničke usluge;
- Intelektualne usluge.

## **AGRO-TEHNOLOŠKI CENTAR**

U prošlogodišnjem razdoblju aktivnosti na izgradnji Agrotehnološkog centra Vukovarsko-srijemske županije odvijale su se smanjenom dinamikom uvjetovanom izmjenama i dopunama tehnološkog dijela projekta.

Održano je pet građevinskih koordinacija, na kojima se razmatrao tehnološki dio, stanje projekta, izrada izmjena i dopuna, rokovi i ugovaranje VTR radova. Sukladno izvedenim radovima dostavljeno je šest privremenih situacija i to za radove na nasipanju temelja, radioničkoj pripremi i izradi čeličnih konstrukcija, te radovima na izgradnji kanalizacijskog sustava. Izvodili su se AB radovi te prateći radovi, iskopi, oplata, armatura.

Od strane projektanta dostavljen je novi plan temeljne odvodnje i plan slivnih kanalisa u objektu, izvode se radovi temeljem novo dostavljenog plana temeljne odvodnje. Od strane nadzornog inženjera odobreni su radovi prema izmijenjenom planu oplata. Nastavljeno je izvođenje radova na iskopu u izvedenom nasipu, postavljanje odvodnih cijevi i zasipavanje. Odvijali su se radovi na postavljanju temeljnih razvoda vodovoda, kanalizacije i tlačne kanalizacije, te se nasipavaju temelji i postizanje tražene zbijenosti.

Nakon završetka navedenih radova pristupilo se betoniranju dijela podložnih betona AB ploče i postavljanje toplinske izolacije nadtemelja. Izvedeni su radovi postavljanja toplinske izolacije podne ploče prizemlja, obavljeno je postavljanje PE folije, armiranje podne ploče, hidroizolacija poda hladnjače, postavljanje grijača ispod toplinske izolacije hladnjače, montaža podnih slivnika i linijskih kanalisa te betoniranje podne ploče zapadnog broda. Do kraja navedenog perioda, također je obavljeno armiranje podne ploče, betoniranje podne ploče srednjeg i istočnog broda te doprema i montaža čelične konstrukcije. Dana 15.07.2020. godine provedena je kontrola namjenski utrošenih sredstava na realizaciji projekta od strane Ministarstva poljoprivrede. Kontrola je obuhvaćala pregled projektne dokumentacije, dokumentacije o provedenoj javnoj nabavi, privremenih građevinskih situacija, knjigovodstvenih kartica konta, pregled proračunskog plana i projekcija, te je također uključivala i posjet lokaciji izgradnje objekta. Sukladno izvedenim radovima dosada je izvršeno plaćanje u iznosu od 3.818.618,25 kn u odnosu na ukupan iznos od 8.885.520,03 kn dosada izvedenih radova.

Što se tiče same problematike kod izgradnje predmetnog objekta ista se odnosi na izmjenu tehnološkog projekta koji uvjetuje izmjenu i dopunu građevinske dozvole. Razlog izmjene je trenutna situacija na tržištu nabave specijalizirane opreme koju će se ugraditi u objekt. Došlo je do poboljšanja specifikacija same opreme. Nova oprema je modernija, kvalitetnija, tehnološki naprednija te pojeftinjuje proizvodne procese i svakako bi doprinijela podizanju kvalitete pruženih usluga poljoprivrednim proizvođačima, odnosno stvorili bi se preduvjeti za produženje ciklusa prodaje na tržištu što je od velikog značaja za buduće poslovanje Agrotehnološkog centra.

## **GEOTERMALNI IZVORI d.o.o.**

Izrađen je Elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: Istražna bušotina geotermalne vode BaGGT-1 s radnim prostorom za smještaj bušačkog postrojenja. Nakon provedenog postupka provjere, Elaborat je dobio pozitivno mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.

Projekt izrade istražne bušotine BaGGT-1 („glavni projekt“) je izrađen te je upućen u Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na postupak procjene prihvatljivosti. Stručno povjerenstvo Ministarstva, uz sudjelovanje izrađivača i investitora, je provelo postupak obrane projekta te je isti dobio pozitivno mišljenje Ministarstva. Pokrenut je postupak ishodenja lokacijske dozvole.